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ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΙ ΠΡΩΤΑΘΛΗΤΕΣ 
ΣΤΟΥΣ… ΛΑΘΡΟΜΕΤΑΝΑΣΤΕΣ!

s Πρώτοι σε ολόκληρο τον κόσμο η 
Ελλάδα σε ποσοστό λαθρομεταναστών 
που… εργάζονται. Ξεπέρασε την Αμερική! 

s Μόνο 10.000 λαθρομετανάστες και οι 
μισοί από αυτούς εθελοντικά έχουν φύγει 
από την χώρα από τον Αύγουστο το 2012 
όταν Σαμαράς και Δένδιας αποφάσισαν 
να… λύσουν το πρόβλημα!

s Με τους ρυθμούς που πηγαίνουν και 
σύμφωνα με την δήλωση του πρωθυπουρ-
γού ότι στην Ελλάδα ζουν δύο εκατομ-
μύρια παράνομοι μετανάστες, ο Δένδιας 
θα μας έχει λύσει το πρόβλημα σε… 200 
χρόνια!!! (Συνέχεια στην σελίδα 3)

s Σ.3

Αντίο σε έναν Έλληνα Πεζοναύτη
Ένας Έλληνας Πεζοναύτης έπεσε εν ώρα καθήκοντος, ο 20χρονος Ευστάθιος Κρόκος από την Εύβοια, ένα νέο παιδί που 

υπηρετούσε ευόρκως την στρατιωτική του θητεία στις Δυνάμεις Πεζοναυτών, έχοντας επιλέξει εθελοντικά τον δύσκολο δρόμο 
απέναντι σε ένα ολόκληρο σύστημα βύσματος και βολέματος. Ο Στάθης έδωσε το παράδειγμα του καθήκοντος σε καιρούς 

δύσκολους, που πλήττονται βάναυσα αξίες όπως το καθήκον, η αφοσίωση, το θάρρος και η αγάπη για την Πατρίδα. Τη μνήμη του 
τίμησε λίγες ώρες αργότερα ο πατέρας του με λόγια υπερήφανα, συγκινητικά, βαθιά ελληνικά: “Το παιδί έφυγε πάνω στο άρμα του, 

ήταν αληθινός κομάντο”. Η Ελλάδα ακόμα αντιστέκεται, ακόμα πολεμά, δε φυγομαχεί, δεν παραδίνεται.

s Σ.2

Θρίαμβος των Εθνικιστών στις εκλογές του ΣΑΤΑ

ΤΟ ΚΟΚΚΙΝΟ
ΠΑΡΑΚΡΑΤΟΣ
ΑΠΕΙΛΕΙ: ΣΤΟΧΟΣ
ΤΡΟΜΟΚΡΑΤΩΝ
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ;
s Σ.9

ΔΩΡΕΑΝ
ΠΡΟΣΦΟΡΑ

Στρίβειν διά του... Ολοκαυτώματος
Μια ολόκληρη επιχείρηση αποπροσανατολισμού έχει στηθεί από το 

Καθεστώς το οποίο εξουσιάζει την Πατρίδα μας, σε συνεργασία φυσικά 
με τα μέσα μαζικής εξαπάτησης. Στόχος της επιχείρησης αυτής είναι να 

βγουν ατσαλάκωτοι οι εμπλεκόμενοι στην υπόθεση της «λίστας Λαγκάρντ».

Εθνικό Έγκλημα 
το ξεπούλημα 
της Ενέργειας
Και επίσημα πλέον αποδεικνύεται πως η 
Ελλάδα, ελέω της ψοφοδεούς κυβέρνησης 
Σαμαρά, αποτελεί δορυφόρο της Τουρκίας, 
κατόπιν απαιτήσεως των Αμερικανών. 

Τρεις δημοσκοσκήσεις επιβεβαιώνουν την 
επερχόμενη ήττα του σάπιου κατεστημένου
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«Το παιδί έφυγε πάνω στο άρμα του, ήταν 
αληθινός κομάντο…», δήλωσε ο πατέρας 
του Στάθη Κρόκου, λίγες μόλις ώρες μετά 

την απώλεια του γιου του

«Πρέπει να έχεις θάρρος, το αύριο θα 
είναι καλύτερο»: Με τα λόγια αυτά η θεά 
Αθηνά, διά στόματος πολυμήχανου Οδυσσέα, 
εμψύχωσε τους Αχαιούς, λίγο πριν πατήσουν 
το άπαρτο κάστρο της Τροίας. Αυτή η ομηρι-
κή ρήση παρέμεινε ζωντανή έως τις μέρες μας 
και οι δύο πρώτες λέξεις της «ΘΑΡΣΕΙΝ ΧΡΗ» 
συνδυάστηκαν με το έμβλημα των Δυνάμεων 
Πεζοναυτών, την αρχαία Αργώ της Ιωλκού, 
που μαζί με τον Δούρειο Ίππο των Αχαιών, 
συνέβαλαν στις πρώτες καταδρομικές επιχει-
ρήσεις των Ελλήνων. Με αφορμή ένα τραγικό 
γεγονός που συνέβη πριν λίγες μέρες και 
είχε ως αποτέλεσμα την απώλεια ενός νέου 
συμπατριώτη μας, θα αφιερώσουμε λίγες 
γραμμές και όλη μας την καρδιά στη μνήμη 
του παιδιού αυτού, αλλά και σε όλους τους 
Έλληνες της μεγάλης οικογένειας των Ειδικών 
Δυνάμεων.

του Ηλία Κασιδιάρη

Ένας Έλληνας Πεζοναύτης έπεσε εν ώρα 
καθήκοντος, ο 20χρονος Ευστάθιος Κρόκος 
από την Εύβοια, ένα νέο παιδί που υπηρετού-
σε ευόρκως την στρατιωτική του θητεία στις 
Δυνάμεις Πεζοναυτών, έχοντας επιλέξει εθε-
λοντικά τον δύσκολο δρόμο απέναντι σε ένα 
ολόκληρο σύστημα βύσματος και βολέματος. 
Ο Στάθης έδωσε το παράδειγμα του καθήκο-
ντος σε καιρούς δύσκολους, που πλήττονται 
βάναυσα αξίες όπως το καθήκον, η αφοσίω-
ση, το θάρρος και η αγάπη για την Πατρίδα. 
Τη μνήμη του τίμησε λίγες ώρες αργότερα ο 
πατέρας του με λόγια υπερήφανα, συγκινητι-
κά, βαθιά ελληνικά : «Το παιδί έφυγε πάνω 

στο άρμα του, ήταν αληθινός κομάντο». Η 
Ελλάδα ακόμα αντιστέκεται, ακόμα πολεμά, 
δε φυγομαχεί, δεν παραδίνεται.

Για το τραγικό γεγονός της απώλειας του 
Στάθη, η Χρυσή Αυγή εξέδωσε από την 
πρώτη στιγμή σχετική ανακοίνωση, επιρρί-
πτοντας ευθύνες στο διεφθαρμένο σύστημα 
εξουσίας: 

Για τον Έλληνα Πεζοναύτη 
που έπεσε εν ώρα καθήκοντος

«Η Χρυσή Αυγή εκφράζει τα θερμά της 
συλλυπητήρια στην οικογένεια του άτυχου 
Πεζοναύτη που έπεσε σήμερα εν ώρα καθή-
κοντος, καθώς και στη μεγάλη οικογένεια των 
Ειδικών Δυνάμεων του Ελληνικού Στρατού, 
που σε αντίξοες συνθήκες και παρά την εχθρι-

κή στάση του καθεστώτος, φυλάττει Θερμο-
πύλες. Πρωταίτιοι του σημερινού δυστυχή-
ματος είναι οι ξεπουλημένοι πολιτικοί του 
μνημονίου, που στοχεύουν στην οριστική 
διάλυση των Ενόπλων μας Δυνάμεων. Άχρη-
στος εξοπλισμός και οχήματα που θα έπρεπε 
να έχουν γίνει παλιοσίδερα εδώ και δεκαε-
τίες, δεν αποσύρονται για λόγους «οικονο-
μίας», δηλαδή για να πληρώνουμε ληστρικά 
επιτόκια στους διεθνείς τοκογλύφους. Την 
ίδια ώρα το διεφθαρμένο πολιτικό σύστημα 
δεν έχει κάνει ούτε μία περικοπή στα δικά του 
προκλητικά προνόμια και συνεχίζει να παρα-
σιτεί εις βάρος ενός ολόκληρου Έθνους».

Η απώλεια του Στάθη και η συγκινητική 
αντίδραση του πατέρα του στέλνουν ένα 
μοναδικό μήνυμα σε όλους τους Έλληνες, 
αυτές τις δύσκολες ώρες που όλοι λένε πως η 
Πατρίδα μας καταρρέει. Η Ελλάς δεν καταρρέ-
ει, η Ελλάς παραμένει όρθια και αν οι οικονο-
μικοί δείκτες και τα ευτελή χρηματοπιστωτικά 
μεγέθη καταποντίζονται, τίποτα δε χάνεται 
όσο μένει όρθια η ψυχή των Ελλήνων. «Χαρές 
και πλούτη κι αν χαθούν, και τα βασίλεια κι 
όλα, τίποτα δεν είναι σαν στητή, μένει η ψυχή 
κι ολόρθη» λέει ο εθνικός μας ποιητής Διο-
νύσιος Σολωμός. Ο Στάθης φαίνεται πως είχε 
προαισθανθεί το μοιραίο φεύγοντας από το 
πατρικό του. Είχε εκφράσει τους φόβους του 
στο οικογενειακό περιβάλλον του, δε ζήτη-
σε όμως ούτε για μία στιγμή απαλλαγή, δε 
φυγομάχησε, έδωσε το παρόν, εκεί που όριζε 
το καθήκον του. Ακόμα πιο ηρωική η στάση 
του πατέρα, που δέχθηκε με τη στωικότητα 
των αρχαίων Λακεδαιμονίων την απώλεια 
του παιδιού του. «Να έχετε θάρρος, αύριο θα 
είναι καλύτερα»: αυτό είναι το μήνυμα που 
στέλνει ο Πεζοναύτης Κρόκος Ευστάθιος στην 
Ελλάδα και τους Έλληνες, ένα μήνυμα που θα 
κρατάει πάντα ζωντανή την ανάμνησή του στις 
καρδιές μας. Αντίο κομάντο…

Αντίο σε έναν  Έλληνα Πεζοναύτη 
«Θαρσείν χρη, τάχ΄ αύριον έσεται άμεινον»

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ
Λαϊκή Εθνικιστική Εφημερίδα

Κυκλοφορεί κάθε Τετάρτη

Έτος Ιδρύσεως 1993

Εκδότης / Διευθυντής
ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Αρχισυντάκτης
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Η Χρυσή Αυγή στο διαδίκτυο: www.xryshaygh.com

Μία εικόνα που λέει πολλά σε κάθε αληθινό Έλληνα. Στιγμιότυπο από την Νατοϊκή άσκηση 
“Destined Glory 2000” κατά την οποία Λόχος Ελλήνων Πεζοναυτών, καλυπτόμενος από 
βομβαρδιστικά A-7 Corsair της Πολεμικής Αεροπορίας, αποβιβάστηκε στον Κόλπο Ξηρού, 
στην Καλλίπολη της Ανατολικής Θράκης, κοντά στα Δαρδανέλια, μία μόλις ανάσα από την 

Κωνσταντινούπολη. Οι Πεζοναύτες φέρουν το κλασικό Μ4 ενώ ο Ομαδάρχης σκοπεύει με το 
«παμπάλαιο» - πλην όμως αξιόπιστο - Μ1911, το ιστορικό 45αρι της Colt που πέρασε από τα 

χέρια πολλών εξ ημών κατά τη θητεία μας στις Ειδικές Δυνάμεις του Ελληνικού Στρατού…

ΡΑΔΙΟ ΑΝΤΕΠΙΘΕΣΗ
Ξανά μαζί σας με καθημερινές
ζωντανές εκπομπές, πλούσιο

πρόγραμμα και αρκετές εκπλήξεις

www.antepithesi.gr

Οι «ανώριμοι» Έλληνες και οι Ελβετοί
Η Ελβετία περιγράφεται ως μια χώρα «γενναιόδωρη» προς 

τους αιτούντες ασύλου, αποδεχόμενη πρόσφυγες σε αριθμούς 
δύο φορές πάνω από τον ευρωπαϊκό μέσο όρο. Μόνο το 
τελευταίο διάστημα, οι αιτήσεις για άσυλο αγγίζουν τις 48.000, 
φθάνοντας στο υψηλότερο ποσοστό της δεκαετίας. Το γεγονός 
τούτο, έχει θορυβήσει ιδιαίτερα την ελβετική κοινωνία, η 
οποία κλήθηκε από την κυβέρνηση της χώρας, να αποφασίσει 
μέσω δημοψηφίσματος για το αν επιθυμεί έναν αυστηρότερο 
νόμο σχετικά με την παροχή ασύλου σε πρόσφυγες.

Το αποτέλεσμα του δημοψηφίσματος ανάγκασε τους αρι-
στερούς να παραδεχτούν πως πρόκειται για μια καταστροφική 
εξέλιξη. Καθίσταται σαφές με τον πλέον ξεκάθαρο τρόπο, πως 
ούτε οι ψευδοανθρωπιστικές οργανώσεις οι οποίες χρηματο-
δοτούνται από την Ευρωπαϊκή Ένωση και από τους διεθνείς 
κερδοσκόπους, ούτε τα κόμματα της Αριστεράς απηχούν τις 
πεποιθήσεις της κοινωνίας και αυτό δε συμβαίνει μονάχα στην 
Ελβετία αλλά μάλλον σε ολόκληρη την Ευρώπη. Εντούτοις, η 
υιοθέτηση μιας αντιευρωπαϊκής και φιλοσιωνιστικής πολιτικής 
από τις Βρυξέλλες, υποχρεώνει τους Λαούς της Ευρώπης να 
βλέπουν τις κοινωνικές δομές των κρατών τους να διαλύονται 
από την αθρόα εισβολή λαθρομεταναστών. Χαρακτηριστικά 

παραδείγματα τα τελευταία γεγονότα στη Σουηδία, την Μεγά-
λη Βρετανία και τη Γαλλία, όπου οι μετανάστες βιαιοπραγούν 
κατά συρροή, απαιτώντας ακόμη περισσότερα προνόμια, την 
ίδια ώρα που η Ευρωπαϊκή Ένωση ανησυχεί για την άνοδο του 
εθνικισμού και του ρατσισμού.

Η Πατρίδα μας, ελέω της ανικανότητας της πολιτικής ηγε-
σίας και της υποκρισίας της Αριστεράς, βρίσκεται ήδη στην 
κορυφή του προβλήματος. Σύμφωνα με τις ευρωπαϊκές μελέ-
τες, το 60% περίπου των εισβολέων από Αφρική και Ασία, 
επιχειρούν το πέρασμα στην Ευρώπη μέσω της Ελλάδος. Όπως 
όμως είναι γνωστό, η Ελλάδα αποτρέπει την φυγή αυτών των 
λαθρομεταναστών προς την υπόλοιπη Ευρώπη, ενώ με τη 
συνθήκη Δουβλίνο ΙΙ, κάθε ευρωπαϊκή χώρα που συλλαμ-
βάνει παράνομους μετανάστες στην επικράτειά της (οι οποίοι 
έχουν εισέλθει στην ευρωπαϊκή ήπειρο από την Ελλάδα), τους 
επιστρέφει στην Ελλάδα.

Επιπροσθέτως, η λυσσαλέα προσπάθεια του Καθεστώ-
τος των διεφθαρμένων να ανακόψει την πορεία του Λαϊκού 
Συνδέσμου-Χρυσή Αυγή, οδηγεί σε συνέπειες δραματικές 
για ολόκληρη την ελληνική κοινωνία. Τόσο ο νόμος για την 
ιθαγένεια όσο και το αντιρατσιστικό νομοσχέδιο, αποτελούν 

θανάσιμους κινδύνους για το Ελληνικό Έθνος και το Λαό μας, 
ο οποίος πέραν της δεινής οικονομικής καταστάσεως βιώνει 
και τον τρόμο από τις ρατσιστικές επιθέσεις(δολοφονίες, 
βιασμούς, κλοπές) των λαθροεισβολέων σε ολόκληρη την 
ελληνική επικράτεια.

Βεβαίως η «δημοκρατία» στην Ελλάδα, δεν έχει σχέση 
με εκείνη της Ελβετίας. Όπως έχουν και κατά το παρελθόν 
δηλώσει κορυφαία στελέχη των κομμάτων της μίζας και των 
μνημονίων, «ο Ελληνικός Λαός είναι ανώριμος για δημοψηφί-
σματα». Ως εκ τούτου, «δημοκρατικότατα», επιβάλλονται στο 
Λαό μας αποφάσεις ξένων κέντρων εξουσίας, τις οποίες ως 
υπάκουα σκυλάκια, εκτελούν οι πολιτικάντηδες της διεθνιστι-
κής Αριστεράς και της ψοφοδεούς και κοσμοπολίτικης Δεξιάς.
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Οι Έλληνες μπορούν πλέον να αισθάνονται υπερήφανοι...

Παγκόσμιοι Πρωταθλητές
στους... λαθρομετανάστες! 

Σε Φαρ-Ουέστ έχει μετατρέψει ο Δένδιας την 
Ελλάδα, που θα την… καθάριζε! Με συνοδεία 
περιπολικών της Αστυνομίας γίνονται δρομο-
λόγια λεωφορείων!

Υπάρχει και ένας λόγος για τον οποίον μπο-
ρούμε να ήμαστε υπερήφανοι σαν χώρα, υπάρχει 
κάτι στο οποίο είμαστε παγκόσμιοι πρωταθλητές. 
Σύμφωνα με την μελέτη του Institute of Economic 
Affairs για το ποσοστό λαθρομεταναστών που 
εργάζονται σε κάθε χώρα: Πρώτη η Ελλάδα 
παγκοσμίως με 4,45%, δεύτερη η ΗΠΑ με 3,15%. 
Αυτό όταν στην Ελλάδα η ανεργία καλπάζει και 
έχει ξεπεράσει στην πραγματικότητα το 30% με 
τους περισσότερους άνεργους να είναι Έλληνες 
νέοι! 

Παρ’ όλα αυτά με πανηγυρικό τρόπο οι αρχές 
ανήγγειλαν ότι από τον Αύγουστο του 2012 όταν 
ξεκίνησε η επιχείρηση Ξένιος Ζευς, 10.118 αλλο-
δαποί έχουν εγκαταλείψει την χώρα. Σημειώνεται 
ότι οι μισοί σχεδόν από αυτούς έφυγαν μόνοι 
τους εθελοντικά! Όσο για αυτή την περίφημη 
επιχείρηση, που τόσο διαφημίζουν τα ΜΜΕ της 
διαπλοκής, στοίχησε ατέλειωτες ώρες υπηρεσίας 

σε δεκάδες χιλιάδες αστυνομικούς και επιπλέον 
για την φύλαξη των «ξενοδοχείων λαθρομετα-
ναστών» διατίθενται αστυνομικές δυνάμεις από 
άλλες περιοχές, δημιουργώντας εφιαλτικά κενά 
αστυνόμευσης με αποτέλεσμα την άνοδο της 
εγκληματικότητας. Μέσα σε έναν ολόκληρο χρόνο 
έφυγαν δέκα χιλιάδες. Όμως, ο Α. Σαμαράς στο 
Ελσίνκι, στην εκδήλωση «Economic Ideas Forum» 
που διοργανώνει το Centre of European Studies 
για λογαριασμό του Λαϊκού Κόμματος, δήλωσε:

«…ενώ έχουμε πάνω από 1,5 εκατομμύρια 
άνεργους, έχουμε και ένα ποτάμι παράνομων 
μεταναστών - περίπου 2 εκατομμύρια - που 
εισρέουν μέσω των συνόρων μας, κυρίως από 
τη Βόρεια Αφρική, καθώς και από τα ταραχώδη 
σημεία της Μέσης Ανατολής και τη Νοτιοανατο-
λικής Ασίας.»

Σύμφωνα λοιπόν με την δήλωση Σαμαρά και 
τους ρυθμούς με τους οποίους κινείται το σχέδιο 
Δένδια, η Ελλάδα θα έχει λύσει το πρόβλημα 
λαθρομετανάστες σε 200 χρόνια!

Κατά τα άλλα, το πρόβλημά τους είναι οι 
«ρατσιστές»… Γι’ αυτό και φτιάχνουν και έναν 
και δύο και τρεις «αντιρατσιστικούς» νόμους. Δεν 

κοιτάνε την εγκληματικότητα που έχει ξεπεράσει 
κάθε όριο. 

Η επικίνδυνη πολιτική της Ν.Δ. με πρωταγω-
νιστή στον τομέα αυτό τον υπουργό Δένδια, έχει 
οδηγήσει την εγκληματικότητα σε πρωτόγνωρα 
σημεία! Στις παλιές κάου-μπόικες ταινίες βλέπαμε 
τις ταχυδρομικές άμαξες στο Φάρ Ουέστ να τις 
ακολουθούν Σερίφηδες. Σήμερα, στην Ελλάδα του 
2013 βλέπουμε το ίδιο ακριβώς πράγμα να γίνεται 
με τα… λεωφορεία. Ο ίδιος ο πρόεδρος του συν-
δικάτου εργαζομένων του ΟΑΣΑ δήλωσε: «Μόλις 
πέφτει το Σκοτάδι, τα δρομολόγια της γραμμής 
805, γίνονται με συνοδεία περιπολικού της αστυ-
νομίας»!  Η συγκεκριμένη γραμμή αφορά τον 
Ασπρόπυργο, αλλά ανάλογα μέτρα έχουν ληφθεί 
μετά από καταγγελίες οδηγών για ληστρικές επιθέ-
σεις κατά πολιτών σε λεωφορεία στο Μενίδι, την 
Ελευσίνα και την Ζωφριά. 

Συγχαρητήρια κ. υπουργέ, μπορείτε ελεύθερα 
να βγαίνετε στα κανάλια και να λέτε ότι έχετε απο-
καταστήσει την τάξη!

Σύμφωνα λοιπόν με την 
δήλωση Σαμαρά και τους 
ρυθμούς με τους οποίους 
κινείται το σχέδιο Δένδια, 
η Ελλάδα θα έχει λύσει το 
πρόβλημα λαθρομετανάστες 
σε 200 χρόνια!

Εθνικό Έγκλημα 
το ξεπούλημα του

φυσικού μας αερίου
Και επίσημα πλέον αποδεικνύεται πως η Ελλάδα, 

ελέω της ψοφοδεούς κυβέρνησης Σαμαρά, αποτελεί 
δορυφόρο της Τουρκίας, κατόπιν απαιτήσεως των Αμε-
ρικανών «συμμάχων». Το πρακτορείο Reuters μετέδωσε 
πως η ρωσική Sintez απέσυρε την προσφορά της για τη 
ΔΕΣΦΑ, ενώ η επίσης ρωσική Gazprom, δεν κατέθεσε 
καν πρόταση για την εξαγορά της ΔΕΠΑ. Κατόπιν αυτών 
των τραγικών για τα ελληνικά συμφέροντα εξελίξεων, 
η αζέρικη Socar παρέμεινε ως ο μοναδικός υποψήφιος 
αγοραστής της ΔΕΣΦΑ, προοπτική την οποία προώθη-
σαν με κάθε δυνατό μέσο οι Αμερικανοί και προφανώς 
σχετίζεται άμεσα με το ταξίδι Σαμαρά στο Αζερμπαϊτζάν.

 Η Χρυσή Αυγή είχε εξ’ αρχής επισημάνει τις δόλιες 
μεθοδεύσεις των ανδρείκελων της κυβέρνησης Σαμαρά, 
οι οποίοι όχι μόνο ξεπουλούν την περιουσία του Ελλη-
νικού Λαού και τον εθνικό μας πλούτο, αλλά τον ξεπου-
λούν έναντι πινακίου φακής σε εχθρικά χέρια, τα οποία 
δύνανται ανά πάσα στιγμή να πλήξουν τα εθνικά μας 
συμφέροντα. Εν τέλει, αυτή η εξέλιξη, καθιστά ξεκάθαρο 
ότι η κυβέρνηση αποτελεί υποχείριο του αμερικανικού 
παράγοντα, οι δε μεθοδευμένες και προδοτικές της 
αποφάσεις συντελούν ώστε η Ελλάδα να καταστεί ένας 
ακόμη τουρκικός δορυφόρος στην ευρύτερη περιοχή της 
ανατολικής Μεσογείου.

Το Γραφείο Τύπου της Χρυσής Αυγής, εξέδωσε την 
κάτωθι σχετική ανακοίνωση: «Αποτελεί εθνικό έγκλημα 
η εκχώρηση της πλέον νευραλγικής εταιρείας για την 
εθνική μας οικονομία και ασφάλεια στους τουρκόφω-
νους Αζέρους. Η Ελλάς μετατρέπεται σε δορυφόρο της 
Τουρκίας με την υπογραφή της συγκυβέρνησης. Το 
ελληνικό φυσικό αέριο αποτελεί τεράστια ελπίδα για 
την οικονομική ανάκαμψη της χώρας και ο Σαμαράς 
μετατρέπει τους τούρκους σε ρυθμιστές κάθε εθνικής 
μας στρατηγικής. Η Χρυσή Αυγή λέει ΟΧΙ στο ξεπού-
λημα της ΔΕΣΦΑ: Η ενέργεια πρέπει πάση θυσία να 
παραμείνει σε ελληνικά χέρια!»

ΔΝΤ: Ο μεγάλος ένοχος για 
την καταστροφή της Ελλάδος

Ο χρόνος θα αποδείξει ότι ο μεγάλος ένοχος για την 
καταστροφή της Ελλάδος υπήρξε και είναι το Διεθνές 
Νομισματικό Ταμείο, αντίθετα με όσα υποστηρίζουν οι 
λακέδες των παγκόσμιων τοκογλύφων, που κατευθύνουν 
τα ενταύθα κατ’ όνομα μόνον ελληνικά ΜΜΕ.

Όχι πως οι τοκογλύφοι της Ε.Ε. δεν έχουν και αυτοί την 
ευθύνη τους. Αυτό όμως το οποίο δεν γνωρίζει ο λαός είναι 
ότι δεν υπάρχει στην πραγματικότητα ελεύθερη Ευρώπη και 

ότι οι άρχοντες των Βρυξελλών και των μεγάλων κρατών 
της γηραιάς ηπείρου είναι και αυτοί υποχείρια του μεγάλου 
αφέντη του παγκόσμιου χρήματος. Είναι πολύ αμφίβολο 
κατά πόσο Ντόιτσε είναι η Ντόιτσε Μπανκ επί παραδείγματι 
όταν στην πραγματικότητα την πλειοψηφία των μετοχών 
έχουν διεθνείς χρηματοπιστωτικοί οίκοι χωρίς πατρίδα.

Με ανακοίνωσή του, λοιπόν, το ΔΝΤ μας λέει ότι ήταν 
λάθος τα μέτρα που πήραν για την Ελλάδα! Εμείς θα πούμε 
πως ήταν λάθος, το οποίο όμως δεν έγινε κατά λάθος, αλλά 
είχε σκοπό να βυθίσει σε ένα θανάσιμο τέλμα την Ελλη-
νική οικονομία. Από την πλευρά τους οι εξουσιαστές της 
Ευρώπης για να σώσουν τα δικά τους τοκογλυφικά «ευαγή 
ιδρύματα» δεν έφεραν βέβαια καμμία αντίρρηση στο σχέδιο 
καταστροφής της χώρας μας. 

Έτσι λοιπόν, στην νέα του έκθεση το Διεθνές Νομισματικό 
Ταμείο, ζητά μεταξύ άλλων την κατάργηση του μειωμέ-
νου ΦΠΑ, που ισχύει στα νησιά με πληθυσμό κάτω από 
3.000 κατοίκους. Δηλαδή, επιδιώκει ευθέως στην ερήμωση 
κατ’ουσίαν των νησιών αυτών με την ιδιαίτερη γεωπολι-
τική και γεωστρατηγική σημασία που έχουν για την χώρα 
μας. Εκφράζει επίσης την αντίθεσή του στην μείωση του 
ΦΠΑ στην εστίαση και στον ειδικό φόρο κατανάλωσης στο 
πετρέλαιο θέρμανσης. Ενώ, απαιτεί την παράταση ισχύος για 
το γνωστό χαράτσι επ’ αόριστον… Θέλει επίσης να τοπο-
θετηθούν ξένοι στον περίφημο ΤΑΙΠΕΔ, στον Οργανισμό 
δηλαδή, που έχει αναλάβει το ξεπούλημα της χώρας μας. 
Ακόμη, μέσα στα «φιλελληνικά» μέτρα, που απαιτεί το ΔΝΤ, 
ζητά να προχωρήσουν από το τέλος Αυγούστου, μάλιστα, οι 
πλειστηριασμοί της πρώτης κατοικίας, ενώ θέλει να παραδο-
θούν σε ιδιώτες οι εφορίες!

Με δύο λόγια ζητά την πλήρη κατάργηση του Ελληνι-
κού κράτους. Είναι γνωστό ότι απ’ όπου πέρασε το ΔΝΤ 
άφησε πίσω του ερείπια. Θα το αφήσουμε, εμείς οι Έλλη-
νες, να καταστρέψει την πατρίδα μας;
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Κοινοβουλευτική Δράση
     Λαϊκού Συνδέσμου

Παραπομπή για σύσταση 
εγκληματικής οργάνωσης
Η πρόταση της Χρυσής Αυγής για την διεύρυνση του κατηγορητήριου για το σκάνδαλο για 
την  «λίστα Λαγκάρντ» προκαλεί τριγμούς και αντιδρασεις στο πολιτικό σύστημα.
Άρθρου 187 του Ποινικού Κώδικα - Σύσταση εγκληματικής οργάνωσης: «Με κάθειρξη τιμω-
ρείται όποιος συγκροτεί ή εντάσσεται ως μέλος σε δομημένη και με διαρκή δράση ομάδα 
από τρία ή περισσότερα πρόσωπα που επιδιώκει τη διάπραξη περισσότερων κακουργημά-
των…» όπως νόθευση, υπεξαίρεση και απάτη. Παπανδρέου, Βενιζέλος, Παπακωνσταντίνου 
νόθευσαν τη λίστα Λαγκάρντ. Υπεξαίρεσαν τα χρήματα του ελληνικού λαού. Τον εξαπάτησαν 
για να τον βάλουν στο Μνημόνιο.
Η λίστα Λαγκάρντ δεν ήταν το μόνο κακούργημα που διέπραξε αυτή η εγκληματική οργά-
νωση. Κακουργήματα απορρέουν από τον τρόπο ένταξής μας στο Μνημόνιο, από την 
παρεμπόδιση της αξιοποίησης του ενεργειακού πλούτου της χώρας, από την εκχώρηση της 
εθνικής κυριαρχίας, από την συστηματική προσπάθεια για την αλλοίωση της εθνολογικής 
σύστασης της χώρας και των Ενόπλων Δυνάμεων με τον νόμο Ραγκούση και τις Υπουργικές 
αποφάσεις Βενιζέλου.

o Το γεγονός πως το σαθρό «κλεπτο-
κρατικό τόξο» διαλύεται εις τα εξ ων 
συνετέθη είναι πασιφανές. Αυτό φαί-
νεται από τις δημοσκοπήσεις, από τις 
μούντζες που τους ρίχνει συλλήβδην ο 
Ελληνικός Λαός και από την εσωστρέ-
φειά τους, που ασχολούνται αποκλει-
στικά και μόνο με το πώς θα ανακό-
ψουν την ραγδαία άνοδο της Χρυσής 
Αυγής. Η κατάρρευση τους φαίνεται 
επίσης και από τις διαπροσωπικές σχέ-
σεις μεταξύ των πολιτικάντηδων που 
έτσι κι αλλιώς ποτέ δεν ήταν καλές, 
καθώς δεν υπάρχει συντροφικότητα, 
αλλά ποιος θα φάει τον άλλο για να 
του πάρει την θέση, τον παχυλό μισθό 
και τα συμπαρομαρτούντα προνόμια.

o Τα αυτιά του «Κυνοβουλευτικού» 
έφτασαν μέχρι την Θεσσαλία όπου ο 
«τραμπάκουλας» της Νέας Δημοκρα-
τίας ακούστηκε να σχολιάζει δυσμε-
νώς την τελευταία μεταγραφή από το 
ΛΑΟΣ, Άδωνι Γεωργιάδη. «Είναι μεγάλο 
νούμερο, σκέτος ηθοποιός» ακούστηκε 
να λέει ο κατά τα άλλα διασκεδαστικός 

γραφικός εθνοπατέρας για τον «Μπου-
μπούκο». Πέρα από το γεγονός ότι είπε 
ο «γάιδαρος τον πετεινό κεφάλα» και 
να επισημάνουμε ότι είναι μια… ωραία 
ατμόσφαιρα εκεί στην Συγγρού, τους 
ταιριάζει ακόμα μια Ελληνική παροιμία 
που τελειώνει με το «…σε ξένο αχυ-
ρώνα»!

o Ας πάμε και στον άλλο πυλώνα του 
καταρρέοντος «συνταγματικού τόξου», 
τον Σύριζα. Όλο φωνές και νεύρα ήταν 
πάλι ο «Μαθουσαλίξ» του αριστερού 
συνονθυλεύματος. «Για να δω…» φώνα-
ζε με όλη την γεροντική του ικμάδα ο 
Μανόλης Γλέζος. Τον ακριβή λόγο της 
νευρικότητας δεν τον γνωρίζουμε, αλλά 
η αλήθεια είναι πως το «σύμβολο» της 
επανάστασης ετοιμάζει αντάρτικο στον 
Σύριζα. Αιτία είναι η κατάργηση των 
συνιστωσών, αρά και της κοινής κου-
τάλας. Εξάλλου, όλες οι επαναστάσεις 
των αριστερών για αυτόν τον λόγο 
γίνονται: Για την μάσα!

Κυνοβουλευτικός Ωτακουστής

Πανηγυρική εκδήλωση για τον ένα 
χρόνο από την μεγάλη εκλογική 

νίκη της Χρυσής Αυγής
Πέρασε ένας χρόνος από την μεγάλη εκλογική νίκη της Χρυσής Αυγής στις 
εθνικές εκλογές της 17ης Ιουνίου 2012, όπου ο Λαϊκός Σύνδεσμος κόντρα 

στην φίμωση και την λασπολογία των καναλιών κατάφερε να εκλέξει 18 βου-
λευτές. Ένα χρόνο μετά η άνοδος της Χρυσής Αυγής είναι ραγδαία και όλες οι 
δημοσκοπήσεις καίτοι χαλκευμένες παραδέχονται την εδραίωσή των Ελλήνων 
Εθνικιστών ως τρίτη πολιτική δύναμη με διαρκείς τάσεις ανόδου στην ελληνική 
κοινωνία. Την στιγμή που όλα τα αποκόμματα του σαθρού κατεστημένου καταρ-
ρέουν, η Χρυσή Αυγή κερδίζει ολοένα την εμπιστοσύνη αφυπνισμένων Ελλήνων.

Σάββατο 15 Ιουνίου στις 19:30
Δηλογιάννη 50 - Σταθμός Λαρίσης, Αθήνα

H Ερώτηση του Λαϊκού Συνδέσμου για 
τον τραγικό θάνατο Έλληνα Πεζοναύτη
Η Χρυσή Αυγή έχει τονίσει επανειλημμένως την ανάγκη ανα-
βάθμισης των οπλικών συστημάτων του Ελληνικού Στρατού 
και της εκπαίδευσης των κληρωτών Στρατιωτών. Η τελευταία, 
προϋποθέτει τόσο την αύξηση της στρατιωτικής θητείας όσο 
και τη μέριμνα για την εξασφάλιση των καλύτερων δυνατών 
συνθηκών ασφαλείας για τον Έλληνα Στρατιώτη. Δυστυχώς, 
όμως, ένα ακόμη τραγικό περιστατικό ήρθε να επιβεβαιώσει 
όσους κάνουν λόγο για πλήρη αδιαφορία του κράτους έναντι 
των Ενόπλων Δυνάμεων της χώρας, αλλά και των ανθρώπων 
που υπηρετούν σε αυτές. Κατά τις πρώτες πρωινές ώρες της 
5ης Ιουνίου ένα Τεθωρακισμένο Όχημα Μεταφοράς Προσωπι-
κού (ΤΟΜΠ) Μ113, το οποίο προοριζόταν να συμμετάσχει στην 
άσκηση «Καταιγίδα» του Πολεμικού Ναυτικού, ανατράπηκε 
στην εθνική οδό Αθηνών-Λαμίας με αποτέλεσμα τον θάνατο 
του οδηγού του και τον τραυματισμό του συνοδηγού. Σύμφωνα 
με πληροφορίες, ο οδηγός του οχήματος ήταν κληρωτός Στρα-
τιώτης (Πεζοναύτης), με ανεπαρκή εκπαίδευση και εμπειρία 
στην οδήγηση του συγκεκριμένου άρματος μάχης, ενώ όπως 
όλα δείχνουν το ατύχημα προήλθε από θραύση της ερπύστρι-
ας. Τα συγκεκριμένα άρματα είναι απαρχαιωμένα, ηλικίας 
μεγαλύτερης των 50 ετών και προέρχονται από τα αποθέματα 
του αμερικανικού Στρατού σε αποσυρθέντα τεθωρακισμένα 
οχήματα. Η τεχνική τους συντήρηση είναι μηδαμινή, λόγω 
έλλειψης κονδυλίων, ενώ η αντικατάστασή τους παραμένει 
απραγματοποίητη για τον ίδιο ακριβώς λόγο. Επειδή η ισχύς 
και ο αξιόμαχος χαρακτήρας του  Ελληνικού Στρατού θα πρέ-
πει να αποτελεί «κόκκινη γραμμή» στο πεδίο των διαπραγμα-
τεύσεων με τους δανειστές της χώρας και της εφαρμογής των 

μνημονιακών μέτρων. Επειδή ο συνδυασμός παλαιότητας και 
πλημμελούς συντήρησης καθιστούν τα συγκεκριμένα άρματα 
μάχης εξόχως επικίνδυνα για την ασφάλεια των πληρωμάτων 
τους και αμφίβολης αποτελεσματικότητας σε συνθήκες μάχης. 
Επειδή πρόκειται για κραυγαλέα περίπτωση εγκληματικής 
ανευθυνότητας η τοποθέτηση ως οδηγών των αρμάτων αυτών 
κληρωτών Στρατιωτών με μηδαμινή πείρα και ελάχιστη σχετική 
εκπαίδευση.

Ερωτάται ο κύριος Υπουργός:
1) Θα κινηθούν άμεσα όλες οι απαραίτητες διαδικασίες για 
την απόδοση τυχόν ευθυνών αναφορικά με τη συντήρηση των 
ΤΟΜΠ Μ113;
2) Θα προχωρήσει σε επαρκή αύξηση της θητείας των κλη-
ρωτών Στρατιωτών, προκειμένου οι τελευταίοι να λαμβάνουν 
ολοκληρωμένη και επαρκή εκπαίδευση ώστε να αποφευχθούν 
στο μέλλον παρόμοια τραγικά περιστατικά;
3) Για ποιο λόγο δε χρησιμοποιήθηκαν αποκλειστικά μόνιμα 
στελέχη του Στρατού με ανάλογη ειδικότητα ως οδηγοί για τη 
συγκεκριμένη εκτός στρατοπέδου κίνηση;
4) Προτίθεται να αναβαθμίσει τα Μ113 του Ελληνικού Στρατού, 
όπως έπραξαν και άλλες χώρες (Η.Π.Α., Ισραήλ, Αυστραλία);
5) Πότε ήταν η τελευταία φορά που ο Ελληνικός Στρατός 
απηύθυνε αίτημα χορήγησης κονδυλίων για την αγορά ανταλ-
λακτικών για τα ΤΟΜΠ Μ113; Ποια υπήρξε η απάντηση του 
Υπουργείου; Χορηγήθηκαν τα κονδύλια αυτά και πότε; Πότε 
έγινε η τελευταία αγορά ανταλλακτικών;

ΕΛΕΝΗ ΖΑΡΟΥΛΙΑ

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ

Στυγνή εκμετάλλευση 
των δανειοληπτών
Στην συνεδρίαση της επιτροπής Εμπορίου, όπου 
συζητείται το νομοσχέδιο που τροποποιεί τον νόμο 
«Κατσέλη» για τα υπερχρεωμένα νοικοκυριά, κλή-
θηκαν διάφοροι φορείς. Ο πιο σημαντικός ήταν ο 
εκπρόσωπος των ελληνικών τραπεζών κ.Γκόρτσος 
στον οποίο τα κόμματα απηύθυναν ερωτήσεις.
Οι συναγωνιστές Η.Παναγιώταρος, Ε.Ζαρούλια και 
Ε.Μπούκουρας που είναι μέλη της επιτροπής επέμει-
ναν για να εκτεθεί για ακόμη μια φορά ανεπανόρθω-
τα ο εκπρόσωπος των τραπεζών, ο οποίος απαντούσε 
ψευδώς στο ότι οι τράπεζες δεν έδωσαν παραπάνω 
δάνεια από όσα θα έπρεπε, ότι σέβονται τις αποφά-
σεις της δικαιοσύνης τελεσίδικες αποφάσεις τις οποί-
ες όμως εφαρμόζουν μόνο κατά περίπτωση μόνο σε 
όσους έχουν προσφύγει και όχι στο σύνολο των αντί-
στοιχων περιπτώσεων όπως και για τους ελεύθερους 
επαγγελματίες,ότι δεν ζητούν χρηματοδότηση, ενώ 
συμβαίνει το ακριβώς αντίθετο, ζητούν δάνεια αλλά 
δεν λαμβάνουν.
Επιπλέον, ο συναγωνιστής Ηλίας Παναγιώταρος 
απευθυνόμενος στον εκπρόσωπο των τραπεζών 
έκανε την εξής ερώτηση: “Αφού έχετε την δυνατότη-
τα ως τράπεζες να ξεπουλάτε δάνεια (τα οποία δεν 
εξυπηρετούνται) στο 25%-30% της ονοματικής τους 
αξίας σε διάφορα εισαγόμενα αρπακτικά Distressed 
Funds (το Fund το οποίο αφού αγοράσει τα δάνεια σε 
πολύ χαμηλή τιμή, στην πορεία απαιτεί το 100% της 
αξίας των δανείων), γιατί δεν πράττετε το ίδιο απευ-
θείας με τους δανειολήπτες;» Φυσικά απάντηση δεν 
δόθηκε για ακόμη μια φορά.
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Αυτή η φορά 
δεν είναι σαν τις άλλες   

 
Ο Πρωθυπουργός εκλιπαρεί χαμερπώς τους 
Τούρκους για ολίγη ηρεμία. Ο Υπ. Εξωτερικών 
καταθέτει τα διαπιστευτήριά του σε ένα μη 
θεσμικό όργανο, τη σύναξη των απανταχού 
Εβραίων. Δημοσιογράφος με εμπειρία και επα-
φές με τον αμερικανικό παράγοντα, χαρακτηρίζει 
την επίσκεψη απαρχή των σημαντικότερων εξελί-
ξεων στη σύγχρονη ιστορία της χώρας. Χρηματι-
στές και δολοπλόκοι, πολιτικάντηδες και τρωκτι-
κά των παραπολιτικών διαδρόμων, προδότες και 
πληροφοριοδότες ενωμένοι σε ένα κοινό σκοπό: 
Να παραμείνει η Ελλάδα σκλάβα και οι Έλληνες, 
σακάτηδες. Θαρρούν πως έτσι θα έχουν πάντα 
την εύνοια των αφεντικών. Σε λίγο θα βρεθούν 
κι εκείνοι στα απορρίμματα της νέας εποχής. 
Πολιτικάντηδες του σωρού το μόνο πρόβλημα 
που βλέπουν στην ζωή του τόπου είναι πόσοι 
Εβραίοι  σκοτώθηκαν στον πόλεμο. Όλοι οι 
άλλοι λαοί δεν υπήρξαν. Στους δρόμους της 
Αθήνας παρελαύνουν σοδομιστές και φρικιά. 
Η επίσημος θρησκευτική και πολιτειακή ηγεσία, 
σιωπά. Πατριδοκάπηλοι και Χριστοκάπηλοι λυσ-
σομανούν σε ένα κρεσέντο από υψηλές νότες 
υποκρισίας.
Δημοσιογράφοι που επί δεκαετίες όριζαν την 
ζωή του τόπου δικάζοντας και καταδικάζοντας 
στα τηλεοπτικά τους χαμαιτυπεία, καθορίζοντας 
τους «καταλληλότερους» φτιάχνοντας σκάνδαλα 
του δημοσιογραφικού σωλήνα, συκοφαντούν και 
ψεύδονται, τα τελευταία αργυρώνητα στηρίγμα-
τα του καθεστώτος των φαύλων. Αμετροεπείς 
συνδικαλιστές και ανεπάγγελτοι κομματικοί σισι-
τιούχοι στοιχίζονται  ο ένας δίπλα στον άλλον 
σε μιαν ύστατη προσπάθεια να σταματήσουν το 
φως που διαπερνά επιτέλους τη σκοτεινή σπηλιά 
των εθελοτυφλούντων επίδοξων γιάπηδων.
Οι φήμες και ο φόβος πέφτουν με ρυθμούς 
μυδραλίου. Ο ψυχολογικός πόλεμος των τηλε-
οράσεων και η στυγνή εξουσία των ρουσφετο-
λογικών στρατών της εξουσίας είναι οι στυγνοί 
πραιτοριανοί του καθεστώτος ψεύδους και 
απάτης. Κάποιοι φοβούνται ακόμη να επαναστα-
τήσουν. Κρύβουν το κεφάλι τους στην άμμο ελπί-
ζοντας πως ο Εθνικόφρων Σαμαράς τουλάχιστον 
θα τους λυπηθεί. Αγνοούν οι αφελείς ποιος όπλι-
σε το χέρι που σκότωσε έναν Ίωνα Δραγούμη. 
Στους δρόμους της Αθήνας και σε κάθε γωνιά 
της Ελληνικής γης, όπου χτυπούν ελληνικές 
καρδιές, «τα παιδιά με τα μαύρα», παιδιά κάθε 
ηλικίας, ξεσκονίζουν τα φτερά τους, δένουν τα 
σπασμένα τους όνειρα, δίνουν το χέρι στον λυγι-
σμένο από το σύστημα της υποταγής άγνωστο 
συναγωνιστή κι ο ένας με τον άλλον ξεδιπλώ-
νουν τις σημαίες: Φτάνει πια. 
Αυτή τη φορά οι Εθνικιστές δεν θα θυσιαστούμε 
για όσους δεν θέλουν να ζήσουν σαν Έλληνες. 
Αυτή τη φορά θα νικήσουμε. Ο κάθε ένας από 
εμάς είναι η Χρυσή Αυγή. Η δύναμη που έχει τη 
θέληση και που μπορεί να αντισταθεί. Η πολιτική 
δύναμη που αποδεικνύει ότι τίποτα δεν χάνεται 
όταν πιστεύεις και δεν σταματάς να αγωνίζεσαι 
για να υλοποιήσεις τους στόχους σου. Οι εχθροί 
των Εθνών και οι σύμμαχοί τους, αυτοί που 
γαβγίζουν κι αυτοί που έρπουν, φοβούνται τη 
θεϊκή φωτιά του Ελληνικού Έθνους. Τώρα είναι 
η ώρα να μιλήσουν οι Έλληνες.  Όχι αυτοί που  
ρεμβάζουν αλλά αυτοί που πραγματώνουν. Όχι 
αυτοί που κρίνουν ιδιωτικώς αλλά αυτοί που 
εργάζονται μεθοδικώς. Όχι αυτοί που δεν έχουν 
τίποτε να χάσουν, αλλά ένας ολόκληρος λαός 
που για πρώτη φορά έχει να κερδίσει τα πάντα. 
Την ίδια την ύπαρξή του. Αυτή τη φορά τέλος οι 
σκώληκες, οι προδότες, οι δειλοί και οι πουλη-
μένοι. Έρχεται η χρυσή αυγή των αφυπνισμένων, 
ελεύθερων Ελλήνων. Αυτή η φορά δεν θα είναι 
σαν καμία άλλη. Ζήτω η Νίκη!

Δηκτικά

η Οχιά K

Ζώνη Ελεύθερης Σκέψης

Τα στερεότυπα της
«προοδευτικής» χούντας

Υπάρχουν ορισμένα στερεότυπα που οι δήθεν «προοδευτι-
κοί» τά τηρούν με θρησκευτική ευλάβεια. Κάτι ξεπερασμένα 
στερεότυπα που η αριστερή νομεκλατούρα η οποία καταδυνα-
στεύει την πνευματική ζωή της πατρίδας μας έχει κατορθώσει 
σχεδόν να τα επιβάλλει. Τα στερεότυπα αυτά που τα πατρο-
νάρουν οι επαγγελματίες αρχιερείς του συστήματος, έχουν 
δημιουργήσει μία κίβδηλη εικόνα της πραγματικότητας.

Χρόνια τώρα κατηγορούν τους Εθνικιστές ότι απαξιώνουν τον 
πολιτισμό, ότι δεν έχουν πολιτιστικές ευαισθησίες, με άλλα λόγια 
ότι δεν είναι οι ίδιοι καλλιεργημένοι πνευματικά. Αυτή είναι μια 
άποψη που ως καραμέλα πιπιλάνε με ακόρεστο πάθος κάποιοι 
εθισμένοι στις επιδοτήσεις «διανοούμενοι». Αυτό το στερεότυπο 
προσπαθούν να το επιβάλουν οι συμπλεγματικές μετριότητες που 
ελέγχουν τα κατευθυνόμενα ΜΜΕ, αυτά τα αχόρταγα κρατικοδί-
αιτα αρπακτικά που λυμαίνονται την πατρίδα μας.

Αλλά η αλήθεια είναι εντελώς διαφορετική, διότι οι εθνικιστές 
έχουν ως σημαία τους, τους αρχαίους Έλληνες φιλοσόφους, τα 
γραπτά των Βυζαντινών λογίων, των πρωτοπόρων της εθνεγερσί-
ας του 21 και βαθειά στην ψυχή τους τα ποιήματα του Κάλβου, 
του Σολωμού, του Παλαμά, του Σικελιανού, του Καβάφη, του 
Καρυωτάκη. Πιστεύουν δε στην δύναμη του πνευματικού ανθρώ-
που δηλαδή ότι: «όταν μια χώρα έχει ένα μεγάλο συγγραφέα, 
είναι σαν να έχει μια δεύτερη κυβέρνηση…» όπως έλεγε ένας 
ήρωας του Σολτζενίσκι στο αριστούργημα του Μία μέρα του Ιβάν 
Ντενίσσοβιτς.

Άλλο ένα στερεότυπο που σ’ αφήνει πραγματικά άφωνο είναι 
ότι η αριστερά είναι η έκφραση της προόδου και της διανόησης. 
Μία άποψη παρωχημένη που αληθινά ξεχειλίζει από κρετινισμό. 
Με μουχλιασμένες ιδέες μέσα στα μπαγκάζια της, η αριστερά 
πραγματικά είναι ότι το πιο αναχρονιστικό υπάρχει στον τόπο 
μας. Σήμερα δε μετά την πτώση του κομμουνισμού, τα ορφα-
νά του Στάλιν, του Τσαουσέσκου, του Εμβέρ Χόντζα, αυτοί οι 
θιασώτες των πογκρόμ και των γκούλαγκ, έχουν μία απίστευτη 
«τρικυμία εν κρανίω».

Είναι καιρός πλέον να τελειώνουμε με τέτοιες γελοίες απόψεις 
περί μιας δήθεν προοδευτικής αριστεράς, διότι ο ξύλινος λόγος 
της μόνον κακό έχει κάνει στην πατρίδα μας. Είναι ένα αγκάθι 
στην ψυχή της.

Μα η Ελλάς θα ζήσει, διότι η Ελληνική ψυχή δεν υποτάσσεται 
κι’ όπως λέει ο Τίμος Μωραιτίνης σε ένα ποίημα του για την 
ΕΛΛΑΔΑ: 

«κι’ αν σου πλέξαν αγκάθια, δε λυγάς, δε χλωμιάζεις
γιατί πάντα, Σύ, δάφνες απ’ τ αγκάθια σου βγάζεις.»

Ένα άλλο στερεότυπο είναι αυτό που έχει να κάνει με την 
αδυναμία του συστήματος να αντέχει τον πλουραλισμό. Κάθε 
αντίθετη άποψη βαφτίζεται από τους επαγγελματίες τροφίμους 
της εξουσίας ως ρατσιστική. Οι νεκροθάφτες κάθε διαφορετικής 

γνώμης στιγματίζουν οποιανδήποτε αγνή και πατριωτική φωνή 
ως ρατσιστική συμπεριφορά. Χωρίς επιχειρήματα αλλά με όπλο 
την λάσπη και την συκοφαντία προσπαθούν απεγνωσμένα να 
σπιλώσουν το κίνημα μας.

Η Χρυσή Αυγή είναι κατά των διακρίσεων. Δεν ανέχεται οι 
πολίτες της πατρίδας μας να διαχωρίζονται σε προνομιούχους 
και σε άλλους που λιμοκτονούν. Δεν πιστεύει στην κυριαρχία 
μιας ανώτερης τάξης εξουσιαστών τα γνωστά τζάκια που κυβερ-
νούν ελέω αδιαφανών διαδικασιών. Δεν ασπάζεται την σημερινή 
υπάρχουσα ταξική διάκριση μεταξύ των τοκογλύφων και των 
νεόπτωχων, η οποία είναι απόρροια του διεφθαρμένου κλεπτο-
κρατικού συστήματος εξουσίας.

Άλλο ένα στερεότυπο είναι ότι όποιος αγαπά την πατρίδα 
του, πρέπει να στιγματίζεται ως χουντικός και φασίστας και 
αντιδημοκράτης. Αλλά ποιοι είναι αυτοί που έχουν τέτοιες 
άρρωστες απόψεις; Μήπως τα ανδρείκελα των καναλαρχών, των 
μεγαλοεργολάβων και των τοκογλύφων που έχουν πατρίδα τους 
το χρήμα;  Όλοι αυτοί που θεωρούν τους εαυτούς τους «πολίτες 
του κόσμου»;

Πάντως ένα είναι σίγουρο, ότι όλοι αυτοί όχι μόνον δεν νιώ-
θουν υπερήφανοι που είναι Έλληνες αλλά έχουν και ενοχές, διότι 
δεν έχουν κλείσει ποτέ βαθειά μέσ’ στην ψυχή τους την Ελλάδα 
για να αισθανθούν κάθε είδους μεγαλείο όπως λέει ο ποιητής.

Είναι τέτοια η προπαγάνδα και η πλύση εγκεφάλου που 
γίνεται, που ένα μεγάλο τμήμα των συμπολιτών μας δολίως έχει 
παρασυρθεί από τους εκφραστές των ξένων κέντρων εξουσίας. Η 
Χρυσή Αυγή, όμως, θα αγωνιστεί με όλες τις δυνάμεις της για να 
απενοχοποιήσει την πατριωτική έκφραση, ούτως ώστε ο Έλληνας 
Πατριώτης να νιώθει υπερήφανος και όχι υπόλογος στον κάθε 
ανυπόληπτο δήθεν «προοδευτικό».

ΠΟΤΑΓΟΣ

Μην χάσετε το τέταρτο τεύχος της διμηνιαίας 
Ιδεολογικής Επιθεώρησης «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ».

Κυκλοφορεί στις 14 Ιουνίου με 68 σελίδες, για την 
Φυλή, την Ιστορία και τον Πολιτισμό μας.

Περιοδικό «ΜΑΙΑΝΔΡΟΣ»... Γιατί στο Εθνικιστικό 
Κίνημα, η ΙΔΕΟΛΟΓΙΑ υπερέχει της πολιτικής

Μαίανδρος f
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 των Καιρών
Σημεία

Άφησε ανυπεράσπιστη
την “ελεύθερη”
δημοσιογραφία

Ερήμην δικάστηκε η αγωγή του Λαϊκού Συνδέ-
σμου - Χρυσή Αυγή στο Πολυμελές Πρωτοδι-
κείο Αθηνών κατά της δημοσιογράφου του ΣΚΑΪ 
Ελένης Καλογεροπούλου για τη συκοφαντική 
δυσφήμηση στο Κίνημά μας. Θυμίζουμε ότι η 
«έγκριτη» συκοφάντης του ΣΚΑΪ, είχε υποστηρίξει 
ότι ο σταθμός «έχει πολλά βίντεο που δείχνουν 
χρυσαυγίτες με μαχαίρια πίσω από μελαμψούς, 
τα οποία θα καλείτο να επιδείξει, αν προσέρχο-
νταν στο Δικαστήριο.
Παρά το γεγονός ότι η κα Καλογεροπούλου είχε 
λάβει γνώση της αγωγής (όπως ομολόγησε η 
ίδια σε τηλεφωνική παρέμβαση προ ημερών 
του συναγωνιστή Χρήστου Παππά σε ανάλογο 
συκοφαντικό της σχόλιο), δεν εμφανίστηκε να 
υπερασπιστεί την «ελεύθερη δημοσιογραφία» 
που υποτίθεται ότι υπηρετεί, ούτε να αποδείξει το 
βίντεο που επικαλέστηκε ότι διαθέτει.

Σκανδαλώδη φοροδιαφυγή 
αποκαλύπτει το πόρισμα του ΣΔΟΕ
Παραδόθηκε στον πρόεδρο της Προανακριτικής Επιτροπής Χρήστο Μαρ-
κογιαννάκη το πόρισμα του ΣΔΟΕ για τις εξαδέλφες του πρώην υπουργού 
Οικονομικών Γιώργου Παπακωνσταντίνου από τους δύο οικονομικούς 
εισαγγελείς Γρηγόρη Πεπόνη και Σπύρο Μουζακίτη. Το πόρισμα των 

ελέγχων που διενήργησε το 
ΣΔΟΕ στους τραπεζικούς τους 
λογαριασμούς δείχνει πως 
η φοροδιαφυγή ξεπερνά τα 6 
εκατομμύρια ευρώ για τους τέσ-
σερις συγγενείς του Γιώργου 
Παπακωνσταντίνου, καταδεικνύ-
ει το πόρισμα των ελέγχων που 
διενήργησε το ΣΔΟΕ στους τρα-
πεζικούς τους λογαριασμούς. 
Σύμφωνα με τα όσα αναφέρονται 
το σύνολο της φοροδιαφυγής 
φτάνει τα 6,3 εκατομμύρια ευρώ 
(6.304.688)...

ΤΙΜΗ ΜΑΣ Η ΛΥΣΣΑ ΤΩΝ ΣΑΜΑΡΑΔΩΝ
Το τελευταίο διάστημα θρηνήσαμε τρεις χιλιάδες νεκρούς από αυτοκτονίες, δύο 
εκατομμύρια Έλληνες έμειναν άνεργοι και η κοινωνία μας κυριολεκτικά ισοπε-
δώθηκε. Το φερέφωνο των τοκογλύφων, που παριστάνει τον πρωθυπουργό, 
αδιαφορώντας για το δράμα ενός ολόκληρου λαού, τόλμησε να πει ότι: «Το 
μόνο μελανό σημείο που έδειξε η Ελλάδα το τελευταίο διάστημα είναι οι συμπε-
ριφορές των νεοναζί». Η Χρυσή Αυγή είναι κυριολεκτικά ο φόβος και ο τρόμος 
του σάπιου πολιτικού κατεστημένου. Μας υβρίζουν γιατί μας φοβούνται και γιατί 
πολύ σύντομα θα είμαστε κυρίαρχοι στη χώρα και τότε θα καταργηθεί η άθλια 
μνημονιακή πολιτική τους, οι τοκογλύφοι θα πάψουν να πίνουν το αίμα του 
ελληνικού λαού, οι κλέφτες της δημόσιας περιουσίας θα πάνε στη φυλακή.

Εθνικά ύποπτες, τουλάχιστον, μπορούν να 
χαρακτηριστούν οι δηλώσεις του Σαμαρά 
στη Θεσσαλονίκη, ενώπιον των εναπομει-
νάντων κομματικών  οπαδών του σχετικά 
με τις Ελληνοτουρκικές σχέσεις. Σαν τελικό 
συμπέρασμα των δηλώσεων του,  αν κατορ-
θώναμε να υποστούμε Εθνική αμνησία, θα 
ήταν ότι με τους Τούρκους δεν τρέχει τίποτα 
και όλα βαίνουν καλώς.

Οι Τούρκοι καθώς και η Ελλάδα, θέλουν να 
υπάρχει περίοδος ηρεμίας στις Ελληνοτουρ-
κικές θέσεις, σύμφωνα με τα λεγόμενα του 
Σαμαρά και κάπως έτσι μεταφράζει τη σωρεία 
παραβάσεων και παραβιάσεων του Εθνικού ενα-
έριου χώρου και των χωρικών υδάτων της Ελλά-
δος,  με πρόσφατο παράδειγμα την περασμένη 
βδομάδα όπου τουρκικός στολίσκος έφτασε στις 
ακτές της Ανατολικής Αττικής. Σε ηρεμία απο-
δίδει την αμφισβήτηση ολόκληρου σχεδόν του 
Αιγαίου από τους Τούρκους, οι οποίοι αρνούνται 

τη συνθήκη της Λωζάννης, δίνουν άδειες σε 
εταιρείες για έρευνες υδρογονανθράκων εντός 
της Ελληνικής Υφαλοκρηπίδας, αρνούνται την 
ύπαρξη Ελληνικής ΑΟΖ ειδικά στη περιοχή που 
συνιστά η ύπαρξη του συμπλέγματος νησιών 
της Μεγίστης (Καστελλόριζο) και το επιβεβαι-
ώνει, στέλνοντας κατά κύματα τα πολεμικά της 
αεροπλάνα σε υπερπτήσεις πάνω από Ελληνικά 
νησιά.
Φυσικά τα παραπάνω βαπτιζόμενα ως ανύπαρ-
κτα προβλήματα δεν αποτελούν και λόγο να 
πάρουν επικίνδυνες διαστάσεις που θα έφερναν 
σε δύσκολη θέση τη καλή γειτονία των δύο 
λαών. Οι νεκροί Ήρωες των Ιμίων, ο Σαλμάς, ο 
Ηλιάκης δεν σημαίνουν κάτι για τον πολιτικάντη 
που εξαγόρασε την στρατιωτική του θητεία και 
τους ομοίους του, που σιγά μην κάνουν πόλεμο 
για ένα βράχο, όπως είπε και ο αλήστου μνήμης 
Αρσένης ο εφευρέτης του βέρτιγκο των Ιμίων.
Από το συγκάτοικο και συμμαθητή του Τζέφρυ 
δεν περιμέναμε κάτι καλύτερο μιας και οι δύο 

έχουν μειωμένη Εθνική συνείδηση. Το να έχει 
το θράσος να μιλά ότι για τα παραπάνω έχει 
υπάρξει κρυφή συμφωνία με την Τουρκία ένα 
μόνο σημαίνει: Εθνική προδοσία! Απαραίτητη 
προϋπόθεση να βγει και να εξηγήσει στον Ελλη-
νικό λαό και στο Κοινοβούλιο τι ακριβώς  έχει 
συμφωνήσει με τους τούρκους.
Η θέση της Χρυσής Αυγής είναι ξεκάθαρη πως 
καμιά μυστική συμφωνία δεν πρόκειται να γίνει 
δεκτή ως τετελεσμένη. Το στρατηγικό βάθος 
της Ελλάδος είναι ο χώρος του Αιγαίου και η 
θαλάσσια προέκτασή του που φτάνει μέχρι τη 
νήσο Κύπρο. Πάγιος στόχος μας είναι η άμεση 
χάραξη των ορίων της Ελληνικής ΑΟΖ με βάση 
την αρχή της μέσης γραμμής και λαμβάνοντας 
ως ενιαίο σύνολο τα θαλάσσια όρια της Ελλάδος 
με την Τουρκία από τις εκβολές του Έβρου μέχρι 
το Καστελόριζο με ταυτόχρονη και άμεση επέ-
κταση των χωρικών μας υδάτων στα 12 ναυτικά 
μίλια καταγγέλλοντας στο Συμβούλιο Ασφαλείας 
του ΟΗΕ το τουρκικό casus belli.

Τί έχει συμφωνήσει ο Σαμαράς με τους τούρκους;

ΠΛΗΡΗΣ ΑΠΟΤΥΧΙΑ
Έγινε τελικά η διαβόητη παρέλαση των κίναιδων 
όμως παρά την έκκληση του ΣΥΡΙΖΑ  («Όλοι και 
όλες στο φεστιβάλ ομοφυλόφιλης Υπερηφάνειας!»), 
αλλά και τις διαβεβαιώσεις ΠΑΣΟΚ και ΔΗΜΑΡ ότι 
«στηρίζουν», ούτε 3.000 δεν μαζεύτηκαν σε μια πόλη 
5 εκατομμυρίων. Κατά τα άλλα, η «συμπαράσταση» 
και «αλληλεγγύη» των αριστερών του ΣΥΡΙΖΑ και της 
ΔΗΜΑΡ, εκφράστηκε όχι μόνο με την παρουσία βου-
λευτών των δύο κομμάτων-ορφανών του χασάπη 
Τσαουσέσκου στην όλη μάζωξη, αλλά και με ομιλίες, 
τις οποίες πραγματοποίησαν οι βουλευτίνες Μαρία 
Γιαννακάκη από την ΔΗΜΑΡ και  Βασιλική Κατριβά-
νου από τον ΣΥΡΙΖΑ. Για αδιευκρίνιστους λόγους, 
τους την έκανε ο Καμίνης και δεν πήγε καν στην 
«πολύχρωμη» συγκέντρωση...

ΣΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΘΑ ΤΑΞΙΔΕΨΕΙ Η ΠΡΟΑΝΑΚΡΙΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Όταν δεν πάει ο Μωάμεθ στο βουνό, πάει το βουνό στον Μωάμεθ. Κάπως έτσι σκέφτηκαν 
οι εκπρόσωποι των κομμάτων του… συνταγματικού τόξου στην προανακριτική επιτροπή 
για τη λίστα Λανγκάρντ και αποφάσισαν να πάνε ταξιδάκι στο Ισραήλ, για να εξετάσουν 
τον διαβόητο Σάμπι Μιωνί, εφόσον δεν έρχεται αυτός, με το πρόσχημα ότι υπάρχουν στη 
επιτροπή «αρνητές του ολοκαυτώματος». Έτσι, θα επιβαρύνουν ακόμα περισσότερο τον 
ελληνικό λαό, που θα κληθεί να πληρώσει το… μάρμαρο. Σύμφωνα με πληροφορίες η 
προανακριτική αποφάσισε να στείλει τρεις βουλευτές οι οποίοι θα συνοδεύονται από έναν 
πρακτικογράφο και έναν μεταφραστή για να εξετάσουν τον μάρτυρα, το όνομα του οποίου 
εμπλέκεται στην λίστα Λαγκάρντ μέσω λογαριασμού των 550 εκατομμυρίων δολαρίων.
Λέτε ο Μιωνής να αρνηθεί και πάλι να καταθέσει στην επιτροπή, χρησιμοποιώντας ως 
πρόσχημα, ότι οι βουλευτές που θα τον εξετάσουν δέχονται να είναι στην ίδια επιτροπή μ’ 
έναν «αρνητή του ολοκαυτώματος»; Όλα είναι πιθανά!

ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΑΙ 
ΔΗΜΟΤΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Έγραψε στην Κυριακάτικη έκδοσή της 
εφημερίδα της Ν.Δ. (που είναι όμως και… 
αντιμνημονιακή!) ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα είχε 
περισσότερες ελπίδες στον δεύτερο γύρο των 
εκλογών για τον δήμο Αθηναίων εάν χρησι-
μοποιούσε ένα στέλεχος, το οποίο θα είχε… 
χαρακτηριστικά διεύρυνσης! 
Μα εμείς δεν θέλουμε καμμία διεύρυνση. 
Θέλουμε Χρυσαυγίτες και δεν πιστεύουμε σε 
καμμία συνεργασία με αυτούς που κατάντη-
σαν την Πατρίδα μας σε αυτό το σημείο.
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Μιας και πιάσανε οι ζέστες και δεν έχουμε τι να κάνουμε, 
δεν λέμε κανένα τραγουδάκι; Αυτό μάλλον θα σκέφτηκε και 
το ΚΚΕ και έτσι με ανακοίνωσή του στον Ριζοσπάστη της 
4ης Ιουνίου, στη στήλη του πολιτισμού, απηύθυνε ανοιχτή 
πρόσκληση για τη δημιουργία ανδρικής χορωδίας! Η χορω-
δία θα ερμηνεύει, φυσικά, τα μεγάλα σουξέ του Κόκκινου 
Στρατού: «H Τομεακή Οργάνωση Καλλιτεχνών της ΚΟ Αττι-
κής του ΚΚΕ απευθύνει 
ανοιχτή πρόσκληση για 
τη δημιουργία ανδρικής 
χορωδίας, που θα ερμη-
νεύσει τα τραγούδια του 
Κόκκινου Στρατού! Προ-
ϋποθέσεις που απαιτού-
νται είναι η καλή φωνή, 
όχι απαραίτητα μουσικές 
γνώσεις και πολύ μεράκι 
και διάθεση για το καλύ-
τερο αποτέλεσμα.»
Την ώρα που ο Εθνικός 
Ύμνος ποινικοποιείται 
και η Ελληνική Σημαία 
θεωρείται ρατσιστικό σύμβολο, τα τραγούδια της μαμάς 
Ρωσίας είναι μάλλον στο πλαίσιο της δημοκρατικότητας και 
της ελευθερίας της έκφρασης. Εμείς να ευχηθούμε καλές 
πρόβες και του χρόνου στο gay pride! Να μην ψάχνουν και 
οι κίναιδοι για μουσική επένδυση της «φιέστας» τους, τα 
παιδιά θα είναι έτοιμα!

Μ.Σ.

ΕΛΛΗΝΕΣ ΟΣΟΙ ΕΙΝΑΙ ΜΕ… ΤΗΝ 
ΡΕΠΟΥΣΗ (!) ΚΑΙ ΑΝΘΕΛΛΗΝΕΣ ΟΣΟΙ 
ΑΜΦΙΣΒΗΤΟΥΝ ΤΟ ΟΛΟΚΑΥΤΩΜΑ!
Οι δυστυχείς νεοδημοκράτες έχουν απωλέσει κάθε σχέση 
με την λογική! Έτσι για αυτούς, το να συγκυβερνούν με 
την Ρεπούση, η οποία αμφισβητεί ευθέως όχι μόνον το 
ολοκαύτωμα των Ελλήνων και των Αρμενίων στην Μικρά 
Ασία, αλλά και τον χορό του Ζαλόγγου, δεν είναι ανθελ-
ληνισμός. Ανθελληνισμός είναι αντίθετα το να αμφισβητεί 
κανείς τις τερατολογίες των σιωνιστών. Πολύ γλύψιμο εκ 
μέρους του κόμματος του Αντώνη Σαμαρά προς τους σιω-
νιστές και συνεχείς οι επισκέψεις του στο Ισραήλ. 
Ό,τι και να κάνουν δεν μπορούν να αλλάξουν τα πράγματα. 
Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα γίνεται όλο και περισσότερο δυνατή όσο 
κι αν προσπαθούν φιλελεύθεροι και κομμουνιστές μαζί κι 
αντάμα να την συκοφαντούν.

ΟΙ ΠΑΡΔΑΛΟΚΟΜΜΟΥΝΙΣΤΕΣ
«Εναλλακτική Σύνοδος Ευρωπαϊκών Κινημάτων», πραγ-
ματοποιήθηκε στην Αθήνα (Ολυμπιακό Στάδιο), με συμμε-
τοχή… παρδαλο-κομμουνιστών απ’ όλη την Ευρώπη, που 
εμφανίζονται ως «εναλλακτικοί», για να αποκρύψουν την 
αποκρουστική-εγκληματική ιδεολογία τους. Στη σύνοδο, 
από την οποία δεν έλειψαν τα… εναλλακτικά σφυροδρέ-
πανα και οι… λεσβίες, μίλησε ο Αλέξης Τσίπρας, ο οποίος 
δήλωσε πως θα… τσακίσει τον «φασισμό»:
«Υπάρχει ανάγκη να διατυπωθεί ένα πρόγραμμα δράσης 
που θα συνδέει και θα ενώνει τους αγώνες σε ένα μεγάλο 
κοινό, απελευθερωτικό μέτωπο , ικανό να τσακίσει τον 

ρατσισμό και τον φασισμό και που θα ανοίξει τον δρόμο για 
ένα εναλλακτικό πρόγραμμα…»
Να προσέχει να μη λέει τέτοιες μεγάλες κουβέντες περί 
«τσακίσματος» ο mister Tsipras (ας φάει καλύτερα καμιά… 
μεγάλη μπουκιά), γιατί κάθε φορά που λέει τέτοια σκίζονται 
πόντοι από το… καλτσόν! 

ΠΑΡΙΣΤΑΝΟΥΝ ΤΟΥΣ ΧΡΥΣΑΥΓΙΤΕΣ 
ΓΙΑ ΠΡΟΒΟΚΑΤΟΡΙΚΟΥΣ ΛΟΓΟΥΣ
Είναι γεγονός ότι οι «γνωστοί - άγνωστοι», παρακρατικοί 
του indymedia δεν φημίζονται και ιδιαίτερα για τις δια-
νοητικές τους ικανότητες. Έτσι λοιπόν γίναμε μάρτυρες 
μιας ακόμη ομολογίας τους σε 
«δημόσια θέα». Παραδέχθηκαν 
λοιπόν οι επιδοτούμενοι του 
Soros ότι μπαίνουν με ψεύτικα 
προφίλ προπαγανδίζοντας, 
εσκεμμένα «φιλοναζιστικές/
φασιστικές/εθνικιστικές» 
θέσεις σε διάφορα κοινωνικά 
μέσα δικτύωσης και σχόλια 
σε ρεπορτάζ διαδικτυακών 
κειμένων με σκοπό να...προκα-
λέσουν αναγνώστες και μη! Στη 
ροή της συζήτησης ωστόσο αποδέχονται την παντοκρατο-
ρία του Εθνικιστικού λόγου στο ελεύθερο, ακόμη, διαδί-
κτυο και μοιρολογούν για το κατάντημά τους! Περαστικά 
σας «σύντροφοι» και που να δείτε τι γίνεται στους δρό-
μους και τις πλατείες της υπόλοιπης Ελλάδος, εκτός από 
αυτές της Ζωγράφου και της Βικτώριας που συχνάζετε...

τα ζομπι του
κοκκινου στρατου

Γοήτευσε τα πλήθη...
Δεν τις προλαβαίνουμε τις… πρωτοβουλίες του γραφικού 
και οθωμανολάγνου δημάρχου Μπουτάρη, γιατί κάθε 
μέρα που περνάει κάνει κι από 2-3. Αυτή τη φορά ήταν 
η… γυμνή ποδηλατοδρομία, η 6η παρακαλώ. Στην οποία 
οι συμμετέχοντες έπρεπε να φοράνε –τουλάχιστον- μαγιό.
Στο κάλεσμα του γραφικού δημάρχου ανταποκρίθηκε 
–μεταξύ των άλλων- και ο εξίσου γραφικός και οθωμα-
νολάγνος Μιχάλης Τρεμόπουλος, όπου εμφανίστηκε με 
ζωγραφισμένη πάνω του, στο στήθος και την πλάτη, τη… 
μαργαρίτα, σύμβολο των Οικολόγων Πράσινων, χωρίς να 
φοβάται ότι θα μπορούσαν να βρεθούν τίποτα… παλιόπαι-
δα και να του τη… μαδήσουν.

Ποιοι πολιτικοί δηλώνουν… εφοπλιστές; 

Χωρίς ιερό και όσιο τα ανδρείκελα του πολιτικού συστήματος: Ακόμα 
και στο Μαρτυρικό Δίστομο, τα κοράκια του «συνταγματικού τόξου» 
εξύβριζαν την Χρυσή Αυγή. Τσίπρας, Νεοδημοκράτες, ΚΚΕδες και 
Καμμένος σε ρόλο τυμβωρύχων, έκαναν πολιτική σπέκουλα πάνω στο 
μνημείο των σφαγιασθέντων.  
Το Γραφείο Τύπου της Χρυσής Αυγής με Δελτίο Τύπου επισήμανε: 
«Η σφαγή στο Δίστομο υπήρξε ένα φρικτό έγκλημα πολέμου κατά 
του Ελληνισμού. Σήμερα, 69 χρόνια μετά, οι ψυχές των πεσόντων 
συμπατριωτών μας ζητούν δικαίωση. Η Χρυσή Αυγή απαιτεί την άμεση 
διεκδίκηση όλων των πολεμικών επανορθώσεων και την εξόφληση 
του κατοχικού χρέους της Γερμανίας προς την Ελλάδα που ανέρχεται 
σε εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ, σύμφωνα με την συνθήκη των 
Παρισίων. Η υποταγή της τρικομματικής συγκυβέρνησης στην Γερμα-
νία των τοκογλύφων δεν θα περάσει».

Η κομπίνα των καραβοκύρηδων του γλυκού νερού

Την ώρα που συνεχίζονται οι αποκαλύψεις για τη συνεχή και 
απροκάλυπτη ευνοϊκή μεταχείριση των εφοπλιστών, κάποιοι 
απροκάλυπτα επιχειρούν να μπουν στο παιχνίδι της φοροδιαφυ-
γής με τον ίδιο τρόπο. Μπορεί για τις υπόλοιπες επιχειρήσεις 
τα χαράτσια και οι φόροι να πέφτουν βροχή, η τρικομματική 
κυβέρνηση όμως και το Υπουργείο Οικονομικών συνεχίζουν την 
ευνοϊκή μεταχείριση του εφοπλιστικού κλάδου παρά τις συνεχείς 
αποκαλύψεις για τεράστια φοροαποφυγή.  Αυτή την κατάσταση 
εκμεταλλεύτηκαν και διάφοροι επιτήδειοι και με την ανοχή ή την 
αφέλεια του κράτους, ορισμένοι «εφοπλιστές του γλυκού νερού» 
γλίτωναν δισεκατομμύρια με ένα πολύ απλό κόλπο. Δηλώνουν 
στην εφορία «πλοιοκτήτες» ενώ δεν έχουν καμία σχέση με την 
θάλασσα. Ήδη το ΣΔΟΕ έχει στοχοποιήσει 500 «ναυτιλιακούς 
πράκτορες» και «ναυλομεσίτες», ενώ άλλοι τόσοι καλούνται από 
τις ΔΟΥ. Αυτή την στιγμή είναι υπό παρακολούθηση πάνω από 
300 εύποροι συμπολίτες μας. Τα στοιχεία είναι καταλυτικά. Σύμ-
φωνα με αυτά, σχεδόν μια στις 2 ναυτιλιακές που είχαν ιδρυθεί 
στην Ελλάδα τα τελευταία χρόνια ήταν «μαϊμού». Ο λόγος; Για 
να παίρνουν το περίφημο ροζ χαρτάκι εισαγωγής ναυτιλιακού 
συναλλάγματος με το οποίο εξασφάλιζαν φορολογική ασυλία! 

Δηλαδή αντί για 45% πλήρωναν μόνο 5% . Επίσης, έκαναν τις 
βόλτες τους με τα πολυτελή κότερά τους έχοντας εξασφαλίσει 
απαλλαγή από δασμούς και ΦΠΑ στην αγορά των σκαφών τους 
και όχι μόνο. Έχουν κληθεί σε όλη την Ελλάδα αρκετοί δήθεν 
«εφοπλιστές» μεταξύ των οποίων βιομήχανοι, μεγαλογιατροί, 
καλλιτέχνες αλλά και... ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ. Οι έφοροι τους ζητούν τώρα 
να προσκομίσουν στοιχεία, αν δηλαδή έχουν κάνει εισαγωγή 
συναλλάγματος, ο έφορος ζητεί να μάθει από ποιους πελάτες και 
για ποια δρομολόγια πληρώθηκαν. Οι περισσότεροι πλοιοκτήτες 
των Βορείων Προαστίων δηλώνουν ως έδρα της εταιρείας τους 
το σπίτι τους! Δηλαδή, δεν κρατούν ούτε τους τύπους! Να νοικιά-
σουν δηλαδή έναν χώρο που να λειτουργεί ως γραφείο! Ελεγκτές 
του ΣΔΟΕ λένε ότι σε πολλές περιπτώσεις βρίσκονται μπροστά σε 
επαύλεις με τοίχους αδιαπέραστους που δεν φαίνεται εκεί να 
λειτουργεί επιχείρηση. Μάλιστα έλεγχο δεν μπορούν να κάνουν 
αφού μπορεί να γίνει μόνο σε επαγγελματική στέγη. Χωρίς 
διάθεση διαχωρισμού των… επαγγελματικών κατηγοριών όσων 
μεγαλο-φοροδιαφεύγουν, ενδιαφέρων για ευνόητους λόγους, 
θα έχει η αποκάλυψη των ονομάτων, των… πολιτικών «καραβο-
κύρηδων». Και είναι αρκετοί αυτοί που… έχουν μια κλίση προς 
την θάλασσα και τις… βαρκούλες. 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΑΡΕΦΥΛΛΑΚΗΣ

Ούτε ιερό, ούτε όσιο
Θα συνεχίσει άραγε το κανάλι τα μαθήματα αντιρατσισμού;

Πικρά μετάνιωσαν οι δημοσιογράφοι του Alpha το ρεπορτάζ 
που πραγματοποίησαν για το ανεξέλεγκτο παρεμπόριο στο 
κέντρο των Αθηνών και ένα νέο περιστατικό βίας λαθρομετα-
ναστών ήρθε στο φως της δημοσιότητας. Συγκεκριμένα έξω 
από το κτίριο της ΑΣΟΕΕ στην οδό Πατησίων όπου παράνομοι 
αλλοδαποί μικροπωλητές επιτέθηκαν σε τηλεοπτικό συνερ-
γείο. Οι δημοσιογράφοι βρέθηκαν εκεί για ρεπορτάζ για την 
έρευνα του ΟΑΣΑ, που κατατάσσει την Ελλάδα πρώτη στην 
παραοικονομία με τζίρο παρεμπορίου και «μαύρης» οικονομί-
ας στα 45 δισ. ευρώ. Οι αλλοδαποί εκμεταλλευόμενοι και την 
πλήρη απουσία του κράτους και της Αστυνομίας, άρχισαν να 
πετούν πέτρες κατά του συνεργείου, που βρισκόταν στο απέ-
ναντι πεζοδρόμιο και από θαύμα δεν τραυματίστηκε κάποιος 

διερχόμενος οδηγός ή πεζός.
Στο σημείο έσπευσαν μοτοσικλετιστές της Ομάδας ΔΙΑΣ, στη 
θέα των οποίων κάποιοι απ’ τους παράνομους μικροπωλητές 
βρήκαν καταφύγιο στο «άσυλο» της Πανεπιστημιακής Σχολής. 
Σύμφωνα και με τα στοιχεία του ΟΑΣΑ, τίποτα δεν είναι τυχαίο. 
Με το 25% του Ακαθάριστου Εθνικού Προϊόντος όλης της 
χώρας να προέρχεται από το παρεμπόριο και τη «μαύρη» 
οικονομία, οι διακινητές του από τους εισαγωγείς μέχρι τους 
μικροπωλητές λαθρομετανάστες είναι αποφασισμένοι να υπε-
ρασπισθούν ακόμη και με τη βία τα 45 δισ. ευρώ που βγάζουν 
κάθε χρόνο.
Οι πολιτικοί προϊστάμενοι του υπουργείου ΠΡΟ-ΠΟ πληρώ-
νονται από το υστέρημα του ελληνικού λαού για να κάνουν 
πλάτες σε λαθρέμπορους και λαθρομετανάστες. Η ανοχή στην 
παρανομία, είναι συνενοχή.

“Θερμή” υποδοχή στο συνεργείο του Alpha 
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Για μία Εθνική Οικονομική Πολιτική

Ενδιαφέρον έχει να εξετάσουμε 
την πορεία του χρέους της πατρί-
δας μας από το 1974 έως σήμε-

ρα, στα χρόνια δηλαδή της «ανάπτυξης & 
της προόδου», της Μεταπολίτευσης, του 
ψευδούς δίπολου ΠΑΣΟΚ - ΝΔ και των 
παχιών αγελάδων, τον καιρό που εδραιώ-
θηκε στη χώρα μας η ξενοκρατία και απω-
λέσθηκε η εθνική κυριαρχία, στα χρόνια 
που «άνθισε» η αστική δημοκρατία δυτικού 
τύπου στην ιερή μας πατρίδα, την Ελλάδα. 

Τα παρακάτω προέρχονται από το 
βιβλίο “Η Ελλάδα που αγάπησα, η Ελλάδα 
της χρεωκοπίας” του Κώστα ΜΠΕΗ:

«Όταν κατέρρευσε για τους δικούς του 
λόγους το καθεστώς των Συνταγματαρ-
χών το 1974 το ελληνικό δημόσιο χρέος 
δεν ήταν διεθνές αλλά ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ και 
περιοριζότανε στο ασήμαντο ποσοστό του 
20,8% του ετήσιου Ακαθάριστου Εθνικού 
προϊόντος (εφεξής ΑΕΠ). Αυτό το δημό-
σιο εσωτερικό χρέος παρέλαβε η πρώτη 
κυβέρνηση του Κωνσταντίνου Καραμανλή 
και το παρέδωσε δε στο ΠΑΣΟΚ του ’81 
(στον Σύριζα της εποχής) με μια μικρή 
αύξηση του 3,9% δηλαδή συνολικά στο 
26,5% του ΑΕΠ. Όταν το 1989, ύστερα 
από δύο τετραετίες κυβέρνησης του τόπου 
από το ΠΑΣΟΚ, το ΠΑΣΟΚ έπεσε από την 
εξουσία, το δημόσιο εσωτερικό χρέος της 
χώρας μας έκανε ένα τεράστιο άλμα έχο-
ντας ανέβει στο 64,2% του ΑΕΠ

Επακολούθησε ο σχηματισμός οικου-
μενικής κυβέρνησης από τα τρία – εξίσου 
αμαρτωλά και παμφάγα – κόμματα, της 
Ν.Δ. (του Μητσοτάκη), του ΠΑΣΟΚ (του 
Α. Παπανδρέου) και του ΚΚΕ (του Φλωρά-
κη), με πρωθυπουργό τον καθηγητή Ξενο-
φώντα Ζολώτα που μόλις δε προσφάτως 
αποκαλύφθηκε δημοσίως ότι, εκείνη την 

εποχή, η ελληνική κυβέρνηση δεν ήταν σε 
θέση να πληρώνει μισθούς και συντάξεις 
χωρίς ΔΙΕΘΝΗ ΕΠΑΧΘΗ δανεισμό, χωρίς 
να το έχει ανακοινώσει στον φερόμενο ως 
«κυρίαρχο» ελληνικό λαό. Όμοια όπως 
ποτέ δεν λογοδότησαν και τα τρία αυτά 
αμαρτωλά κόμματα για τις χοντρές μίζες 
που τότε – κρυφά – είχαν εισπράξει από 
τη Simens!... Σε αυτή την περίοδο το χρέος 
της πατρίδας μας μετατράπηκε από εσωτε-
ρικό σε εξωτερικό.

Όταν η Νέα Δημοκρατία του Μητσοτάκη 
εκ νέου παρέδωσε την διακυβέρνηση του 
τόπου στο ΠΑΣΟΚ το ελληνικό δημόσιο 
εξωτερικό πλέον χρέος είχε σκαρφαλώσει 
στο αστρονομικό ποσό – για εκείνη την 
εποχή – του 98,3% του ΑΕΠ δηλαδή πέντε 
φορές μεγαλύτερο από το ύψος στο οποίο 
βρισκόταν την εποχή της δικτατορίας.

Επακολούθησαν οι δύο τετραετίες με 
πρωθυπουργό τον Κώστα Σημίτη που κρά-
τησε (ή κατ’ άλλους κατάφερε να εμφανίζει) 
το ποσοστό του δημοσίου εξωτερικού χρέ-
ους στο ίδιο βασικώς ύψος που βρισκόταν 
όταν ο κ. Σημίτης ανέλαβε την αρχηγία του 
κόμματος και την πρωθυπουργία, δηλαδή 

στο 98,9% του ΑΕΠ κάτι που τυπικώς 
επέτρεψε την είσοδο της χώρας μας στην 
Ευρωζώνη.

Την πρώτη διετία της κυβέρνησης του 
Κώστα Καραμανλή το χρέος έμεινε περί-
που σταθερό. Όμως ύστερα από δύο χρό-
νια το 2009 όταν έπεσε από την εξουσία ο 
Καραμανλής το ατίθασο εξωτερικό δημό-
σιο χρέος μας είχε πια σκαρφαλώσει στο 
απαγορευτικό ύψος του 126,8% του ΑΕΠ 
και το 2010 το δημόσιο χρέος πέταξε για 
άλλους ουρανούς και ξεπέρασε το 150% 
του ΑΕΠ.»

Τα δικά μας σχόλια θα είναι απλά και 
αναμενόμενα. Κατά την πρώτη περίοδο 
της διακυβέρνησης της Ν.Δ. (1974-1981) 
το χρέος οφείλουμε να ομολογήσουμε ότι 
αυξήθηκε ελάχιστα από την πολύ χαμη-
λή τιμή που είχε ήδη κατά την περίοδο 
του Στρατιωτικού καθεστώτος και επίσης 
διατήρησε την ιδιότητα του ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ 
χρέους κάτι πολύ σημαντικό ειδικά για την 
βιωσιμότητά του. Στην 1η περίοδο δια-
κυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ (1981-1989) το 
ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ χρέος της πατρίδας μας έκανε 
ένα τεράστιο άλμα, αποτέλεσμα προφανώς 

της καταστρεπτικής και λαοπλάνης οικο-
νομικής πολιτικής του “Τσοβόλα, δώσ’τα 
όλα”.

Το 1989 “διαπιστώθηκε” αλλά και κρύ-
φτηκε από τον ελληνικό λαό το γεγονός 
ότι υπήρχε μεγάλη αδυναμία καταβολής 
μισθών και συντάξεων και ως αποτέλε-
σμα το Ελληνόφωνο κράτος αναγκάστηκε 
να δανειστεί από εξωτερικές και διεθνείς 
πηγές με τη τραγική συνέπεια το χρέος να 
μετατραπεί από ΕΣΩΤΕΡΙΚΟ σε ΕΞΩΤΕΡΙ-
ΚΟ, επαχθές και απεχθές . Έτσι μπήκε ο 
πρώτος μεγάλος οικονομικός (μόνο;) κρί-
κος εξάρτησης και εξουσίας από τον ξένο 
παράγοντα. Η περίοδος διακυβέρνησης 
από τον Κων/νο Μητσοτάκη ήταν εξίσου 
άσχημη διότι το ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ πλέον χρέος 
μέσα σε 2-3 χρόνια αυξήθηκε κατακόρυ-
φα. Κατά τις 2 τετραετίες διακυβέρνησης 
του Κώστα Σημίτη το ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ “ατί-
θασο” χρέος φάνηκε (αν ήταν έτσι...) να 
εμφανίζει σταθεροποιητικές τάσεις και να 
παραμένει όμως σε υψηλά ποσοστά (κοντά 
στο 100% του ΑΕΠ). Και έτσι με αυτά τα 
δεδομένα μπήκαμε και στο πολυπόθητο 
Ευρώ και στην νομισματική ένωση. Την 
πρώτη περίοδο διακυβέρνησης του Κώστα 
Καραμανλή το χρέος της πατρίδας μας 
έμεινε σχεδόν σταθερό ενώ η δεύτερη 
περίοδος διακυβέρνησης του αποδείχθηκε 
αρκετά καταστροφική όπως και η περίοδος 
διακυβέρνησης του Γ.Α.Π. κατά τις οποίες 
το χρέος ξεπέρασε κατά πολύ το 100% του 
Α.Ε.Π.

Χρέος μας απέναντι στον Λαό, τους 
απογόνους και τους προγόνους μας είναι 
η πατρίδα μας να βρει την χαμένη εθνική 
της ανεξαρτησία και αξιοπρέπεια και στον 
επίκαιρο όσο ποτέ οικονομικό τομέα.

Α.Χ.

Και οι δύο αυ-
τές ιδεολογίες 
θεοποιούν το 
χρήμα και την 
οικονομία, τα 
αναγάγουν ως τα 
σημαντικότερα 
στοιχεία τους, 
είναι δηλαδή 
ΟΙΚΟΝΟΜΟ-
ΚΕΝΤΡΙΚΕΣ, σε 
πλήρη αντίθεση 
με τον λαϊκό 
Εθνικισμό.

Δεν χωράει αμφιβολία ότι το παγκόσμιο 
οικονομικό σύστημα είναι καπιταλιστικό, 
από την Ανατολή (Ιαπωνία) έως την Δύση 
(Ευρώπη & Η.Π.Α.). Στο παρελθόν όμως 
έχουν υπάρξει και κομμουνιστικά οικονο-
μικά συστήματα με βασικό πρωταγωνιστή 
τις Ε.Σ.Σ.Δ. Πέρα όμως από τους γεωγρα-
φικούς προσδιορισμούς ας δούμε λίγο και 
την ουσία αυτών των 2 “αντίθετων” πολιτι-
κό – οικονομικών συστημάτων.

Βασικό στοιχείο ενός καπιταλιστικού συστή-
ματος είναι φυσικά η φιλελεύθερη οικονομία. 

Στην φιλελεύθερη οικονομία, κινητήριος δύνα-
μη της οποίας είναι η ελεύθερη αγορά, τις τιμές 
των προϊόντων, τους κανόνες του εμπορίου 
και γενικά όλες τις πτυχές της λειτουργίας της 
οικονομίας της διαμορφώνει η ίδια η ελεύθερη 
αγορά και κυρίως η προσφορά και η ζήτηση 
των πλουσίων, χωρίς κανέναν κρατικό έλεγχο, 
χωρίς κανέναν κανόνα, χωρίς γενικά αυτό που 
αποκαλείτε κρατικός παρεμβατισμός στην οικο-
νομία. Σε μια τέτοια οικονομία ισχύει φυσικά ο 
νόμος της ζούγκλας, ο νόμος του κεφαλαίου. Οι 
έχοντες και κατέχοντες τα κεφάλαια, οι πλουτο-
κράτες, κάνουν τις επενδύσεις τους, ανοίγουν 
τις μεγάλες επιχειρήσεις στις οποίες απασχο-
λούν είτε εγχώριο εργατικό δυναμικό είτε φθη-
νότερο και ξένο. Όλα αυτά έχουν 2 βασικές 
επιπτώσεις. Προσβάλλουν και διχάζουν ευθέως 
το Έθνος και τη Λαϊκή κοινότητα χωρίζοντας 
την εκ των πραγμάτων σε οικονομικές τάξεις. Η 
2η επίπτωση είναι το ότι απειλείται η οικονο-
μική πρωτοβουλία του μέσου ιδιώτη ο οποίος 
λόγο της απουσίας του κράτους δικαίου και του 
παρεμβατισμού μένει αβοήθητος οικονομικά 
απέναντι στους καπιταλιστικούς καρχαρίες

Από την άλλη σε ένα κομμουνιστικό σύστη-
μα η οικονομία κινείται στην αντίπερα όχθη. 
Οι οικονομικές τάξεις, που έχει δημιουργήσει 
ο καπιταλισμός, ισοπεδώνονται με απόλυτο 
τρόπο. Ο Κρατικός παρεμβατισμός και ο πλήρης 
κρατικός έλεγχος γίνεται ο βασικός κανόνας 
της οικονομίας. Καταργείται το δικαίωμα της 
περιουσίας και της ιδιωτικής πρωτοβουλίας 
και όλες τις λειτουργίες της οικονομίας και της 
παραγωγής τις εκτελεί ένα υδροκέφαλο και 
τεράστιο κράτος. 

Και στα 2 πολιτικό – οικονομικά συστήμα-

τα βλέπουμε ότι βασικός άξονας της δομής, 
λειτουργίας και ύπαρξης τους είναι ο τρόπος 
διαχείρισης του χρήματος και του πλούτου, ο 
τρόπος λειτουργίας της οικονομίας. Αυτή είναι 
και η βασική ιδεολογική διαφορά του φιλελευ-
θερισμού και του μαρξισμού, η εκ των ριζών 
διαφορετική λειτουργία της οικονομίας. Κατά 
τα άλλα και οι 2 αυτές ιδεολογίες θεοποιούν 
το χρήμα και την οικονομία, τα αναγάγουν ως 
τα σημαντικότερα στοιχεία τους, είναι δηλαδή 
ΟΙΚΟΝΟΜΟΚΕΝΤΡΙΚΕΣ. Σε αντίθεση με την 
ιδεολογία του Λαϊκού Εθνικισμού στον οποίο 
το χρήμα και η οικονομία δεν είναι το παν. 
Σε μια εθνικιστική Πολιτεία τα βασικά σημεία 
αναφοράς και οι βασικές αξίες δεν είναι οι οικο-
νομικές αλλά η εν συνειδήσει Φυλή, δηλαδή το 
ΕΘΝΟΣ, η Πατρίδα, ο Πολιτισμός και η Ιστορία 
και φυσικά η πηγή όλων αυτών η Λαϊκή κοινό-
τητα.  Στον εθνικισμό το κράτος και η οικονομία 
δεν είναι ο αυτοσκοπός αλλά υπηρετούν τους 
σκοπούς του Έθνους και της Κοινωνίας. 

Παιδιά, λοιπόν, του παγκόσμιου κεφαλαίου 
είναι ο Καπιταλισμός και ο Κομμουνισμός που 
όπως όλα τα αδέρφια μαλώνουν μερικές φορές 
μεταξύ τους αλλά όταν εμφανίζεται κάποιος 
“ξένος” προς την οικογένειά τους, όπως το 
πολιτικό κίνημα των Εθνικιστών, θυμούνται 
την κοινή τους καταγωγή και αρχίζουν να 
μοιάζουν τρομακτικά και να τον πολεμούν από 
κοινού. Όπως άλλωστε έχει πει και κάποιος 
σοφός άνδρας, “ Ο Καπιταλισμός και ο Κομ-
μουνισμός είναι εφευρέσεις των Σιωνιστών για 
να ελέγχους τους πλούσιους και τους φτωχούς 
αντίστοιχα...”.

ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΟ ΧΡΗΜΑ ΤΟΥΣ ΣΤΕΚΟ-
ΝΤΑΙ ΤΑ ΙΔΑΝΙΚΑ ΜΑΣ...ΘΑ ΝΙΚΗΣΟΥΜΕ!

Καπιταλισμός και κομμουνισμός, 
οι δύο όψεις του ίδιου νομίσματος

Η Πορεία του Χρέους 
στα χρόνια της

Μεταπολίτευσης

Παιδιά του παγκόσμιου κεφαλαίου είναι ο Καπιταλισμός και ο Κομμουνισμός
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Το κόκκινο παρακράτος απειλεί
Νέα εμφάνιση πραγματοποίησαν μέσα από παρακρατική ιστο-
σελίδα οι αγνοούμενοι εδώ και ένα χρόνο τρομοκράτες Νίκος 
Μαζιώτης και Παναγιώτα Ρούπα. Οι καταδικασθέντες σε 50 
χρόνια φυλακή τρομοκράτες αγνοούνται από τις 15 Ιουνίου 
του 2012, αφού τους είχαν τεθεί απλώς περιοριστικοί όροι, 
τους οποίους προφανώς καταστρατήγησαν και έκτοτε δεν 
έχουν δώσει σημεία ζωής.

Στο μήνυμα τους θέτουν τους επόμενους «στόχους» της 
τρομοκρατικής τους δράσης, λέγοντας ότι «στόχος μας είναι η 
προώθηση ενός συνεκτικού πολέμου ενάντια στις θέσεις, τις αντι-
λήψεις και τις αξίες του συστήματος παράλληλα με την προώθηση 
της ενότητας του αγώνα για την Επανάσταση και του δίκαιου της 
ένοπλης προλεταριακής αντεπίθεσης για την επίτευξή της». Το 
παραπάνω γεγονός αποτελεί, φυσικά, μία πολυεπίπεδη επιτυχία 
του Δένδια και του Ρουπακιώτη και των προκατόχων τους, αφού 
οι εν λόγω εγκληματίες όχι μόνο εξαφανίστηκαν υπό κρατική 
ευθύνη και λόγω κρατικής «αμέλειας», αλλά και διαφεύγουν εδώ 
και ένα χρόνο. Οι εν λόγω εγκληματίες παραμένουν ατιμώρητοι 

για την δράση τους, η οποία συμπεριελάμβανε βομβιστική ενέρ-
γεια εναντίον των τότε γραφείων της Χρυσής Αυγής επί της οδού 
Σωκράτους 48 στην Πλατεία Ομονοίας, η οποία έθεσε σε κίνδυνο 
Έλληνες πολίτες μεταξύ άλλων.

Ίσως, βέβαια, αυτή ακριβώς η τρομοκρατική ενέργεια να είναι 
και ο λόγος για την «αμέλεια» των εν λόγω υπουργείων, που 
διακατέχονται από ιδεολογική αγκύλωση εναντίον της Χρυσής 
Αυγής. Μία ιδεολογική αγκύλωση που δεν θα μας αφορούσε αν 
δεν έθετε σε κίνδυνο τις ζωές Ελλήνων πολιτών, αφού πολλάκις 
έχει αποδειχθεί ότι τα εν λόγω υπουργεία υπεραπασχολούνται με 
το πώς θα αντιμετωπιστεί η Χρυσή Αυγή, αφήνοντας τα άλλα τους 
καθήκοντα, με αποτέλεσμα το σοβαρό έλλειμμα ασφάλειας των 
Ελλήνων πολιτών, αλλά και το διάτρητο των Ελληνικών φυλακών.

Άλλο ένα γεγονός προστίθεται στην μακρά λίστα παραδειγ-
μάτων για την ανικανότητα των εν λόγω υπουργών. Αναλόγως 
αυξάνεται και η αναλγησία τους, αφού δεν συγκινούνται από όλα 
αυτά, ούτε από το αίμα που χύνεται από την ανικανότητα τους. Αν 
οι δύο αυτοί υπουργοί είχαν ίχνος τσίπας θα είχαν προ πολλού 
παραιτηθεί!

Στόχος τρομοκρατών
η Χρυσή Αυγή
Σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, η ομάδα 
Μαζιώτη έχει προτεραιότητα να χτυπήσει στόχο 
σχετιζόμενο με την Χρυσή Αυγή (υψηλόβαθμο 
στέλεχος ή ένα από τα κεντρικά γραφεία του 
κόμματος). Υπάρχουν ακόμα και συνομιλίες 
των τρομοκρατών που έχουν υποκλαπεί και 
αναφέρονται στο ζήτημα, αλλά και καταθέσεις 
πολιτών που αναγνώρισαν τρομοκράτες κινού-
μενους πέριξ των γραφείων μας.
Παρ’ όλα αυτά οι επικεφαλής του «Επαναστα-
τικού Αγώνα» παραμένουν ασύλληπτοι και 
κινούνται ελεύθερα εντός Αθηνών. Η ραγδαία 
άνοδος της Χρυσής Αυγής είναι αδύνατο να 
ανακοπεί με πολιτικά μέσα, παρά την αισχρή 
συστημική προπαγάνδα. Είναι πολύ πιθανό η 
απόλυτη ανοχή του κράτους προς τους τρομο-
κράτες να σχετίζεται με το γεγονός αυτό: τους 
άφησαν ελεύθερους και δεν τους καταδιώκουν 
με συμβόλαιο να χτυπήσουν την Χρυσή Αυγή. 
Οι επίορκοι του ΠΡΟ-ΠΟ και της κυβέρνησης 
είναι απόλυτα υπεύθυνοι για οτιδήποτε συμβεί. 
Αν το παρακράτος αγγίξει οποιονδήποτε σχετί-
ζεται με το Εθνικιστικό Κίνημα τότε πραγματικά 
ανοίγουν οι πύλες της κολάσεως και οι συνέ-
πειες για όλους θα είναι ανυπολόγιστες.

Στρίβειν διά του... Ολοκαυτώματος
Μια ολόκληρη επιχείρηση αποπροσανατο-

λισμού έχει στηθεί από το Καθεστώς το οποίο 
εξουσιάζει την Πατρίδα μας, σε συνεργασία 
φυσικά με τα μέσα μαζικής εξαπάτησης. Στόχος 
της επιχείρησης αυτής είναι να βγουν ατσα-
λάκωτοι οι εμπλεκόμενοι στην υπόθεση της 
«λίστας Λαγκάρντ».

Σε αυτά τα πλαίσια κινείται η οργανωμένη 
και προσχεδιασμένη επίθεση εναντίον του Λαϊ-
κού Συνδέσμου η οποία ξεκίνησε από τη Βουλή 
και συνεχίζεται στους τηλεοπτικούς σταθμούς, 
τα ραδιόφωνα και τις φυλλάδες, όπου και 
παρελαύνουν οι διάφοροι αποτυχημένοι πολι-
τικάντηδες, προκειμένου να καταθέσουν τα 
διαπιστευτήριά τους στο διεθνή σιωνισμό.

Αυτό ακριβώς το σημείο, της περιφρόνησης 
δηλαδή και του ευτελισμού της διαδικασίας 
και της επιτροπής, τόνισε από βήματος της 
Βουλής, ο συναγωνιστής Ηλίας Κασιδιάρης. 
Αιτία, η άρνηση του εβραίου επιχειρηματία 
Σάμπι Μιονί να προσέλθει και να καταθέσει, με 
τη περίφημη δικαιολογία πως «στην επιτροπή 
μετέχουν αρνητές του ολοκαυτώματος»! Σε 
αυτή την πρωτοφανή πρόκληση η οποία προ-
σβάλλει ευθέως τον Ελληνικό Λαό, απάντησε ο 
συναγωνιστής Η. Κασιδιάρης, τονίζοντας πως 
«εμείς δεν θέλουμε να πάμε στο δολοφονικό 
κράτος των σιωνιστών. Αυτός ο κύριος όταν 
πατήσει το πόδι του στη χώρα μας θα πάει στη 
δικαιοσύνη». 

Από τη στιγμή που ακούστηκε αυτή η επισή-
μανση από τον εκπρόσωπο της Χρυσής Αυγής, 

ξέσπασε μια πλημμυρίδα προσχεδιασμένων 
επιθέσεων στο Λαϊκό Εθνικιστικό Κίνημα, επι-
θέσεων με κατηγορίες για αντισημιτισμό, ούτως 
ώστε να καλυφθεί η προκλητική στάση του 
εβραίου Σάμπι Μιονί. Πρωτεργάτες της επι-
θέσεως, οι αργυρώνητοι δημοσιογράφοι που 
μέχρι προ δύο ετών διερρήγνυαν τα ιμάτιά 
τους για την αναγκαιότητα των μνημονίων, οι 
γνωστοί υπερασπιστές του ανθελληνισμού της 
Ρεπούση και φυσικά τα ρετάλια της πολιτικής 
ζωής, τα οποία γλείφουν το διεθνή σιωνισμό 
προκειμένου να σώσουν τις πολιτικές τους 
καριέρες και μαζί τα προνόμια στη μάσα! Επι-
χειρούν δια του αντισημιτικού καπνού, να απο-

κρύψουν στοιχεία για τον εβραίο επιχειρηματία 
και κυρίως, να τον βγάλουν λάδι.

Ποιός είναι όμως ο κύριος Σάμπι Μιονί 
και πως εμπλέκεται στη λίστα Λαγκάρντ;

Το ΣΔΟΕ και η επιτροπή της Βουλής φαίνεται 
πως χτύπησαν φλέβα χρυσού αναζητώντας το 
δίκτυο των offshore εταιρειών CMA του εβραί-
ου επιχειρηματία, με τα 550 εκατομμύρια ευρώ 
στη λίστα Λαγκάρντ. Προσωπικός φίλος και 
συνεργάτης του κυρίου Μιονί, είναι ο Σολομών 
Λεβί, ο υπεύθυνος τεχνολογίας και πληρο-
φορικής στο διοικητικό συμβούλιο της CMA 
Βερμούδων, στο όνομα του οποίου υπάρχει 

λογαριασμός (βρίσκεται στη λίστα Λαγκάρντ), 
ενός ποσού της τάξεως των 557.938.829 δολα-
ρίων! Το ποσό αυτό, είναι σχεδόν ίσο με το 
λογαριασμό των 562.896.546 δολαρίων, ο 
οποίος ανήκει σε μια ακόμη υπάλληλο του 
CMA (του κυρίου Μιονί), της Μαρίας Παντελή, 
η οποία επίσης ερευνάται από το ΣΔΟΕ για 
τυχόν σχέσεις με την Μαργαρίτα Παπανδρέου.

Στο σημείο αυτό, αξίζει να επισημανθεί 
πως αίφνης μετά την αποκάλυψη των Financial 
Times το 2010 για την υποκλοπή στοιχείων από 
την HSBC- απ’ όπου προέκυψαν και τα στοιχεία 
της λίστας Λαγκάρντ-, ο κύριος Μιονί και ακο-
λούθως ο συνεργάτης του Σ. Λεβί, κατέφυγαν 
στο Τελ Αβίβ του Ισραήλ. Προφανώς ήταν 
τυχαία η εσπευσμένη φυγή τους και όποιος 
διανοηθεί να σκεφθεί κάτι διαφορετικό δεν 
είναι παρά ένας χυδαίος αντισημίτης… 

Καθώς όμως ο κλοιός σφίγγει ολοένα και 
περισσότερο γύρω από τον εβραίο επιχειρημα-
τία, στο υπόμνημα προς την επιτροπή της Βου-
λής, το οποίο απέστειλε στις 5 Μαρτίου 2013, ο 
κύριος Μιονί δηλώνει αθώος με το «ακλόνητο» 
επιχείρημα πως «όσοι ερευνούν τα πρόσωπα 
και τους λογαριασμούς της λίστας Λαγκάρντ, 
ωθούνται από κίνητρα αντισημιτισμού»! Επι-
πρόσθετα δε, σημειώνει ότι «με θλίψη μου 
είδα να παρασύρονται κάποιες προοδευτικές 
δυνάμεις στην παγίδα αυτή του αποπροσανατο-
λισμού. Εντελώς «τυχαία», το κατεστημένο της 
σαπίλας και της ρεμούλας υιοθετεί σήμερα τις 
αιτιάσεις του κυρίου Σαμπί Μιονί...
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Διαλύουν τις  Ένοπλες Δυνάμεις
Περισσότερο καταστροφική προμηνύ-
εται η επόμενη χρονιά για τις Ένοπλες 
Δυνάμεις, σύμφωνα με την εγκύκλιο 
που έστειλε το γενικό λογιστήριο του 
κράτους και αφορά την κατάρτιση του 
οικονομικού προϋπολογισμού του 
έτους 2014.  

Σύμφωνα λοιπόν   με τα στοιχεία που 
προκύπτουν, για το 2014 οι προβλέψεις 
με αριθμούς για το υπουργείο άμυνας 
είναι οι εξής:  
α) Τακτικός προυπολογισμός: 
2.373.427.000 ευρώ
β) Πρόγραμμα δημοσίων επενδύσεων: 
12.000.000 ευρώ
Σύνολο δαπανών 2014: 2.385.427.000
Εξοπλιστικά προγράμματα: 583.000.000

Η δύσκολη κατάσταση την οποία βιώ-
νουν  οι Ένοπλες Δυνάμεις το τρέχον έτος 
τα ποσά ήταν αρκετά  μεγαλύτερα όπως 
οι αριθμοί δείχνουν. Το σύνολο δαπανών 
για το 2013 ήταν 2.646.000.000 ευρώ  
ενώ για τα εξοπλιστικά προγράμματα 
προβλέπονταν 750.000.000 ευρώ. Επο-
μένως οι δαπάνες είναι μειωμένες κατά 
10% περίπου και σχεδόν 23% για τα 
εξοπλιστικά προγράμματα.  

Οι αριθμοί είναι αμείλικτοι. Αν λάβου-
με υπόψη ότι στις πρόσφατες ασκήσεις 
ΗΝΙΟΧΟΣ και ΚΑΤΑΙΓΙΣ 13   οι διαθεσι-
μότητες στα πολεμικά αεροσκάφη ήταν 
50% και στα πολεμικά πλοία 67% το μέλ-
λον προβλέπεται εφιαλτικό για την άμυνα 
της χώρας μας. Τα παραπάνω ισχύουν 
με τα σημερινά δεδομένα και δυστυχώς 
πυκνώνουν οι  φήμες ότι έρχεται τρίτο 
μνημόνιο  που μπορεί να αξιώσει ακόμη 
περισσότερες περικοπές. Βλέπουμε λοι-
πόν το τριμερές μόρφωμα πιστό στις 
εντολές των διεθνών σιωνιστών, να παρα-
δίδει βορρά την άμυνα της χώρας σε μια 
δύσκολη χρονική συγκυρία από πλευράς 
γεωστρατηγικών προκλήσεων . 

Η κυβέρνηση πιστή στο δόγμα του 
διαίρει και βασίλευε σκοπίμως διέρρευσε 
διάλογο του Α/ΓΕΕΘΑ με τον συνεχιστή 
της καταστροφής της χώρας Σαμαρά,  ότι 
δήθεν δεν έγιναν απολύσεις στις Ένοπλες 
Δυνάμεις, διότι μείωσε τους μισθούς των 
ανωτάτων Αξιωματικών. Επιχειρεί ένα 
καταστροφικό διαχωρισμό των Ενόπλων 
Δυνάμεων σε μια μικρή ελίτ ανωτάτων 
στοχοποιώντας τους ως υπερβολικά αμει-
βόμενους. Ακόμη υπό τον φόβο των 
απολύσεων ζητούν από τα στελέχη των 
Ενόπλων Δυνάμεων να δεχτούν περαιτέ-
ρω μειώσεις μισθών, με το 65% περίπου  
του προσωπικού  να βρίσκεται κάτω από 

το όριο της φτώχειας. 
Η μήνυση των «συνδικαλιστών» κατά 

του Αρχηγού των Ενόπλων Δυνάμεων 
δείχνουν εικόνα διαλύσεως του Στρατεύ-
ματος και μάλιστα χωρίς την παραμικρή 
πρόθεση υπερασπίσεως του Α/ΓΕΕΘΑ 
όστις αποτελεί επιλογή της κυβερνήσεως 
για εφαρμογή της πολιτικής της .

Από την άλλη τα περίεργα από κάθε 
πλευρά γεγονότα της Τουρκίας, δείχνουν 
ότι η Ελλάδα πρέπει να βρίσκεται σε 
εγρήγορση, με τις Ένοπλες Δυνάμεις της 
πανέτοιμες από κάθε πλευρά να αντιμετω-
πίσουν την προκλητικότητα των Τούρκων. 

Η ευρύτερη περιοχή βράζει και καθόλου 
τυχαίες δεν είναι  οι δηλώσεις του Αμε-
ρικανού ΥΠΕΞ  Κέρι που μίλησε για την 
ανησυχία των ΗΠΑ ως προς τα ανθρώπι-
να δικαιώματα  τα οποία καταπατούνται 
στην Τουρκία. Η χώρα η οποία καταπατεί 
τα δικαιώματα των πολιτών της κάνο-
ντας και εξαγωγή της  γκανγκστερικής 
της πολιτικής, με τις «ανθρωπιστικές της 
επεμβάσεις»  και  στην οποία λειτουργεί 
το κολαστήριο του Γκουαντάναμο ανησυ-
χεί για  την αστυνομική βία της Τουρκίας.

Δεν μπορούμε, προς το παρόν, να 
διακινδυνεύσουμε πρόβλεψη αν έχουμε 
την «Τουρκική άνοιξη» ή «αλκυονίδες 
ημέρες» στη γειτονική χώρα. Το σίγου-
ρο είναι ότι ισλαμιστές και κεμαλικοί, 
όποιοι και να επικρατήσουν στην μάχη 
διαδοχής που λαμβάνει χώρα αυτό το 

διάστημα, έχουν προσφιλή τους συνή-
θεια να εξάγουν προς την Πατρίδα μας 
την εσωτερική τους κρίση. Οι συνεχείς 
προκλήσεις, παραβάσεις και παραβιάσεις 
του Εναέριου Εθνικού Χώρου καθώς και  
των Ελληνικών Χωρικών Υδάτων  και 
η άρνηση της συνθήκης της Λωζάννης 
δείχνουν τις προθέσεις  της Τουρκίας για 
την περιοχή του Αιγαίου. Η επιβεβαίωση 
δε της ύπαρξης άφθονων  υδρογοναν-
θράκων στην Ελληνική και Κυπριακή ΑΟΖ 
θα εκτραχύνει ακόμη περισσότερο την 
προκλητική της συμπεριφορά. Έτσι λοιπόν 
δύο τουρκικά πολεμικά πλοία, προέβη-

σαν σε μια καθαρά πειρατική ενέργεια 
εναντίον τριών σκαφών που ενεργούσαν 
σεισμογραφικές έρευνες για λογαριασμού 
της Κύπρου εντός της ΑΟΖ της, τα οποία 
μάλιστα  απαίτησαν να αποχωρήσουν 
διότι όπως είπαν «δεν είχαν άδεια της 
τουρκικής δημοκρατίας να κάνουν έρευ-
νες στη τουρκική ΑΟΖ». 

Ο Λαϊκός Σύνδεσμος-Χρυσή Αυγή, 
αναγνωρίζει τις Ένοπλες Δυνάμεις της 
χώρας ως τον πραγματικό και μοναδικό 
εγγυητή της ελευθερίας του Λαού μας και 
της διαφύλαξης της εδαφικής ακεραιότη-
τας του Έθνους μας. Ως εκ τούτου αποτε-
λεί βασική προτεραιότητα του κράτους η 
δημιουργία ισχυρών Ενόπλων Δυνάμεων 
ικανών να αποτρέψουν κάθε επιβουλή.

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΡΙΚΟΣ

;  Ένα τραγικό περιστατικό σημειώθηκε την 
περασμένη εβδομάδα. Ένας Έλληνας στρατιώτης 
που υπηρετούσε στο 575 Τάγμα Πεζοναυτών 
τραυματίστηκε θανάσιμα όταν το  τεθωρακισμένο 
όχημα μεταφοράς προσωπικού Μ113, το οποίο 
οδηγούσε, ανατράπηκε με αποτέλεσμα να τον 
καταπλακώσει.
 
; Πρώτα από όλα να εκφράσουμε τα θερμά μας 
συλλυπητήρια στην οικογένεια του άτυχου στρα-
τιώτη. Μια τέτοια τραγωδία δεν μπορεί να αφή-
σει κανέναν μας ασυγκίνητο. Ένας ακόμα νεκρός 
προστέθηκε στο μακρύ κατάλογο όσων έχουν 
δώσει την ζωή τους για τις Ειδικές Δυνάμεις και 
τις Ένοπλες Δυνάμεις γενικότερα. Ας ευχηθούμε να 
μην ξανασυμβεί ποτέ κάτι τέτοιο.
 
; Δεν πρέπει όμως να μην αναζητήσουμε και τις 
ευθύνες που υπάρχουν για αυτό το δυστύχημα. 
Αρχικά η εκπαίδευση των Ελλήνων στρατιωτών, 
που γίνεται χρόνο με το χρόνο χειρότερη και δεν 
μπορεί να καλύψει τις απαιτήσεις. Πλέον παρατη-
ρούμε την αδυναμία των στρατιωτών να ανταπο-
κριθούν στα βασικά, πόσο μάλλον όταν χρειαστεί 
να επιχειρήσουν κάτω από πολεμικές συνθήκες.
 
; Βέβαια, δύσκολα μπορεί κανείς να ισχυριστεί 
πως με μια θητεία εννιά μηνών μπορεί και να 
ολοκληρωθεί η εκπαίδευση και ταυτόχρονα να 
επανδρώνονται οι μονάδες. Ακόμα πιο δύσκολα 
μπορεί κανείς να ισχυριστεί πως με τις τεράστιες 
ελλείψεις σε αναλώσιμα και μέσα μπορούμε να 
μιλάμε για σοβαρή εκπαίδευση.
 
; Σε κάθε περίπτωση πάντως ακόμα και αν η 
εκπαίδευση επαρκούσε, δεν μπορεί να αλλάξει το 
γεγονός πως μιλάμε για ένα οπλικό σύστημα που 
μετρά πάνω από μισό αιώνα ζωής και όσο καλά 
και αν έχει συντηρηθεί είναι φυσικό να παρουσι-
άζει πολύ συχνά αστοχίες και προβλήματα. (Όχι 
πως τα συγκεκριμένα οχήματα είναι και από τα πιο 
καλοσυντηρημένα του στρατού)
 
; Για να κλείσουμε το θέμα, όπως έχουμε ξανα-
πεί από αυτή την στήλη, τα οχήματα αυτά είναι 
παντελώς ακατάλληλα για επιχειρήσεις. Η ανάγκη 
για την αντικατάσταση τους είναι επιτακτική. Αν 
και η ζωή του άτυχου στρατιώτη θα μπορούσε να 
έχει σωθεί με καλύτερη εκπαίδευση και συντή-
ρηση, οι ζωές πολλών χιλιάδων στρατιωτών είναι 
καταδικασμένες αν αυτά τα οχήματα βρεθούν στο 
πεδίο της μάχης.
 
; Επιστρέφοντας στο θέμα της προηγούμενης 
εβδομάδας, οι ταραχές στην Τουρκία δεν έχουν 
σταματήσει ακόμα. Η ελληνική κυβέρνηση βέβαια 
παρακολουθεί σαν απλός θεατής το θέαμα και 
αυτή τη φορά.
 
; Ο Ερνογάν φαίνεται αποφασισμένος να αντε-
πιτεθεί και ήδη το κόμμα του ανακοίνωσε πως θα 
καλέσει σε συγκεντρώσεις υποστήριξης προς το 
πρόσωπο του. Κανείς δεν μπορεί να είναι σίγου-
ρος τι αποτέλεσμα θα έχει η κλιμάκωση αυτή, που 
θυμίζει γεγονότα που έχουν συμβεί και σε άλλες 
χώρες της περιοχής...
 
; Σε κάθε περίπτωση, όποιο και αν είναι το 
αποτέλεσμα η Τουρκία θα είναι πολύ διαφορετική 
την επόμενη μέρα μετά το τέλος της κρίσης. Στη μια 
περίπτωση θα έχει επικρατήσει η κυβέρνηση και η 
εξουσία της πλέον θα είναι απόλυτη και αδιαμφι-
σβήτητη στο εσωτερικό της χώρας.
 
; Η άλλη περίπτωση είναι να ανατραπεί η κυβέρ-
νηση και τότε κανείς δεν ξέρει τι θα ακολουθήσει 
και πιο θα είναι το μέλλον της Τουρκίας. Αν θέλου-
με να είμαστε ρεαλιστές, η αναστάτωση αυτή δίνει 
μια πιθανότητα στην Ελλάδα να καλύψει το χαμένο 
έδαφος και να βρεθεί πάλι στο ίδιο επίπεδο με 
τους «απέναντι». Φτάνει μόνο και στην δικιά μας 
πλευρά να υπάρχει κατάλληλη Ηγεσία για να εκμε-
ταλλευτεί την ευκαιρία.
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Πότε θα σας απασχολήσει
το Ολοκαύτωμα των Ελλήνων;

Την ώρα που ο συναγωνιστής μας και εκπρόσωπος 
τύπου της Χρυσής Αυγής παρουσίαζε με ιδιαίτερα 
σαφή τρόπο την κατάσταση πάνω στο ζήτημα της 
απάτης που έχει γίνει σε βάρος του λαού, σχολίασε 
την δήλωση του Εβραίου Σάμπυ Μιωνή ότι τάχα δεν 
έρχεται στην επιτροπή επειδή υπάρχουν αρνητές του 
ολοκαυτώματος. Αμέσως τα ΜΜΕ έτρεξαν μαζικά 
να φέρουν την συγκλονιστική είδηση στον λαό: Ο 
Κασιδιάρης αρνείται το ολοκαύτωμα! 

Σάλος γύρω από την υπόθεση, όλοι έχουν κάτσει 
στις καρέκλες των πάνελ, στα πληκτρολόγια των υπο-
λογιστών τους και αναλύουν το κοσμοϊστορικό γεγο-
νός. Συζητήσεις επί συζητήσεων, υπέραναλύσεις πάνω 
σε μπαγιάτικη τροφή. Είναι Ναζί οι χρυσαυγίτες; 
Τρέφονται από ανθρώπινο αίμα; 

Βγαίνουν οι διάφοροι γραφικοί από την αφάνεια 
αναζητώντας μερικά δευτερόλεπτα λάμψης μπροστά 
στις κάμερες και δηλώνοντας σοκαρισμένοι ξεσπαθώ-
νουν εναντίον της Χρυσής Αυγής. Δημοσιογραφίσκοι, 
τραγουδιάρες και τηλεπερσόνες, όλοι στον μπαξέ για 
μια δήλωση χωρίς βέβαια να έχουν την παραμικρή 
ιδέα για πολιτική. Υπενθυμίζουμε σε όλους ότι βρίσκε-
ται μια έρευνα σε εξέλιξη για μια πολύ, πολύ σοβαρή 
απάτη η οποία έχει στηθεί από την «ελίτ» του κοινο-

βουλευτικού κόσμου. Τα μέσα μαζικής αποχαύνωσης 
επιμελώς το προσπερνούν και στέκονται σε άνευ αξίας 
λεπτομέρειες. Το αν έγινε τελικά ολοκαύτωμα ή δεν 
έγινε, ποιοι το έκαναν και αν αυτό τελικά ήταν έγκλημα 
πολέμου ή όχι, την παρούσα στιγμή, πιστέψτε με δεν 
ενδιαφέρει κανέναν μα κανέναν από την πλειοψηφία 
των Ελλήνων. Έτσι κι αλλιώς δεν είναι και Ελληνική 
υπόθεση. 

Ο ελληνικός λαός δέχεται μια γενοκτονία πολύ πιο 
ύπουλη και αποτελεσματική και η επιβίωσή του είναι 
ιδιαίτερα αμφίβολη αφού πλην της Χρυσής Αυγής δεν 
υπάρχει κανένας να τον στηρίξει στις δύσκολες αυτές 
στιγμές. Το σύνολο του «ληστρικού τόξου» ασχολείται 
με γελοιότητες και ανούσια νομοσχέδια για να εξυ-
πηρετήσει έξωθεν συμφέροντα και για να φτιάξει ένα 
δήθεν «ανθρωπιστικό προφίλ». 

Στην Ελλάδα είμαστε ανθρωπιστές με όλους τους 
άλλους εκτός από τους Έλληνες. Αυτό οι συμπολίτες 
μας το έχουν πλέον αντιληφθεί και αμύνονται. Δεν 
αντεπιτίθενται, απλός αμύνονται... Έτσι τέτοιου είδους 
προβοκάτσιες και σενάρια που κάνουν την τρίχα τριχιά 
δεν βρίσκουν ανταπόκριση με το σύστημα να βρίσκε-
ται σε πανικό αφού πλέον το κίνημά μας ανεβαίνει 
δημοσκοπικά και είναι σίγουρη η επικράτησή του...

Διευρύνεται η επιρροή των Εθνικιστών
ΠΕΡΙΟΔΙΚΟ «ΕΠΙΚΑΙΡΑ» ΓΙΑ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ: 
«Από το ΚΚΕ στη Χρυσή Αυγή, λοιπόν. Αυτό 
ίσως θυμίζει τι έγινε στη Γαλλία, λίγες δεκα-
ετίες πριν, με μεγάλες μάζες ψηφοφόρων 
του Γαλλικού Κομουνιστικού Κόμματος να 
«μετακομίζουν» στο Εθνικό Μέτωπο του 
Ζαν Μαρί Λεπέν…»

«Στη Χρυσή Αυγή επικρατεί ικανοποί-
ηση λόγω των δημοσκοπήσεων αλλά και 
επειδή εκτιμούν ότι η όλη συζήτηση για το 
αντιρατσιστικό νομοσχέδιο είχε τα αντίθετα 
αποτελέσματα απ’ αυτά που επιδίωκαν τα 
άλλα κόμματα και τελικά τους έκανε καλό. Η 
ηγεσία θεωρεί πως η παρουσία του κόμματος 
στα πολιτικά πράγματα παγιώνεται και ετοιμά-
ζεται για τη μετεξέλιξη του σχηματισμού από 
κίνημα σε κόμμα, με δημιουργία δομών και 
οργανωτικών πυρήνων σε όλη τη χώρα. Την 
ίδια ώρα, ο Νίκος Μιχαλολιάκος βρίσκεται σε 
αναζήτηση προσώπων που θα στελεχώσουν 
αυτές τις νέες δομές και τα ψηφοδέλτια, θα 
διευκολύνουν τη διείσδυση της Χρυσής Αυγής 
σε νέα εκλογικά στρώματα και θα ενισχύσουν 
την προσπάθειά της να πετύχει το επόμενο 
μεγάλο στοίχημα που έχει θέσει, ήτοι εντυπω-
σιακή παρουσία στις αυτοδιοικητικές εκλογές 
του 2014.

Στο στρατηγείο του κόμματος στη Λεωφό-
ρο Μεσογείων είναι αισιόδοξοι, δεδομένου 
ότι η ανταπόκριση του κόσμου είναι, όπως 
λένε, «μεγάλη», μάλλον μεγαλύτερη απ’ ότι 
και οι ίδιοι περίμεναν. Σημειώνουν ότι η 

απήχηση τους δεν περιορίζεται πια σε νεαρά 
άτομα με ριζοσπαστική διάθεση - αν και εκεί 
υπάρχουν εκπλήξεις, καθώς κερδίζουν νεο-
λαία από τον. ΣΥΡΙΖΑ -, αλλά το ακροατήριό 
τους διευρύνεται, περιλαμβάνοντας πλέον και 
αυξανόμενο αριθμό ατόμων μεγάλης ηλικίας, 
που έχουν θορυβηθεί από την αύξηση των 
εγκλημάτων κατά της ζωής, με θύματα κυρίως 

ηλικιωμένα άτομα, σε όλη την επικράτεια. Με 
αφορμή και τη διπλή ανθρωποκτονία στο Αλι-
βέρι, στελέχη της Χρυσής Αυγής επισημαίνουν 
πως στις συγκεντρώσεις του κόμματος υπάρ-
χει πλέον μεγάλη συμμετοχή ατόμων ηλικίας 
άνω των πενήντα ετών, που παρακολουθούν 
«με ενδιαφέρον», και μάλιστα επανεμφανίζο-
νται τακτικά στις διάφορες εκδηλώσεις. Όλοι 

οι νεοφερμένοι ήταν στην πλειοψηφία τους 
εδώ και δεκαετίες μέλη του προνομιακού για 
τη ΝΔ ακροατηρίου, κοινώς «νοικοκυραίοι» 
με εγγενή συντηρητική προδιάθεση.

Συνεχίζουν τις «δράσεις»
Υπάρχουν όμως και άλλα στοιχεία που, 

σύμφωνα με τα στελέχη του κόμματος, ανα-
δεικνύουν ποιοτικά δεδομένα για την εξέλιξη 
της απήχησης του κόμματος. Χαρακτηριστικό 
είναι το ότι οι μεγαλύτεροι πυρήνες της Χρυ-
σής Αυγής βρίσκονται σε πάλαι ποτέ «αριστε-
ροκρατούμενες» γειτονιές, όπως η Νίκαια και 
η Κοκκινιά, όπου η επιτυχία στις συγκεντρώ-
σεις ξεπερνά - πάντα βάσει των λεγομένων 
από στελέχη του κόμματος - κάθε προσδοκία. 
Σύμφωνα με τα όσα υποστηρίζουν, «οι Έλλη-
νες που ζουν σε αυτές τις γειτονιές μας εκπλήσ-
σουν, μιας και λόγω των ιστορικών αναφορών 
και της αριστερής πολιτικής παράδοσης δεν 
ήταν εύκολο πολλοί αρχικά να βγουν υπέρ της 
Χρυσής Αυγής, κι όμως το έκαναν να βγουν 
υπέρ και τώρα αυξάνονται σε βαθμό ώστε εκεί 
να γίνονται από τις καλύτερες συγκεντρώσεις 
μας. Πολλοί είναι οι νέοι από οικογένειες με 
αριστερή και κομμουνιστική ιστορία, και γι’ 
αυτό καταλαβαίνουν ίσως καλύτερα το λαϊκό 
πολιτικό λόγο». Από το ΚΚΕ στη Χρυσή Αυγή, 
λοιπόν. Αυτό ίσως θυμίζει τι έγινε στη Γαλλία, 
λίγες δεκαετίες πριν, με μεγάλες μάζες ψηφο-
φόρων του Γαλλικού Κομουνιστικού Κόμματος 
να «μετακομίζουν» στο Εθνικό Μέτωπο του 
Ζαν Μαρί Λεπέν…»

Δήλωση Ν. Μιχαλολιάκου 
στο Extra 3 για τις δημοτικές  
και περιφερειακές εκλογές
«Ό,τι και να κάνουν δεν θα σταματήσουν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ θα είναι παρούσα στις προσεχείς δημοτικές εκλογές σε όλους 
τους δήμους και τις περιφέρειες»

Δήλωση του Γενικού Γραμματέα του Λαϊ-
κού Συνδέσμου Χρυσή Αυγή, συναγωνι-
στή Μχαλολιάκου, σχετικά με την πολιτική 
έρευνα-δημοσκόπηση του Οικονομικού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, η οποία παρουσιά-
στηκε χθες, στην εκπομπή Αντιπαραθέσεις, 
του τηλεοπτικού σταθμού EXTRA3:
«Την ίδια ώρα κατά την οποία στον κρατικό 
τηλεοπτικό σταθμό ΝΕΤ επαρουσιάζετο μία 
εκπομπή λίβελος με κατηγορούμενη από 
όλους την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και χωρίς δικαί-
ωμα αντιλόγου εκ μέρους της, εκπομπή 
κατά την οποία μεταξύ άλλων ο καθηγητής 
Γιανναράς είπε ότι υπάρχει και ένα ποσοστό ψυχικά διαταραγμένο…! Την ίδια 
ακριβώς ώρα κατά την οποία σε άλλον τηλεοπτικό σταθμό, τον MEGA, παρου-
σιαζόταν αναλόγου ήθους και ύφους εκπομπή και πάλι με την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
απούσα, την ίδια ώρα ανέμενε τους εξουσιαστές αυτού του τόπου μία δυσά-
ρεστη έκπληξη από την πολιτική έρευνα του καθηγητού κ. Πανά για τον δήμο 
Αθηναίων. Σύμφωνα με αυτήν ο πιθανός υποψήφιος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ για 
το αξίωμα του δημάρχου Αθηναίων, συναγωνιστής Κασιδιάρης, ελάμβανε την 
δεύτερη θέση στις προτιμήσεις των πολιτών της Αθήνας σε απόσταση αναπνο-
ής από τον πρώτο. Αυτό φαίνεται δεν άρεσε καθόλου στα ΜΜΕ της διαπλοκής 
και της αρπαχτής, τα οποία έθαψαν κυριολεκτικά σε κανάλια και φυλλάδες την 
προαναφερθείσα δημοσκόπηση. Η συμπεριφορά τους θυμίζει την στρουθοκά-
μηλο, η οποία χώνει το κεφάλι της στο χώμα προ της επερχομένης απειλής. 
Απειλής για όλους αυτούς που λεηλάτησαν τις ελπίδες του λαού και ελπίδας 
για ένα μεγάλο μέρος των Ελλήνων. Ό,τι και να κάνουν δεν θα σταματήσουν 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ! Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα είναι παρούσα στις προσεχείς δημοτικές 
εκλογές σε όλους τους μεγάλους δήμους και σε όλες τις περιφέρειες και να 
είναι βέβαιοι ότι σε λιγότερο από έναν χρόνο από τώρα θα μοιρολογάνε όλοι 
μαζί για τα αποτελέσματα των εκλογών!» 
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Το Σάββατο 8 Ιουνίου πραγματοποιήθηκε με επιτυχία μηχανοκίνητη πολιτι-
κή δράση της Περιφέρειας Πειραιά (Τ.Ο. Πειραιά, Τ.Ο. Νίκαιας, Πυρήνας 
Περάματος). Μια εντυπωσιακή φάλαγγα δεκάδων μηχανών διέσχισε τους 
κεντρικούς δρόμους του Πειραιά, συνέχισε στην Περιοχή των Καμινίων, 
έπειτα στου Ρέντη και ολοκλήρωσε την πορεία της στα γραφεία της Τ.Ο. 
Πειραιά όπου και έληξε. Χιλιάδες προπαγανδιστικά έντυπα γέμισαν τους 
δρόμους όπου πέρασαν οι συναγωνιστές με την αποδοχή του κόσμου να 
είναι για άλλη μια φορά αποθεωτική θυμίζοντας μάλιστα σε αρκετές περι-
πτώσεις ημέρες προεκλογικής εκστρατείας !
Είναι πλέον αποδεδειγμένο ότι ο απλός λαός όχι μόνο αποθεώνει τέτοιες 
εκδηλώσεις μας αλλά τις περιμένει κιόλας ως ένα είδος τονωτικής ένεσης 
ηθικού μέχρι να έρθει η ώρα που η Χρυσή Αυγή θα γκρεμίσει το σάπιο 
πολιτικό κατεστημένο και θα ελευθερώσει την πατρίδα μας.
Αξίζει να σημειωθεί ότι συμβολικά έγινε και μία στάση έξω από το παρά-
νομο τζαμί στα Καμίνια όπου οι συναγωνιστές έψαλλαν τον εθνικό ύμνο.

Μεγάλη μηχανοκίνητη δράση 
της περιφέρειας Πειραιά

Επανεκδόσεις
βιβλίων του
Ν.Γ. Μιχαλολιάκου
Δείτε όλα τα είδη μας στο 
xakatastima.blogspot.gr

Για παραγγελίες καλέστε στο 210. 6920694

Εκδήλωση για την μεγάλη νίκη των Εθνικιστών ιδιοκτητών Ταξί στην Τ.Ο. Αθηνών

Χρυσή Αυγή για να ξεβρωμίσει ο συνδικαλισμός
Αφιερωμένη στο Θρίαμβο της Πρώτης 
Μεγάλης Νίκης του Εθνικού Λαϊκού Κινή-
ματος και στον χώρο του Συνδικαλισμού 
ήταν η εκδήλωση που πραγματοποιήθηκε 
στα γραφεία της Τ.Ο Αθηνών το απόγευμα 
του Σαββάτου.

Ο Θρίαμβος των Εθνικιστών Οδηγών Ταξί στις 
εκλογές του ΣΑΤΑ κατά το προηγούμενο τριή-
μερο, όπου ο ΛΑΣΙΤΑ της Χρυσής Αυγής ανα-
δείχθηκε Τρίτη Δύναμη στον κλάδο με ποσοστό 
13,75% κατακτώντας τρεις έδρες, σηματοδοτεί 
μια Νέα Εποχή για το Κίνημα των Ελλήνων 
Εθνικιστών.
Τα συνδικάτα, χώροι παραδοσιακά κατεχόμενοι 
από τα κόμματα της διαφθοράς, αποτελούσαν 
πάντα τα απόρθητα οχυρά των μεταπολιτευτικών 
κοινοβουλευτικών δυνάμεων. Ε, λοιπόν ένα 
από αυτά τα παραδοσιακά οχυρά του συστήμα-
τος της διαφθοράς πριν από τέσσερις ημέρες 
ΕΠΕΣΕ.
Στην πανηγυρική εκδήλωση αγωνιστικό χαιρε-
τισμό απηύθυνε, ο Πρόεδρος των Επαγγελμα-
τιών Οδηγών Ταξί Β. Μπαρμπούρης ο οποίος 
τόνισε ότι το ποσοστό του 14% είναι σαφώς 
πλασματικό για πολλούς λόγους, καθώς με 39 

μόλις συναγωνιστές καταφέραμε να λάβουμε 
600 ψήφους! Ακολούθησε χαιρετισμός από 
τον Γ. Χρυσοβιτσάνο και κατόπιν τον λόγο 
πήρε ο Συναγωνιστής Ιωάννης Λαγός, ο οποίος 
ήτανε και ο βασικός συντονιστής του Μεγάλου 
αυτού Θριάμβου. Ο Συναγωνιστής τόνισε, ότι σε 

οποιονδήποτε τομέα και κλάδο, ΠΑΝΩ από όλα 
είναι η ιδεολογία μας.
Μετά τον συναγωνιστή Ι. Λαγό στο βήμα ανέ-
βηκε ο Αρχηγός μας, ο οποίος συνεχάρη του 
Συναγωνιστές για την μεγάλη τους αυτή Νίκη, 
τονίζοντας ότι για Πρώτη φορά στην Ελλάδα 

εκλέγονται Καθαρόαιμοι Εθνικιστές Συνδικα-
λιστές. Ο Θρίαμβος αυτός σηματοδοτεί την 
απαρχή μιας Νέας Εποχής, η οποία μέλει να 
σημάνει το τέλος της διαφθοράς του συνδικαλι-
σμού, καθώς μετά τους επαγγελματίες οδηγούς 
ταξί, θα ακολουθήσουν και ΟΛΟΙ οι υπόλοιποι 
επαγγελματικοί κλάδοι.
Αγρότες, εργάτες, οδηγοί φορτηγών, ΑΠΑΝΤΕΣ 
θα ακολουθήσουν, καθώς αποδείξαμε πλέον 
ότι εμείς, οι Έλληνες Εθνικιστές είμαστε σαν το 
Ατσάλι, που όσο το χτυπάς, τόσο Σκληραίνει!!! 
Κατόπιν ο Αρχηγός μας υπενθύμισε ότι όλοι 
εμείς που ανήκουμε στην Χρυσή Αυγή έχουμε 
μπροστά μας δρόμο ανηφορικό. Ο δρόμος 
όμως αυτός, είναι ο ΔΡΟΜΟΣ ΤΗΣ ΑΡΕΤΗΣ. Ο 
«δρόμος» αν και ανηφορικός, είναι για όλους 
εμάς τους Έλληνες Εθνικιστές, ΜΟΝΟΔΡΟ-
ΜΟΣ.
Ένα ΖΗΤΩ λοιπόν στους Έλληνες Εθνικιστές 
Συνδικαλιστές που χτυπώντας σαν γροθιά στο 
στομάχι το κατεστημένο, κατάφεραν κάτι που 
στο ξεκίνημα του έδειχνε φαινομενικά ακατόρ-
θωτο. ΤΙΠΟΤΑ όμως όπως εκ των πραγμάτων 
απεδείχθη, δεν είναι ακατόρθωτο, όταν αντι-
προσωπεύει το Δίκαιο και την Αρετή. Και η 
Χρυσή Αυγή αντιπροσωπεύει και τα δύο.
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ΝΙΚΑΙΑ Την περασμένη Πέμπτη πραγματοποιήθηκε μια 
ακόμη ομιλία στην Τ.Ο. Νίκαιας από τον Συναγωνιστή Νίκο 
Λεμοντζή. Η προσέλευση του κόσμου ήταν συγκινητική και 
ενδυναμωτική για το έργο και την λειτουργία της Τοπικής. Το 
θέμα της ομιλίας ήταν ο Μέγας Αλέξανδρος, μια προσωπικό-
τητα που πολλοί έχουν προσπαθήσει να παρερμηνεύσουν και 
να βεβηλώσουν τη μνήμη του. Ο Συναγωνιστής Νίκος Λεμο-
ντζής, αρχικά ανέφερε πληροφορίες  για την καταγωγή και για 
τα πρώτα χρόνια της ζωής του, της οποίας βασικός της στόχος 
ήταν η κυριαρχία του Ελληνισμού.

ΛΕΧΑΙΝΑ ΗΛΕΙΑΣ Την Κυριακή το πρωί, συναγωνιστές από 
την Τ.Ο Πύργου και του Πυρήνα Αμαλιάδας, τέλεσαν έπειτα 
από 35 χρόνια, μνημόσυνο για τους Έλληνες πεσόντες κατοί-
κους Λεχαινών, της  8ης  Ιουνίου 1948 από τους Κουμουνι-
στές και τα τάγματα του ΕΑΜ-ΕΛΑΣ.  Η συγκινητική παρουσία 
συγγενών των πεσόντων καθώς και η ομιλία του συναγωνιστή 
Κώστα Νικήτα για το χρονικό της εισβολής των συμμοριτών 
στην πόλη των Λεχαινών εκείνο το πρωινό της 8ης Ιουνίου του 
1948 ζωντάνεψε μνήμες, αλλά σύγχρονος έδωσε το θάρρος 
να διατηρούμε ζωντανή την Εθνική Μνήμη.

ΘΕΡΜΟ ΑΙΤ/ΝΙΑΣ Κλιμάκιο συναγωνιστών με επικεφαλή 
τον βουλευτή του νομού, Κων/νο Μπαρμπαρούση και τον 
τομεάρχη Αιτωλ/νίας, Χρήστο Ρήγα πραγματοποίησε ενημε-
ρωτική δράση με έντυπο υλικό κι εφημερίδες του κινήματος 
στον ορεινό δήμο Θέρμου. Η ανταπόκριση του απλού Έλληνα 
στο αντίκρυσμα των εθνικιστών του Λαϊκού Συνδέσμου υποδη-
λώνει το ανοδικό κλίμα, που αργοπορημένα μεν, καταγράφουν 
δε ακόμη και οι πλέον εχθρικές εταιρείες δημοσκοπήσεων.

Στηρίξτε το
Εθνικιστικό
Βιβλιοπωλείο
Ξεκίνησε να λειτουργεί αυτή την εβδομάδα το 
Εθνικιστικό βιβλιοπωλείο (Χ.Α. Κατάστημα) στη 
Λεωφόρο Μεσογείων 131, δίπλα στα γραφεία της 
Κεντρικής Διοίκησης της Χρυσής Αυγής. Πρόκειται 
στην ουσία για έναν πολυχώρο με εκδόσεις εθνικού 
και ιστορικού περιεχομένου, αλλά και όλα τα εθνικι-
στικά είδη (ρουχισμός, σημαίες, δώρα).

Στον ίδιο χώρο λειτουργεί αναγνωστήριο και όλοι 
οι φίλοι της Χρυσής Αυγής έχουν τη δυνατότητα να 
ενημερωθούν για τις θέσεις και να συνομιλήσουν 
με μέλη και στελέχη του Εθνικιστικού Κινήματος. Τα 
εγκαίνια του βιβλιοπωλείου θα πραγματοποιηθούν 
πολύ σύντομα. Μέχρι τότε, όλοι οι φίλοι είναι καλε-
σμένοι να επισκεφθούν τη νέα εθνικιστική γωνιά 
στην καρδιά της Αθήνας. To βιβλιοπωλείο λειτουρ-
γεί καθημερινά 09:00 - 21:00.

Mε τη πυκνή παρουσία δεκά-
δων συναγωνιστριών ολο-
κληρώθηκε το απόγευμα της 
Παρασκευής η πρώτη οργανω-
τική συνδιάσκεψη Αθήνας του 
Μετώπου Γυναικών που πραγ-
ματοποιήθηκε στα γραφεία 
της «Ελληνικής Αυγής» στο 
Παγκράτι. Εισηγήτρια ήταν η 
συναγωνίστρια Ανδρή Ελισάβετ 
που προσέγγισε το θέμα από 
την οπτική της νέας γυναίκας 
αλλά και εξ ίσου, της γυναίκας 
συζύγου και μητέρας με όλα τα 
προβλήματα που έχουν συσσω-
ρευθεί τα τελευταία χρόνια στις 

υποχρεώσεις της καθημερινό-
τητας των νέων και όχι μόνο, 
ζευγαριών και μεμονωμένων  
συναγωνιστριών. Αναφέρθηκε 
και υπογράμμισε το ήθος που 
θα πρέπει να χαρακτηρίζει τη 
Χρυσαυγίτισα επισημαίνοντας 
πως είναι μία πολιτική στρατι-
ώτης. Τονίστηκε πως θα πρέ-
πει στις μεταξύ μας σχέσεις να 
εμφαίνεται κορυφαία ο αλλη-
λοσεβασμός και η ευγένεια, να 
μην υπάρχουν εριστικές αντι-
δράσεις κι εγωισμοί αλλά και 
οπωσδήποτε να υπάρχει από-
λυτη πειθαρχία στην ιεραρχία 

ώστε να καταστεί αρμονικότερη 
η όλη μας συνεργασία, αγωνι-
στικά γονιμότερη η προσφορά 
μας και υλοποίηση ταχύτερα 
των υψηλών στόχων μας.
Η πρώτη συνδιάσκεψη στέφθη-
κε από πλήρη επιτυχία τόσο 
για την πυκνή προσέλευση των 
συναγωνιστριών, όσο και για τις 
στέρεες βάσεις που ετέθησαν 
στη κατεύθυνση οικοδόμησης 
ενός πλατειά αγωνιστικού και 
κοινωνικά ωφέλιμου βραχίονα 
της Χρυσής Αυγής, όπως είναι 
ο τομέας της αλληλεγγύης.
Συστάθηκε αριθμητικά ευέλι-
κτη επιτροπή, η οποία ανέλαβε 
τον περεταίρω συντονισμό των 
επόμενων δράσεων και σύντο-
μα όλα έδειξαν πως το Μέτω-
πο Γυναικών Τ.Ο. Αθηνών θα 
συνιστά σημαντικό μοχλό προ-
ώθησης των ιδεών μας αλλά 
και κοινωνικής μας προσφο-
ράς, στις δύσκολες μέρες που 
όλες και όλοι βιώνουμε στους 
χώρους δουλειάς, σπουδών 
και της προσωπικής μας ζωής 
για μια καλύτερη Ελλάδα για 
εμάς, τα παιδιά και τις οικογέ-
νειές μας.

Συνδιάσκεψη Μετώπου Γυναικών

ΜΕΣΣΗΝΗ Πλήθος Εθνικιστών παρευρέθηκε στην εκδήλωση 
στα γραφεία της Μεσσήνης, με ομιλητή τον Βουλευτή Μεσση-
νίας, Κουκούτση Δημήτριο, τον οποίο προλόγισε ο Γραμματέας 
της Τ.Ο. Καλαμάτας και μέλος της Κεντρικής Επιτροπής, 
Συναγωνιστής Αλευράς Λυκούργος. Συζητήθηκαν πολλά από 
τα τοπικά προβλήματα και γεγονότα που συμβαίνουν στη Μεσ-
σήνη, όπως η ανεργία, η ανεξέλεγκτη εγκληματικότητα και η 
πρόσφατη επίσκεψη  του υπουργού ΠΡΟ ΠΟ. στην περιοχή.

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΣΤΗΝ ΠΑΤΡΑ
Στα γραφεία της Τ.Ο. Πατρών, παρευρέθηκε ο συναγωνιστής και Βου-
λευτής Ευβοίας, Νικόλαος Μίχος όπου πραγματοποίησε ομιλία. Ένας 
εθνικιστικός λόγος, γεμάτος αλήθειες. Η αλήθεια, το μεγάλο όπλο της 
Χρυσής Αυγής που ακουμπάει τις ψυχές όλων των Ελλήνων, που ενώ-
νει τον λαό μας για να μεγαλουργήσει ξανά. O συναγωνιστής μίλησε 
για τις αρετές των Ελλήνων, για τις δυνατότητες που έχουμε να πετύ-
χουμε σαν Έθνος, για τις ανεξάρτητες πηγές ενέργειας που διαθέτει 
το υπέδαφός μας. Επίσης και για αυτούς που μας πρόδωσαν και που 
συνεχίζουν απτόητοι το ανίερο καταστροφικό τους έργο και τρέμουν 
στη σκέψη ότι πλησιάζει η ώρα της Χρυσής Αυγής των Ελλήνων.
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Στον Κόσμο των Ιδεών

12 ΙΟΥΝΙΟΥ
1798: Δολοφονείται από τους Τούρκους σε 
φυλακή του Βελιγραδίου, ο Ρήγας Φεραίος. 
Πρόδρομος και πρωτεργάτης του Νεοελλη-
νικού Διαφωτισμού.
1975: Η Ελλάδα υποβάλλει επίσημη αίτηση 
ένταξης στην ΕΟΚ.
 
13 ΙΟΥΝΙΟΥ
1821: Νίκη των Ελλήνων στη μάχη του 
Λάλα Ηλείας. 24 Κεφαλλονίτες Αγωνιστές 
ανάμεσα σε μόλις 84 νεκρούς, έπεσαν μαχό-
μενοι υπέρ της Ελευθερίας του Έθνους. 
Μεταξύ των πολλών τραυματιών ήταν και ο 
Κεφαλλονίτης Ανδρέας Μεταξάς, κατοπινός 
πρωθυπουργός της Ελλάδος.

323 π.Χ.: Φεύγει από την ζωή, αφήνοντας το 
σημάδι του στην αιωνιότητα ο Έλλην Αλέ-
ξανδρος ο Μέγας.

14 ΙΟΥΝΙΟΥ
1821: Επίσημη έναρξη της επανάσταση στην 
Κρήτη και νίκη των Ελλήνων σε μάχη κοντά 
στο Λούλο των Χανίων.
1873: Ο Ερρίκος Σλήμαν ανακαλύπτει τους 
αμύθητους θησαυρούς της Τροίας.
1914: Η Σφαγή της Φώκαιας. Θυριώδης 
διωγμός και σφαγή του Ελληνικού πληθυ-
σμού της περιοχής της Σμύρνης.

15 ΙΟΥΝΙΟΥ
1833: Ιδρύεται η Βασιλική Χωροφυλακή.  
1900: Φωτίζονται με φωταέριο οι οδοί Στα-
δίου, Ερμού, Αιόλου και Φιλελλήνων στην 
Αθήνα.
1919: Πολυάριθμες Τουρκικές δυνάμεις επι-
τίθενται εναντίον των Ελληνικών δυνάμεων, 
οι οποίες υποστήριζαν την πόλη του Αϊδινίου 
Μ. Ασίας. Παρά τη σφοδρότητα των επιθέ-
σεων οι  Έλληνες κρατούν τις θέσεις τους. 
1921: Η Ελληνική XI Μεραρχία μάχεται ενα-
ντίον των Τούρκων στη Νικο¬μήδεια.

16 ΙΟΥΝΙΟΥ
1825: Ανοιχτά του Μαλέα έγινε η ναυμαχία 
Ελλήνων και Τούρκων. Κατά την ναυμαχία 
εφονεύθη ο πλοίαρχος Ματρώζος και κάηκε 
το πλοίο του και το πλοίο του Μπουντούρη.
1920: Οι Ελληνικές δυνάμεις της Μικράς 
Ασίας κατόπιν σκληρής μάχης, καταλαμβά-
νουν Γκιουνέι-Κιόι και εκδιώκουν τους Τούρ-
κους από την γραμμή Μπαλού-Κεσέρ.

17 ΙΟΥΝΙΟΥ
1462: Ο Βλαντ Τέπες Γ’ (ο Ρουμάνος ευγε-
νής που ενέπνευσε τον μύθο του Δράκουλα) 
προσπαθεί να δολοφονήσει τον σουλτάνο 
Μεχμέτ Β’, αλλά αποτυγχάνει και αναγκάζε-
ται να αποσυρθεί από τη Βλαχία.
1771: Πεθαίνει ο Ιωάννης Βλάχος (Δασκα-
λογιάννης), κρητικός αγωνιστής, αρχηγός 
της εξεγέρσεως των Σφακίων. Γδάρθηκε 
ζωντανός από τους Τούρκους στο Ηράκλειο.
1937: Ο καθηγητής πανεπιστημίου Ιωάννης 
Συκουτρής κατηγορείται ως άθεος για τη 
μετάφραση του «Συμποσίου» του Πλάτωνα.

18 ΙΟΥΝΙΟΥ
1920: Οι τουρκικές δυνάμεις εισέρχονται 
στο Αϊδίνι, καταστρέφουν την πόλη και κατα-
κρεουργούν τους εκεί Έλληνες.

Στέκοντας πριν από το Siegessaule, την Στήλη της Νίκης που τιμά 
την μνήμη του θριάμβου της Πρωσσίας έναντι στη Δανία, την 
Αυστρία και τη Γαλλία κατά τους πολέμους που γέννησαν το Β΄ 
Ράιχ, ο Barack Obama ανακήρυξε εαυτόν «πολίτη του κόσμου» 
και μίλησε περί «ενός κόσμου που είναι ορθώνεται σαν ένας». Οι 
προαγωγοί της παγκοσμιοποίησης ευαρεστήθηκαν. Και η εκλογή 
του γιού ενός λευκού έφηβου από το Κάνσας και μιας μαύρης 
ακαδημαϊκού από την Κένυα λέγεται πως μας εισήγαγε σε μια 
«μεταφυλετική» εποχή.

του Αμερικανού πολιτικού αναλυτή Patrick J. Buchanan

Μήπως εξαπατούμε τον εαυτό μας; Παγκοσμίως, η ισχυρότερη 
δύναμη του 20ού αιώνα, ο Εθνικισμός –αυτός ο δημιουργός και ο 
καταστροφέας των Εθνών και των αυτοκρατοριών, αυτή η διαχρο-
νική οδηγία των λαών για τον σχηματισμό ενός Έθνους-κράτους, με 
την πεποίθηση πως η θρησκευτική πίστη και ο πολιτισμός τους είναι 
κυρίαρχα και η φυλή [στμ race-ράτσα] ή το φύλλο [στμ tribe-φύλλο, 
κοινότητα] τους ανώτερα- είναι πιο εμφανής από ποτέ. 

«Η ψήφος απεικονίζει την φυλετική διαστρωμάτωση» ήταν ο 
τίτλος των Washington Times εις ότι αφορά το ζήτημα της Τρίτης 
«Santa Cruz, Βολιβία». Ξεκινούσε: 

«Η ψήφος των Βολιβιανών για την έγκριση του νέου συντάγματος 
που υποστήριξε ο αριστερός Πρόεδρος Evo Morales απεικονίζει στα 
φυλετικά τμήματα μεταξύ της Εθνικά Ινδιάνικης πλειοψηφίας και 
εκείνων με Ευρωπαϊκή καταγωγή».

Επαρχίες όπου οι μιγάδες και οι Ευρωπαίοι υπερισχύουν ψήφι-
σαν εναντίον του συντάγματος. Αλλά αυτό ήλθε μαζί με τις τεράστιες 
πλειοψηφίες των φυλών των Ινδιάνων των δυτικών ορεινών περι-
οχών, γιατί αυτό το σύνταγμα αφορά τα δικαιώματα των Εθνικών 
ομάδων. 

Το 2005, ο Morales ήλθε στην κυβέρνηση ώστε να φέρει σε 
πέρας την ανακατανομή του πλούτου και της εξουσίας παίρνοντάς 
την από τους Ευρωπαίους και μεταδίδοντάς την στη φυλή του, τους 
Aymara και άλλους «γηγενείς λαούς» που υποστηρίζει ότι ληστεύτη-
καν από τους Ευρωπαίους που ξεκίνησαν να έρχονται 500 έτη πριν, 
στα χρόνια του Κολόμβου. 

Η νίκη του Πιζάρο έναντι της αυτοκρατορίας των Ίνκας, πρόκειται 
να αναστραφεί.

Στην Ευρώπη, τα λαϊκά αντι-μεταναστευτικά κόμματα, που ανησυ-
χούν για την απώλεια των Εθνικών τους ταυτοτήτων, κατευθύνονται 
προς την καθιέρωση και την εξουσία. Το Vlaams Belang, που επιδι-
ώκει την ανεξαρτητοποίηση της περιοχής των Φλαμανδών, είναι το 
μεγαλύτερο κόμμα στο Βελγικό κοινοβούλιο. Το Λαϊκό Κόμμα και 
το Κόμμα Ελευθερίας είναι τώρα το δεύτερο και τρίτο δημοφιλέστε-
ρο κόμμα στην Αυστρία. Το Ελβετικό Λαϊκό Κόμμα του Christoph 
Blocher είναι το μεγαλύτερο στη Βέρνη. Στη Γαλλία, το Εθνικό 
Μέτωπο ταπείνωσε την κυβέρνηση, κερδίζοντας πάνω από τις μισές 
ψήφους σε ένα προάστιο της Μασσαλίας.

Όλα είναι αδιαμφισβήτητα υπέρ του εθνικισμού. Εν τω μεταξύ, 
τα παγκόσμια όργανα, ο ΟΗΕ, το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο και 
η Ευρωπαϊκή Ένωση, έχουν χάσει τη λαμπρότητά τους. Ο Πρόεδρος 
της Τσεχίας, Vaclav Klaus, θεωρεί την ΕΕ ως το σπίτι/φυλακή των 
Εθνών.. Όταν η οικονομική κρίση χτύπησε, οι Ιρλανδοί, οι Βρετανοί 
και οι Γερμανοί έσπευσαν για να εγγυηθούν για τις τράπεζές τους, 
όπως Αμερικανοί, οι οποίοι διάσωσαν την Ford, την Chrysler και την 
GM, αφήνοντας την Toyota, την Hyundai και την Honda να παρασυρ-
θούν από τον άνεμο.

Αυτό είναι οικονομικός Εθνικισμός.
Ο Barack Obama, κέρδισε το 97% των ψήφων των αφροαμερι-

κανών έναντι του 3% του John McCain, και το 90% έναντι του 10% 
της Hillary Clinton στις εκλογές για των προτεινόμενο για την προ-
εδρία των δημοκρατικών. Ο McCain ήταν ισχυρότερος του George 
W. Bush μόνο στα Απαλάχια, την κοιτίδα των Σκωτσέζων και των 
Ιρλανδών.

Στο βιβλίο του Jerry Z. Muller «Εμείς κι Αυτοί: Η διαχρονική Ισχύς 
του Εθνισμού», στο υπουργείο εξωτερικών, η θέση του συνοψίζεται:

«Οι αμερικανοί γενικότερα απαξιώνουν τον ρόλο του Εθνισμού 
στην πολιτική. Αλλά… ανταποκρίνεται σε μερικές διαχρονικές ροπές 
του ανθρωπίνου πνεύματος. Γαλβανίζεται από τον εκσυγχρονισμό, 
και θα… οδηγήσει την παγκόσμια πολιτική για τις επερχόμενες γενε-
ές. Μόλις ο Εθνισμός, συλλάβει την φαντασίωση των ομάδων σε μια 
πολυεθνική κοινωνία, η εθνική αποσάθρωση ή ο διαχωρισμός είναι 
συχνά η λιγότερο άσχημη απάντηση».

Ή εθνική αποσάθρωση ή διαχωρισμός, είπε. Είμαστε πραγματικά 
σε μια μεταφυλετική Αμερική, ή σε μια πολυπολιτισμική πολυεθνική 
Αμερική, που προορίζεται να να διαλυθεί; 

ttttttttttttt
ΔΕΝ ΞΕΧΝΩ

ttttttttttttt

Παγκοσμιοποίηση εναντίον Εθνικισμού

Είναι γνωστό ότι ούτε ο αντεθνικός καπι-
ταλισμός, ούτε ο αντεθνικός κομμουνι-
σμός θέλουν την ηρωική αντίληψη ως 
τρόπο ζωής για τον άνθρωπο. 

Για να πετύχουν τα σχέδιά τους χρει-
άζονται τον υπάκουο μαζάνθρωπο, τον 
αμβλύ άνθρωπο του καναπέ, τον αστό που 
θα παραμένει απαθής. Έτσι τα όργανά τους 
προωθούν ένα μοντέλο ζωής ανεκτικό σε 
κάθε παρεκτροπή της φύσης και πρω-
τίστως προωθούν τον άνθρωπο άτομο, 
δηλαδή τον άνθρωπο ως μέλος μιας παρα-
γωγικής μηχανής, που ενδιαφέρεται μόνο 
για το μισθό του και την καλοπέρασή του. 
Θέλουν μια κοινωνία οικονομικών υπο-
κειμένων, χωρίς πατρίδες και έθνη, για να 
μπορούν να την ποδηγετούν σύμφωνα με 
τα συμφέροντά τους. Ξέρουν ότι το έθνος 
και το εθνικό κράτος είναι ο εχθρός τους, 
γι’ αυτό πολεμούν για την διάλυσή του. 

Ζούμε σε μια εποχή που κυριαρχείται 
από το χρήμα και όλα γυρίζουν γύρω από 
αυτό, επηρεάζοντας τα πάντα. Πρωταρχική 
σημασία στον τρόπο σκέψης των Νεοελλή-
νων έχουν τα υλικά αγαθά. Όποιος διαθέτει 
ακριβά ρούχα, αμάξια και οτιδήποτε και-

νούργιο μας πλασάρουν, αυτομάτως ανε-
βαίνει στα μάτια των υπολοίπων. Άνθρωποι 
χαλαρών ηθών ξεπουλάνε τα πάντα στον 
βωμό του χρήματος ακόμη και την αξιο-
πρέπειά τους. Τα μέσα μαζικής «ενημέρω-
ση» προσπαθούν να επηρεάσουν όλο και 
περισσότερο κόσμο να ακολουθήσει αυτόν 
τον τρόπο ζωής, προβάλλοντας διαρκώς 
ως είδωλα ανθρώπους ρηχούς, συμβιβα-
σμένους και ατομιστές. Αξίες όπως ο γάμος 
και η οικογένεια έχουν πια παραγκωνισθεί, 
καθώς προσπαθούν να προωθούν πρω-
τίστως το πρότυπο του καριερίστα, του  
«καταφερτζή», του εύκολου χρήματος και 
της εφήμερης δημοσιότητας.

Οι νέοι, το πιο σημαντικό κομμάτι μιας 
κοινωνίας, προτιμούν να μένουν αδρανείς. 
Οι ασχολίες τους κυμαίνονται από την 
καλοπέραση και τα ηλεκτρονικά παιχνίδια, 
έως τα ναρκωτικά και οτιδήποτε άλλο τους 
προστάζει η μόδα. 
- «Τι σημασία έχει αν κάποιοι άλλοι απο-
φασίζουν για εμάς;»
- «Τι πειράζει αν η εγκληματικότητα έχει 
αυξηθεί;»
- «Όλα αυτά είναι αερολογίες και υπερβο-
λές. Τίποτα δεν μας αγγίζει.»

Αυτά είναι τα λόγια και οι σκέψεις βολε-
μένων ανθρώπων χαλαρών ηθών, που οι 
ιδέες τους περιορίζονται στο εγώ τους. 
Μια κοινωνία «σούπα», πολυπολιτισμική, 
χωρίς δεσμούς αίματος μεταξύ της, χωρίς 
κοινή ιστορική συνείδηση, χωρίς βαθιά 
γνώση της ίδιας γλώσσας. Αυτά διαμόρ-
φωσαν την σύγχρονη κατάσταση. Τώρα 
όμως αυτή η φούσκα ξεφούσκωσε και 
η σκληρή πραγματικότητα δεν μπορεί να 
κρυφτεί. Η κρίση της Ελλάδος είναι προπά-
ντων κρίση ηθών.

Όσο όμως και αν προσπαθεί η στρατευ-
μένη ψευτοδιανόηση και η υπόδουλη στο 
διεθνές κεφάλαιο δημοσιογραφία δεν μπο-
ρούν να αλλάξουν την φύση του ανθρώ-
που. Δεν μπορούν να αλλάξουν τα γονίδια 
που κουβαλάμε μέσα μας χιλιάδες χρόνια, 
τα οποία καθορίζουν και τις συμπεριφορές 
μας. Μπορούν ίσως με τον καταναλωτικό 
ευδαιμονισμό να κοιμίσουν πολλούς για 
λίγο ή λίγους για πολύ, όμως είναι μοιραίο 
ο Έλληνας να αφυπνισθεί. Και τότε θα ακο-
λουθήσει την φυσική τάξη και συνεπώς ο 
δρόμος της Τιμής, του Καθήκοντος και του 
Αίματος.

Antepithesi.gr

Χαλαρά ήθη, σκληρή πραγματικότητα
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Σελίδες Ιστορίας

«Νόμιζα ότι είχα προβλέψει τα πάντα, ότι είχα μαντέψει τα πάντα, τα πάντα εκτός από την τρέλα των Ελλήνων...»

Η επική μάχη στο Κιλκίς - Λαχανά
O A’ Bαλκανικός Πόλεμος έχει λήξει με τερά-
στιες εδαφικές απώλειες των Τούρκων. Ο 
Ελληνικός Στρατός με λαμπρές νίκες διπλα-
σίασε την Ελλάδα και εξύψωσε το ηθικό και 
το κύρος όλων των Ελλήνων.

Οι διαφορές όμως με τους «συμμάχους» 
Βούλγαρους δεν έχουν τελειώσει. Οι Βούλγαροι 
εποφθαλμιούν την Θεσσαλονίκη και ονειρεύο-
νται την Μεγάλη Βουλγαρία της συνθήκης του 
Αγίου Στεφάνου. Με περισσή αλαζονεία λοιπόν 
επιτίθενται σε Έλληνες και Σέρβους την νύχτα της 
16ης Ιουνίου 1913. Η δύναμη που θα χτυπήσει 
τους Έλληνες ανέρχεται σε 100.000 περίπου 
άνδρες χωρισμένους σε 59 τάγματα πεζικού,14 
ίλες ιππικού και 175 πυροβόλα τοποθετημένους 
στις θέσεις Δοϊράνη-Κιλκίς-Λαχανάς-Ελευθερού-
πολη υπό την ηγεσία του στρατηγού Ιβάνωφ. 
Απέναντι είχαν 117.000 Έλληνες σε 73 τάγματα 
πεζικού και 7 ίλες ιππικού και 176 πυροβόλα 
ακλουθώντας υποδειγματική ακόμα και για τα 
σημερινά δεδομένα κινητοποίηση. Η επίθεση 
των Ελλήνων είναι άμεση, σφοδρή και ο επαγ-
γελματισμός των επιτελείων εξασφαλίζει άριστη 
εποπτεία του πεδίου μάχης και διοικητικής 
μέριμνας.

Στις 8π.μ. της 19ης Ιουνίου προωθούνται 
για την κατάληψη του Κιλκίς 4 μεραρχίες (2η, 
3η, 4η, 5η) και συγκρούονται με τους εχθρούς 
στην αμυντική γραμμή Πέρινθος- Μαυρονέρι- 
Νέο Γυναικοχώρι. Παρά τα πυκνά πυρά των 
αντιπάλων η ορμητικότητα των Ελλήνων διασπά 
τις γραμμές τους και το μεσημέρι επαναλαμβά-
νουν ορμητικές επιθέσεις που παρά τις μεγάλες 
απώλειες διασπά και την αμυντική γραμμή στο 
Λαχανά. Οι μεραρχίες στα άκρα της παράταξης 
(7η και 10η) ανατρέπουν τους εχθρούς και τους 
τρέπουν σε φυγή. 

Την επόμενη μέρα οι Βούλγαροι αμύνονται 
πεισματικά στις λυσσαλέες επιθέσεις των Ελλή-
νων και τους καθηλώνουν με εξαίρεση την 
κατάληψη της Νιγρίτας από την 7η Μεραρχία. 
Ξημερώματα 21ης Ιουνίου αποφασίζεται η εξα-
πόλυση της πιο σημαντικής επίθεσης που θα 
έκρινε και την επιτυχία της έκβασης της μάχης. 
Με ακονισμένες τις ξιφολόγχες οι Έλληνες 
ορμούν γενικευμένα στις 3.30 το πρωί. Παρά το 
σφοδρό πυρ του εχθρού και την έλλειψη συμμα-
χικού προβολικού οι ψυχωμένοι Έλληνες προω-
θούνται. Οι μεραρχίες 3η ,4η ,5η μάχονται στα 

περίχωρα και η 2η μπαίνει στην ίδια την πόλη 
σπάζοντας την πρώτη εχθρική αμυντική γραμμή 
στις 4.10 πμ. Η επίθεση συνεχίζεται με αμείωτη 
ένταση και με τρομακτικές απώλειες και από τις 
δύο πλευρές. Οι ξιφολόγχες όμως των Ελλήνων 
υπερτερούν και πετάνε τους Βούλγαρους έξω 
από την δεύτερη αμυντική τους γραμμή στις 
5.00 το πρωί. Κάθε σφοδρή αντεπίθεση διαλύ-
εται και με συντονισμένες επιθέσεις η Ελληνικές 
Σημαίες προωθούνται στην πόλη την οποία 
καταλαμβάνουν οριστικά στις 11.00. 

Παράλληλα στον Λαχανά η Ελληνική Σημαία 
με τον Αγ. Γεώργιο κυματίζει στην οχυρή τοπο-
θεσία του εχθρού στις 16.00 που κυριεύτηκε με 
εφ όπλου λόγχη γράφοντας νέες σελίδες δόξας 
στην νεότερη Ελληνική ιστορία. 

Ο διάσημος Γάλλος στρατηγός Debeney 
δήλωσε «Αυτή η τακτική δεν ήταν ούτε γαλλική, 
ούτε γερμανική... ήταν απλά Ελληνική». Αξίζει 
να αναφερθεί η ιστορία του μικρότερου υπαξι-

ωματικού στην Ελληνική ιστορία ,του Γεράσιμου 
Ραφτόπουλου που κατατάχτηκε 12 ετών ,πολέ-
μησε στον Σαραντάπορο και ενώ στην μάχη του 
Κιλκίς Λαχανά αρχικά αιχμαλωτίστηκε κατάφερε 
να ξεφύγει σκοτώνοντας τους 3 από τους 5 
δεσμώτες του και στην επιστροφή μετέφερε 
έναν τραυματισμένο εύζωνα πίσω στις Ελληνικές 
γραμμές. Για τα ανδραγαθήματα αυτά προήχθη 
σε δεκανέα. Αυτά σε ηλικία 13 χρονών. Τα σχό-
λια είναι περιττά...

Στον απολογισμό της σφοδρής αυτής μάχης 
οι Έλληνες πλήρωσαν βαρύ τίμημα με 8.828 
νεκρούς και τραυματίες, προκαλώντας 6.971 
απώλειες στους Βούλγαρους και αιχμαλωτίζο-
ντας 2.500. 

Παρά τις απώλειες το ηθικό εξυψώθηκε κατα-
κόρυφα και η συνέχιση του πολέμου φαντάζει 
ως αυτονόητο σε όλο τον Ελληνισμό. Το έπος 
των Βαλκανικών Πολέμων συνεχιζόταν και οι 
Έλληνες έδειχναν ποιός είναι ο ρυθμιστής πλέον 

των εξελίξεων στα Ν. Βαλκάνια εμπνέοντας 
τρόμο σε εχθρούς και σεβασμό σε συμμάχους. 
Στα απομνημονεύματά του ο στρατηγός Ιβάνωφ 
γράφει : «Νόμιζα ότι είχα προβλέψει τα πάντα, 
ότι είχα μαντέψει τα πάντα, τα πάντα εκτός από 
την τρέλα των Ελλήνων...» 

Ο 12χρονος Μαχητής της Πατρίδας
Είναι χαρακτηριστικά τα δημοσιεύματα του 

τύπου της εποχής, για τον 12χρονο Γεράσιμο 
Ραυτόπουλο. Η «Εστία», έγραφε: «Σας παρου-
σιάζομεν σήμερον τον μικρότερον υπαξιωμα-
τικόν του Ελληνικού Στρατού. Είναι ηλικίας 
12-13 ετών και κατάγεται από το Φισκάρδον 
της Κεφαλληνίας. Το όνομα του ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ 
ΡΑΥΤΟΠΟΥΛΟΣ.

Το πολεμικόν μένος που είχε καταλάβει όλον 
τον κόσμο, ηλέκτρισε και τον μικρόν υπηρέτην, 
ο οποίος εζήτησεν αμέσως όσα χρήματα είχε να 
λαμβάνει από τον πάτρωνά του και την επομένη 
απεβιβάζετο εις Αθήνας, παρουσιασθείς εις 
το Στρατολογικόν γραφείον όπως καταταχθή 
εθελοντική.

Η ηλικία του δεν εβοήθησε την αποδοχήν 
της αιτήσεώς του και ο μικρός έφυγε από το 
γραφείον λυπημένος αλλ’ όχι και απηλπισμένος.

Μίαν πρωίαν διαφυγών την προσοχήν των 
φρουρών, εσκαρφάλωσεν εις τον μεταξύ των 
δύο βαγονίων χώρον και μαζή με τον στρατόν 
έφθασεν εις την Λάρισσαν, όπου επί τέλους 
μετά την τόσην του επιμονήν εγένετο δεκτός εις 
το 18ον σύνταγμα της 6ης μεραρχίας ως “παιδί 
του συντάγματος”. Εις την μάχην της Ελασσώνος 
έγεινε κάτοχος Τουρκικού λαφύρου, όπλου 
Μαρτίνι, με το οποίον έλαβε το βάπτισμα του 
Πυρός. Η ανδρεία του εξετιμήθη από όλους 
και εις την μάχην του Σαρανταπόρου του εδόθη 
εις ένδειξιν αναγνωρίσεως της ικανότητός του, 
Μάλινχερ.

Εις την πεισματώδη μάχην του Κιλκίς ευρέθη 
μεταξύ πέντε Βουλγάρων αιχμάλωτος, αλλά καθ’ 
ην στιγμήν οι Βούλγαροι ησχολούντο να εύρουν 
κανένα σχοινί διά να τον δέσουν, αυτός αρπά-
ζει το Μάλινχερ και ρίπτει νεκρούς τους τρεις, 
ενώ οι δύο άλλοι εσώζοντο διά της φυγής. Το 
γεγονός τούτο της ανδραγαθίας του λιλιπουτεί-
ου υποδεκανέως επιστοποιήθη και επισήμως, 
μεθ’ ο και ο διοικητής του τον προήγαγε εις 
δεκανέα».

Εξαντλήθηκαν και Επανακυκλοφορούν!
Γεωργίου Γρίβα-Διγενή

Πολιτικά Κείμενα από την εφημερίδα των Χιτών
Ένα πολιτικό Ντοκουμέντο του 1947, από την

εφημερίδα των Χιτών, όταν ο θρυλικός Διγενής της ΕΟΚΑ μετά
την μάχη της Αθήνας τον Δεκέμβριο του 1944,

δραστηριοποιήτο πολιτικά και είχε ιδρύσει το κόμμα των Χιτών.

Γ. Δημητρακόπουλου
Σταλινοτσολιάδες: Η μαύρη βίβλος του Κομμουνισμού

Όλη η αλήθεια για τα εγκλήματα και τις προδοσίες του ΚΚΕ, 
στα χρόνια της φωτιάς (1941-1949). Μια προσφορά στη νέα 
γενιά, για να μάθει την πραγματική ιστορία που της κρύβουν. 

Γ. Δημητρακόπουλου
Λένιν, ο Εγγονός του Ισραήλ

Στο βιβλίο-ντοκουμέντο περιέχονται οι αποδείξεις της εβραϊκής 
καταγωγής του Λένιν και των υπολοίπων πρωταγωνιστών του 
μπολσεβικισμού, η πορεία προς την εξουσία και η άλωσή της, 

με την υποστήριξη του διεθνούς σιωνισμού.
7.00 € 12.00 € 12.00 €

Στον απολογισμό της σφοδρής αυτής μάχης οι Έλληνες πλήρωσαν βαρύ τίμημα με 
8.828 νεκρούς και τραυματίες, προκαλώντας 6.971 απώλειες στους Βούλγαρους και 
αιχμαλωτίζοντας 2.500. Με τέτοιες θυσίες η Ελλάδα, απέκρουσε αποφασιστικά την 
προσπάθεια ανατροπής των συνόρων της.



Βιασμός Ελληνίδας από
Αλβανό στην Σαντορίνη
Ένα «αντιρατσιστικό» της προκοπής είπαν να φέρουν 
τα κόμματα του… συνταγματικού τόξου, αλλά κάποια… 
παλιόπαιδα «κατατρεγμένοι οικονομικοί μετανάστες» 
τους τη χαλάνε τη δουλειά, κι όλο τους… εκθέτουν.
Έτσι, 25χρονη Αλβανίδα κατέφυγε στο Αστυνομικό 
Τμήμα Σαντορίνης και κατήγγειλε βιασμό της από 
27χρονο ομοεθνή της, με την απειλή μαχαιριού. 
Πιο συγκεκριμένα, ο ομοεθνής της, την παρέσυρε 
με διάφορες προφάσεις μέσα σε ένα παλιό κτίριο 
και στη συνέχεια έβγαλε μαχαίρι με την απειλή του 
οποίου την εξανάγκασε σε ολοκληρωμένη σεξουα-
λική επαφή.
Ο 27χρονος αναζητείται από την Αστυνομία. Αν τελι-
κά συλληφθεί ο Αλβανός βιαστής, ας φροντίσουν οι 
παραπάνω να του βάλουν για δικηγόρο τη γνωστή 
βουλευτίνα του ΣΥΡΙΖΑ, που όπως έχει καταγγελθεί, 
έχει βγάλει «λάδι» άλλον βιαστή 4 τουριστριών…

Αιματηρή συμπλοκή 
στις φυλακές Γρεβενών
Σε σοβαρή κατάσταση νοσηλεύεται στο Γενικό Νοσο-
κομείο Γρεβενών αλβανός κρατούμενος των φυλα-
κών Φελλίου, που τραυματίστηκε σε συμπλοκή με 
συμπατριώτες του, συγκρατουμένους του. Όπως 
έγινε γνωστό, δύο ομάδες αλβανών, για άγνωστους 
λόγους, ήρθαν στα χέρια, με αποτέλεσμα να τραυ-
ματιστεί σοβαρά ένας από εκείνους που συμμετείχαν 
στη συμπλοκή, με αυτοσχέδιο μαχαίρι. Να σημειωθεί 
ότι μόλις πριν από έναν μήνα, Ιρακινός ισοβίτης έχασε 
τη ζωή του στη διάρκεια συμπλοκής με συγκρατου-
μένους του στο ίδιο κατάστημα κράτησης.
Αυτή είναι η δράση των λεγόμενων «κακόμοιρων» 
οικονομικών μεταναστών που έχουν κατακλύσει 
την χώρα μας. Οι Έλληνες πολίτες αντιμετωπίζουν 
καθημερινώς την εγκληματική τους δράση, καθώς 
συνεχώς οι λαθρομετανάστες επιδίδονται σε παντός 
είδους εγκληματικές ενέργειες ακόμη και μεταξύ 
τους. Απαιτείται άμεση απέλαση όλων των λαθρο-
μεταναστών και να καταστεί ιδιώνυμο κάθε έγκλημα 
που τελεί αλλοδαπός στην χώρα μας.
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Στην Ελλάδα του μνημονίου

Ακόμη ένας φυλακισμένος κακοποιός πήρε 
άδεια με πιέσεις αναρχικών και φυσικά δεν 
επέστρεψε ποτέ!

Δραπέτης των φυλακών Δομοκού είναι 
ο 32χρονος Σπύρος Δραβίλας, ο συνεργός 
των Βασίλη Παλαιοκώστα και του αλβανού 
δολοφόνου Αλκέτ Ριζάι κατά την πρώτη τους 
απόδραση με ελικόπτερο από τις φυλακές 
Κορυδαλλού, το 2006. Ο κρατούμενος παρα-
βίασε την άδεια που του χορηγήθηκε και από 
την περασμένη Πέμπτη (ημέρα κατά την οποία 
έπρεπε να επιστρέψει στις φυλακές Δομοκού, 
όπου κρατείτο) θεωρείται επισήμως ως δρα-
πέτης. Ο 32χρονος κρατούμενος είχε πάρει 
άδεια, αφού πραγματοποίησε απεργία πείνας 
σε ένδειξη διαμαρτυρίας για την άρνηση 
των αρμοδίων αρχών να του χορηγήσουν 

άδεια. Υπενθυμίζεται, ότι τον Μάρτιο του 
2009 ο Δραβίλας είχε καταδικαστεί από το 
Τριμελές Εφετείο Κακουργημάτων Πειραιά 
σε φυλάκιση 17 ετών για τη συμμετοχή του 
στην πρώτη απόδραση με ελικόπτερο των 
Παλαιοκώστα - Ριζάι. Ο Σπύρος Δραβίλας την 
επίμαχη περίοδο που πραγματοποιήθηκε η 
πρώτη κινηματογραφική απόδραση ήταν και 
πάλι δραπέτης. Συγκεκριμένα, το Μάρτιο του 
2006 είχε παραβιάσει οκταήμερη άδεια που 
του είχε δοθεί από τις φυλακές Κορυδαλλού, 
όπου εξέτιε κάθειρξη 6 ετών και 2 μηνών, 
ποινή η οποία του είχε επιβληθεί μετά τη σύλ-
ληψή του στα Πατήσια, το 2003, για υπόθεση 
ναρκωτικών. Δύο χρόνια μετά την απόδραση 
των Ριζάι - Παλαιοκώστα, στην οποία συμ-
μετείχε και συγκεκριμένα τον Αύγουστο του 
2008 συνελήφθη στο Αγρίνιο.

Διατηρεί επαφές με «αντιεξουσιαστές»
και μέλη των «Πυρήνων»

Για τη χορήγηση άδειας στον Δραβίλα 
είχαν κινητοποιηθεί αντιεξουσιαστές. Μάλι-
στα, στο Indymedia είχε αναρτηθεί κείμενο 
που ανέφερε μεταξύ άλλων: «Ο Σπύρος δεν 
είναι μόνος... Πρέπει να γίνουν κινήσεις αλλη-
λεγγύης σε όλη την Ελλάδα!». Επίσης, επι-
στολή συμπαράστασης για τον Δραβίλα είχε 
συντάξει και ο Τάσος Θεοφίλου, κρατούμενος 
για συμμετοχή στη τρομοκρατική οργάνωση 
«Συνωμοσία Πυρήνων της Φωτιάς» και την 
δολοφονία ενός Έλληνα  βιοπαλαιστή στην 
αιματηρή ληστεία της Πάρου τον Αύγουστο 
του 2012.

Είναι πολύ πιθανό η απόλυτη ανοχή του 
κράτους προς τους τρομοκράτες και τους 

ποινικούς συνεργάτες τους να σχετίζεται με 
το γεγονός να τους αφήνουν ελεύθερους 
και δεν τους καταδιώκουν με συμβόλαιο να 
χτυπήσουν την Χρυσή Αυγή. Οι επίορκοι του 
ΠΡΟ-ΠΟ και της κυβέρνησης είναι απόλυτα 
υπεύθυνοι για οτιδήποτε συμβεί.

Όταν η “διαφορετικότητα” 
υπονομεύει το σύνολο

s Τις προηγούμενες ημέρες αποφάνθηκε το δημοτικό 
συμβούλιο Θεσσαλονίκης περί του διημέρου, 14 και 

15 Ιουνίου, που διοργανώνεται το «Thessaloniki Pride». 
Εγκρίθηκε, κατά πλειοψηφία, η στήριξη του Δήμου στη 
συγκεκριμένη «γιορτή της διαφορετικότητας».

Συγκεκριμένα, ο «πρώτος πολίτης» της Θεσσαλονίκης, 
τόνισε πως στην πόλη, υπάρχει ελευθερία έκφρασης σε όλα 
τα επίπεδα. Δημόσιοι χώροι θα διατίθενται σε οποιοδήποτε 
φορέα, είτε πολιτικό είτε «κοινωνικό», επιθυμεί να φωνάξει 
για τα δικαιώματά του. Όμως, δεν παρέλειψε να προσθέσει, 
πως ενώ η διαφορετικότητα και η ελευθερία του λόγου είναι 
επιθυμητές και θεμέλια της δημοκρατίας, δεν πρόκειται να 
δώσει ποτέ χώρο στη ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. Ελευθερία του λόγου, 
λοιπόν, με όρια, προωθεί ο Γιάννης Μπουτάρης, μη δίνοντας 
βήμα στο τρίτο, σε ποσοστά, πολιτικό κόμμα της χώρας. 

Φυσικά, οι δηλώσεις των υπόλοιπων συνδυασμών που 
μετέχουν στο Δημοτικό Συμβούλιο της Θεσσαλονίκης, ήταν 
από ανάλατες έως και άχρωμες. Πιο συγκεκριμένα, η «δεξιά» 
του Δήμου, φυσικά θέλησε να καταδικάσει την παρέλαση, 
χωρίς όμως να προχωρήσει σε κινήσεις, που θα μπορούσαν 
να οδηγήσουν στην απαγόρευση αυτής. Οι χλιαρές, όμως, 
κινήσεις καταδίκης σε σημείο αδράνειας, είναι υπεύθυνα και 
για την φετινή πραγματοποίηση του Gay Parade στο Δήμο 
Θεσσαλονίκης.

Βέβαια το Gay Parade, δεν αφορά μόνο τον Δήμο Θεσσα-
λονίκης, καθώς το περασμένο Σάββατο, πραγματοποιήθηκε η 
αντίστοιχη φιέστα και στην Αθήνα… Φυσικά, ο συνεχής βομ-
βαρδισμός δηλώσεων συμπαράστασης των κομμάτων έπαιζε 
σε όλα τα ειδησεογραφικά πρακτορεία… όλων των κομμάτων, 
πλην ενός. 

Ο ΣΥ.ΡΙΖ.Α. μίλησε για την αναγκαιότητα της πραγματοποί-
ησης τέτοιου είδους εκδηλώσεων, μιας και η είσοδος της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ στο κοινοβούλιο, σηματοδοτεί ένα νέο Μεσαίωνα 
για τη χώρα μας. 

Το ΠΑ.ΣΟ.Κ. και η ΔΗΜ.ΑΡ. τόνισαν πως πρέπει, επιτέλους, 
να αναγνωριστούν οι ομοφυλοφιλικοί γάμοι και να σταμα-
τήσουν οι διώξεις και οι προκαταλήψεις των Αστυνομικών 
Αρχών κατά της διεμφυλικής (τρανσέξουαλ) κοινότητας, αφού 
έχουν γίνει πολλαπλές καταγγελίες, από τους τελευταίους.

Την ίδια στιγμή που η Ελλάδα αργοπεθαίνει τρία κοινο-
βουλευτικά κόμματα βγάζουν ανακοινώσεις για τη σπουδαι-
ότητα του Gay Parade. Από την άλλη, οι υπόλοιποι κομμα-

τικοί χρωματισμοί του «συνταγματικού» τόξου, σφυρίζουν 
αμήχανα, προσπαθώντας να μην πάρουν ξεκάθαρη θέση και 
να αφήσουν το γεγονός να περάσει, χωρίς πολλή συζήτηση. 
Ο σκοπός; Ξεκάθαρος… να μην δυσαρεστηθούν και οι λίγοι 
ψηφοφόροι που έμειναν.

Χαρακτηριστικό είναι πως κάθε χρόνο διαμαρτύρονται 
άνθρωποι, όλων των ηλικιών και κοινωνικών καταβολών, για 
την παρέλαση της ντροπής στους κεντρικότερους δρόμους της 
εκάστοτε πόλης, αλλά η αστυνομία φροντίζει να βρίσκεται εκεί 
με τις ασπίδες και τα γκλόμπ της, διαφυλάσσοντας την πορεία 
στην πόλη.

Είναι πλέον προφανές, πως ο Μπουτάρης αδιαφορεί για 
τα πραγματικά μείζονα θέματα της πόλης, όπως είναι τα 
σκουπίδια στην πόλη, το λαθρεμπόριο στους κεντρικότερους 
δρόμους και η εγκληματικότητα. 

Ο Δήμαρχος της Θεσσαλονίκης, όπως και άλλοι δήμαρχοι 
μεγάλων πόλεων της Ελλάδας, εθελοτυφλούν μπροστά στα 
πραγματικά προβλήματα του Έλληνα πολίτη, και το μόνο που 
τους ενδιαφέρει είναι ο σχεδιασμός διαφόρων ειδών πανηγυ-
ριών διαφορετικότητας… 

Ας οργανώσουν όσες φιέστες και όσα πανηγύρια διαφο-
ρετικότητας θέλουν…Η ώρα της Χρυσής Αυγής έρχεται και ο 
Ελληνικός λαός έχει ήδη μιλήσει την γλώσσα της διαφορετικό-
τητας… Μιας διαφορετικότητας που έρχεται να συντρίψει ό,τι 
παρακμιακό και ανθελληνικό… Μιας διαφορετικότητας που 
σηματοδοτεί τη Νέα Ελλάδα…

Ε. ΒΑΛΑΚΟΣ

Άδειες (άνευ επιστροφής) 
δίνει ο Ρουπακιώτης σε κακοποιούς
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Τρεις δημοσκοσκήσεις επιβεβαιώνουν την 
επερχόμενη ήττα του σάπιου κατεστημένου
Τον πανικό του καθεστώτος της κλεπτοκρατίας, τον βλέ-
πουμε να γίνεται όλο και πιο φανερός, ερμηνεύοντας 
όμως την αντιχρυσαυγιτική παραφιλολογία βλέπουμε να 
αναδεικνύεται και μια οσμή απελπισίας, που γίνεται έκδηλη 
με την κατάθεση τεσσάρων διαφορετικών αντιρατσιστικών 
νομοσχεδίων, το ένα γελοιωδέστερο του άλλου.

Ακόμα και τα πιο φανατισμένα από τα παπαγαλάκια του 
συστήματος έχουν αντιληφθεί ότι το ποτάμι δεν γυρίζει πίσω 
και δεν μπορούν να κρύψουν την γεωμετρικώς αυξανόμενη 
δυναμική του Κινήματος, η οποία πλέον απειλεί ευθέως τα 
συμφέροντα των διεθνών κερδοσκόπων και των ξένων think 
tanks που θέλουν τον θάνατο της Ελλάδας. 

Τρείς νέες δημοσκοπήσεις είδαν το φως της δημοσιότητας 
τις ημέρες που μας πέρασαν και όλες έχουν ως κοινό παρανο-
μαστή την κατακόρυφη άνοδο της Χρυσής Αυγής, που κοντεύ-
ει να γίνει δεύτερη πολιτική δύναμη, αν και στην πραγματικό-
τητα αυτό έχει ήδη επιτευχθεί. Στην δημοσκόπηση της Pulse 
για την εφημερίδα του «Έλα Ελένη» η Χρυσή Αυγή παίρνει 

14,5% έναντι 23% της ΝΔ και 22,5%, ενώ μακριά πίσω βρί-
σκεται το ΠΑΣΟΚ με το εξωπραγματικό 7%. Το ΚΚΕ βρίσκεται 
στο 6% και το κόμμα του Καμμένο συνεχίζει να διαλύεται 
φτάνοντας στο 4,5%, ενώ τελευταία και καταϊδρωμένη είναι 

η ΔΗΜΑΡ με 4%. Στην δημοσκόπηση της MRB για την Real 
News η Χρυσή Αυγή βρίσκεται στο 13,4% με την ΝΔ να είναι 
στο 27,9%, τον ΣΥΡΙΖΑ στο 25,6%, τους ΑΝΕΛ στο 6,9%, το 
ΠΑΣΟΚ στο 6,4%, την ΔΗΜΑΡ στο 6,2% και το ΚΚΕ στο 5,8%. 

Στην διαδικτυακή δημοσκόπηση που πραγματοποιήθηκε 
για το zougla.gr φτάνουμε πιο κοντά στην πραγματικότητα, 
αφού η Χρυσή Αυγή είναι στο 16,2% και είναι στα όρια του 
στατιστικού λάθους με τον δεύτερο ΣΥΡΙΖΑ που είναι στο 
17,5%, ενώ και η ΝΔ είναι κοντά με 19,1%. Το ΠΑΣΟΚ είναι 
σχεδόν εκτός Βουλής με 5%, ενώ οι ΑΝΕΛ με 4,4% και το ΚΚΕ 
με 4% χαροπαλεύουν. Οριστικά εκτός είναι η ΔΗΜΑΡ με 2,6.

Κοινός τόπος των δημοσκοπήσεων είναι επίσης η συσπεί-
ρωση της Χρυσής Αυγής, η οποία είναι καθολική, σε αντίθεση 
με την ΝΔ, τον ΣΥΡΙΖΑ και το ΠΑΣΟΚ, που φυλλορροούν προς 
την Χρυσή Αυγή, αφού στην Pulse καταγράφεται ένα 11% 
της ΝΔ, που έρχεται στην Χρυσή Αυγή, ένα 7% του ΣΥΡΙΖΑ 
και ένα 6% του ΠΑΣΟΚ. Αντιστοίχως στην δημοσκόπηση του 
zougla.gr η ΝΔ χάνει 12,4% στην Χρυσή Αυγή και ο ΣΥΡΙΖΑ 
12,7%. 

Ευρωεκλογές - Κηδεία
Ποιος είναι ο μεγαλύτερος φόβος του σάπιου μεταπολιτευ-

τικού κατεστημένου σήμερα; Πτώση της συγκυβέρνησης και 
εκλογές δε φαίνονται στον ορίζοντα, ενώ η αξιωματική αντι-
πολίτευση του ΣΥΡΙΖΑ –που έτσι κι αλλιώς δεν πείθει- κάθετε 
φρόνιμα στο… θρανίο της, ελπίζοντας ότι κάποια στιγμή η 
συγκυβέρνηση θα πέσει σαν… ώριμο φρούτο. Οπότε, η επό-
μενη εκλογική αναμέτρηση –εκτός απρόοπτων γεγονότων 
(που δεν πρέπει να αποκλείονται…) είναι οι ευρωεκλογές που 
βρέξει-χιονίσει θα γίνουν οπωσδήποτε στις 25 Μαΐου 2014 
και οι δημοτικές εκλογές που όπως όλα δείχνουν θα γίνουν 
την ίδια ημερομηνία. Όσο, λοιπόν, περνούν οι μέρες και 
κοντεύουν οι συγκεκριμένες εκλογές, τόσο πιο πολύ ζώνουν 
τα φίδια τους πάσης φύσεως καθεστωτικούς, που φοβούνται 
–τι άλλο;- γιγάντωση της Χρυσής Αυγής! Ας παρακολουθή-
σουμε τις δυσοίωνες (για το σύστημα) προβλέψεις της καθε-
στωτικής «Καθημερινής», σε άρθρο υπό τον τίτλο «Ο φόβος 
δεν είναι ρατσισμός»:

«Τη Χρυσή Αυγή την τσακίζεις εκλογικά μόνον εάν 
εξαλείψεις τα αίτια πάνω στα οποία χτίζει· ανεργία, φόβος, 
εγκληματικότητα. Εάν δεν επιτευχθεί εγκαίρως αυτό, 
εκτιμώ και φοβάμαι ότι τα αποτελέσματα στις ερχόμενες 
εκλογές (δημοτικές- ευρωεκλογές), με εκτόνωση «ψήφου 
θυμού», θα είναι ένα οδυνηρότατο σοκ. Εντός και εκτός 
συνόρων. Ένας χρόνος (μόνο) απέμεινε.».

Εμείς, τι άλλο να πούμε; Τα συμπεράσματα δικά σας!

Απελπισία στο συνταγματικό τόξο,
Ελπίδα για τον Λαό και την Πατρίδα
«7,2% έφευγε προς τη Χρυσή Αυγή από το ΣΥΡΙΖΑ, 7% 
από τη Νέα Δημοκρατία. Αναφέρω αυτά τα δύο κόμματα 
για να πιάσω ετερόκλητες ιδεολογικές παρατάξεις. Το 
πρόβλημα είναι κοινό. Αυτοί οι άνθρωποι πρέπει να 
ξαναγυρίσουν εκεί που ήταν πριν από την κρίση. ΣΥΡΙΖΑ 
θα είναι αυτό; Νέα Δημοκρατία; ΠΑΣΟΚ; ΔΗΜΑΡ; Από 
παντού φεύγουν. Και φεύγουν για συγκεκριμένους 
λόγους».

Αποκαλυπτική ήταν η δήλωση του Γιάννη Μιχελάκη, 
εκπροσώπου Τύπου της ΝΔ μέχρι πρότινος, στην χθεσινή 
ραδιοφωνική εκπομπή του Νίκου Χατζηνικολάου, σχετικά 
με τα κίνητρα των κομμάτων για τα τέσσερα «αντιρατσιστι-
κά» νομοσχέδια που κατατέθηκαν. Από την πρώτη στιγμή 
που τέθηκε το ζήτημα, θυμίζουμε, η Χρυσή Αυγή είχε τονί-
σει ότι ο σκοπός αυτών των νομοσχεδίων είναι η ανάσχεση 
του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος που γιγαντώνεται στην 
Ελληνική κοινωνία. Αυτό ακριβώς το κίνητρο αποκαλύφθη-
κε και επιβεβαιώθηκε στην εκπομπή αυτή. 

Αποδέχεται, λοιπόν, ο Μιχελάκης τα δεδομένα των 
δημοσκοπήσεων που δείχνουν ότι η Χρυσή Αυγή ενώνει 
το σύνολο του Ελληνικού Λαού που εξαπατούσαν επί 
δεκαετίες τα κόμματα της κλεπτοκρατίας. Αποδέχεται ότι 
όλοι χάνουν ψήφους από την Χρυσή Αυγή και ως εκ τού-
του χάνουν ψήφους τα συμφέροντα που αυτά τα κόμματα 
εκπροσωπούν. Όμως ακόμα δεν έχει προσδιορίσει τα κίνη-
τρα των «αντιρατσιστικών» νομοσχεδίων, γεγονός που το 
κάνει στην συνέχεια, διευκρινίζοντας και τους «συγκεκρι-
μένους λόγους» για τους οποίους ο Λαός αφήνει το κόμμα 
των πολιτικών κομμάτων.

«Δεν κατάλαβαν ότι έκοβε από παντού. Και ότι ξαφ-
νικά δημιουργήσαμε μέσα στους κόλπους του πολιτικού 
συστήματος αυτό το μόρφωμα. Να δούμε λοιπόν το 
θέμα του νομοσχεδίου. Άρα δεν είναι επικοινωνιακό, 
είναι θέμα ουσίας και έτσι πρέπει να το αντιμετωπίσου-
με. Και όσοι λένε ότι να το κάνει η Νέα Δημοκρατία γιατί 
φοβάται μη χάσει ψήφους. Θέλει κανείς να φεύγουν από 
οποιοδήποτε κόμμα, και από τη Νέα Δημοκρατία και από 
το ΣΥΡΙΖΑ και από το ΠΑΣΟΚ και από τη ΔΗΜΑΡ, άνθρω-
ποι και να πηγαίνουν εκεί; Δεν είμαστε ικανοί να τους 
κρατήσουμε με ιδέες και πολιτικές; Είμαστε ανίκανοι; 
Άρα δεν θέλουμε, γι’ αυτό πάμε να το διορθώσουμε.»

Το ζητούμενο, λοιπόν, για το πολιτικό σύστημα είναι οι 
ψήφοι που χάνουν και αυτό θέλουν να το διορθώσουν με 
τα «αντιρατσιστικά» νομοσχέδια και τις διώξεις. Αυτό είναι 
το κίνητρο πίσω από τα «αντιρατσιστικά» νομοσχέδια. Η 

διάσωση του πολιτικού συστήματος, το οποίο έφερε τους 
Έλληνες στην απελπισία είναι το ζητούμενο. Ο Ελληνικός 
Λαός δίνει ήδη την απάντηση του και στο «αντιρατσι-
στικό» νομοσχέδιο και στην «πρεμούρα» του πολιτικού 
συστήματος να συνεχίσει να τον καταδυναστεύει. Απαντά 
γιγαντώνοντας την Χρυσή Αυγή και γυρίζοντας την πλάτη 
στα κόμματα της κλεπτοκρατίας. 

Τρεις σημειώσεις, χάριν υστερογράφου, που αξίζουν να 
γίνουν για τις δηλώσεις Μιχελάκη, αλλά και για την εκπο-
μπή γενικότερα, είναι οι εξής:

1) Στην ίδια εκπομπή ήταν ο γελοιογράφος Στάθης, ο 
οποίος είπε ότι δεν πρέπει να απορρίπτεται το μίσος συλλή-
βδην, αφού το μίσος ενάντια στον «φασισμό» είναι καλό. 
Άρα για αυτούς υπάρχει καλό και κακό μίσος. Για εμάς το 
μόνο που μπορεί να θεωρηθεί ως καλό είναι η αγάπη για 
τους Έλληνες. Αδιαφορούμε για όλα τα άλλα και ιδιαιτέρως 
για τα συμφέροντα των κομμάτων της κλεπτοκρατίας.

2) Ο κ. Μιχελάκης απάντησε ουσιαστικά γιατί φεύγουν 
από τα κόμματα οι Έλληνες και έρχονται στην Χρυσή 
Αυγή. Γιατί είναι ανίκανοι! Ανίκανοι να εξυπηρετήσουν τα 
συμφέροντα των Ελλήνων, αφού εξυπηρετούν  μονίμως τα 
συμφέροντα ξένων, είτε λαθρομεταναστών, είτε διεθνών 
τοκογλύφων. Γι’ αυτό έρχεται η Χρυσή Αυγή! Για την Ελλά-
δα και τους Έλληνες!

3) Το άγχος του Μιχελάκη δεν ήταν μόνο για τις διαρρο-
ές της ΝΔ, αλλά και του Σύριζα. Δυστυχώς, κύριοι για εσάς 
ούτε μια συγκυβέρνηση δεν σας σώζει!
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Για τους πολιτικάντηδες που κατάκλεψαν την χώρα, προβλέπεται κάτι;

 Έρχονται κατασχέσεις καταθέσεων
Διαδικασίες-εξπρές όσον αφορά την κατάσχεση καταθέσε-
ων από τις τράπεζες για όσους έχουν ληξιπρόθεσμα χρέη 
προς το Δημόσιο, αλλά και τη δημιουργία Συστήματος 
Μητρώων Τραπεζικών Λογαριασμών προβλέπει, μεταξύ 
άλλων, νομοσχέδιο του υπουργείου Οικονομικών, το 
οποίο κατατέθηκε τη Δευτέρα στη Βουλή. 

Το νομοσχέδιο προβλέπει -μεταξύ άλλων- τη δημιουργία 
συστήματος μητρώων τραπεζικών λογαριασμών και λογα-
ριασμών πληρωμών στη Γενική Γραμματεία Πληροφορικών 
Συστημάτων το οποίο θα επιτρέπει την άμεση πρόσβαση σε 
πληροφορίες σχετικά με την ύπαρξη τραπεζικών λογαριασμών 
που ανήκουν σε φορολογουμένους, καθώς και για το τρέχον 
υπόλοιπο του λογαριασμού. Το σύστημα, που θα εφαρμοστεί 
σε πιλοτική βάση και θα τεθεί σε πλήρη εφαρμογή τον Σεπτέμ-
βριο του 2013, θα προσφέρεται σε φορείς του στενού, αλλά 
και του ευρύτερου δημόσιου τομέα που ασκούν ελεγκτικό 
και διωκτικό έργο δίνοντάς τους τη δυνατότητα της αυτοματο-
ποιημένης πρόσβασης σε στοιχεία τραπεζικών λογαριασμών, 
λογαριασμών πληρωμών και δανείων.

Με άλλο άρθρο του νομοσχεδίου επιταχύνονται οι διαδι-
κασίες κατάσχεσης ποσών από τις τράπεζες. Με τη νέα διαδι-
κασία θα εισπράττονται σχεδόν αυτόματα τα ληξιπρόθεσμα 
χρέη προς το Δημόσιο, υπό την προϋπόθεση ότι μετά την 
είσπραξη το υπόλοιπο των καταθέσεων δεν θα είναι μικρότε-
ρο των 1.000 ευρώ. Σύμφωνα με τις νέες διατάξεις, μετά την 
πάροδο 60 ημερών από τη δημοσίευση του νόμου οι φορείς 
του Δημοσίου και τα πιστωτικά ιδρύματα πρέπει να έχουν 

προσαρμόσει τα συστήματα και τις διαδικασίες τους, καθώς 
θα είναι υποχρεωτική η μέσω της ηλεκτρονικής διασύνδεσης 
και επικοινωνίας κατάσχεση οφειλών από τις τράπεζες. Επίσης 
με το ίδιο νομοσχέδιο δίνεται η αρμοδιότητα στον γενικό 
γραμματέα Δημοσίων Εσόδων να καθορίζει με αποφάσεις του 
τον αριθμό των θέσεων ελεγκτών και να τους κατανέμει στις 
υπηρεσιακές μονάδες. Τέλος, το νομοσχέδιο προβλέπει ότι 
ειδικά για το οικονομικό έτος 2013 για τα εισοδήματα από 
τόκους καταθέσεων σε Ελλάδα και εξωτερικό ή τόκους από 
ομολογιακά δάνεια δεν υφίσταται υποχρέωση δήλωσής τους, 
εφόσον το συνολικό καθαρό ποσό αυτών δεν υπερβαίνει τα 
250 ευρώ.

Οι διεθνείς και εγχώριοι τοκογλύφοι απομυζούν με κάθε 
τρόπο από τα πενιχρά έσοδα του Έλληνα πολίτη. Η μόνη λύση 
διεξόδου από την κρίση είναι να επιτευχθεί άμεσα πολιτική 
κάθαρση για να απαλλαχθεί η δημόσια ζωή από τους διε-
φθαρμένους πολιτικάντηδες που τόσα χρόνια κλέβουν την 
χώρα. Απαιτείται παραπομπή τους σε ειδικό δικαστήριο, 
φυλάκιση των ενόχων και δήμευση της περιουσίας τους. Με 
τα συνεχή κατάπτυστα φοροεισπρακτικά μέτρα, το μόνο που 
επιτυγχάνεται είναι η εξαθλίωση του Έλληνα πολίτη.

Σε τεράστιο φιάσκο εξελίσσεται τελικά η επιχείρη-
ση «Ξένιος Δίας» της Αστυνομίας, με την οποία 
φιλοδοξούσε να καθαρίσει το κέντρο της Αθήνας 
από τους λαθρομετανάστες. Σχεδόν έναν χρόνο 
μετά την έναρξη του προγράμματος, κρατητήρια, 
κέντρα φιλοξενίας μεταναστών, αλλά και το Τμήμα 
Αλλοδαπών έχουν γεμίσει ασφυκτικά από προσα-
χθέντες και πλέον δεν υπάρχει η δυνατότητα φιλο-
ξενίας άλλων. Έτσι, εδώ και αρκετές εβδομάδες, 
η Αστυνομία πραγματοποιεί επιχειρήσεις-σκούπα 
στο κέντρο, συγκεντρώνει τους αλλοδαπούς, τους 
υποβάλλει σε δακτυλοσκόπηση, τους φορτώνει 
και πάλι στις κλούβες, τους μεταφέρει στην περι-
οχή της Αναβύσσου και τους αφήνει ελεύθερους 
στον δρόμο! Εκείνοι ξεκινούν και επιστρέφουν 
στην Αθήνα με τα πόδια... Όπως καταγγέλλει ο 
αντιπρόεδρος της Ένωσης Αστυνομικών Υπαλλή-
λων Αττικής και μέλος του Δ.Σ. της Πανελλήνιας 
Ομοσπονδίας Αστυνομικών Υπαλλήλων κ. Αντώ-
νης Λιακόπουλος, «οι αλλοδαποί που συλλαμβά-
νονται μπαίνουν από τη μία πόρτα της Διεύθυνσης 
Αλλοδαπών και βγαίνουν από την άλλη, με αποτέ-
λεσμα να πιάνουν τους ίδιους και τους ίδιους σε 
εβδομαδιαία βάση»...

Ψέμα οι
συλλήψεις
αλλοδαπών

Κενές οι θριαμβολογίες του Σαμαρά
Ενώ καθημερινώς οι ξεπουλημένοι πολι-
τικάντηδες του συνταγματικού τόξου 
επιμένουν πως η οικονομία της Ελλάδος 
καλυτερεύει και σύντομα θα δούμε την 
πολυπόθητη άνοδο, έρχεται για ακόμη 
μια φορά ο ξένος Τύπος να διαψεύσει 
περίτρανα όλες τις φρούδες ελπίδες που 
προσπαθούν να πουλήσουν στον Ελλη-
νικό λαό.

Απόσπασμα άρθρου του Bloomberg: 
«Οι Έλληνες δεν έχουν πολλές επιλογές 
πέρα από το να κάνουν υπομονή. Οι επεν-
δυτές, όμως, θα περιμένουν τόσο πολύ;», 
διερωτάται αρθρογράφος του Blοomberg, 
που εκφράζει αμφιβολίες για το κατά πόσο 
η συγκρατημένη αισιοδοξία για την ανάρ-
ρωση του Ελληνα ασθενή είναι αρκετή 
για να δημιουργήσει κλίμα εμπιστοσύνης 
στους επενδυτές. Ο Μάθιου Κλάιν κάνει 
λόγο για μια καταστροφή που «καμία 
χώρα εν καιρώ ειρήνης δεν έχει ζήσει, 
από την εποχή της Μεγάλης Υφεσης» και 
αναρωτιέται αν όντως η ελληνική οικονο-
μία είναι έτοιμη να πραγματοποιήσει την 
πολυαναμενόμενη στροφή. «Ηρθε η ώρα 
να επιστρέψουν οι επενδυτές στην Ελλάδα, 
ποντάροντας σε ένα «Greekovery» (ανά-
καμψη της ελληνικής οικονομίας) που θα 
δώσει τη θέση του στο διαβόητο «Grexit»; 
γράφει χαρακτηριστικά. Η ανάλυσή του 
περί καταστροφής βασίζεται, βεβαίως, 
στους αμείλικτους αριθμούς. «Αυτή μπορεί 
να μην φαίνεται η καλύτερη στιγμή για να 
επενδύσει κανείς στην Ελλάδα. Η οικονο-
μία έχει συρρικνωθεί πάνω από 1/5 από το 
2008 και αν οι αναλυτές που ερωτήθηκαν 
από το Bloomberg δεν κάνουν λάθος, θα 
δούμε συγκεντρωτικά μια πτώση της τάξης 
του 25% σε μια περίοδο επτά ετών».

O αρθρογράφος επισημαίνει, πάντως, 
ότι ναι μεν υπάρχει η ελπίδα για αντιμετώ-
πιση των «διαρθρωτικών ανισορροπιών» 
από την ελληνική κυβέρνηση και για μεγα-
λύτερη «ευλυγισία» στην αγορά εργασίας, 
ωστόσο τονίζει το καυτό ερώτημα. «Πώς 
θα μπορέσει να χρηματοδοτηθεί μια τέτοια 
επένδυση, πώς θα γίνει η προσέλκυση 
κεφαλαίων από επιχειρήσεις;». Ο Μάθι-
ου Κλάιν επικαλείται και την εκτίμηση 
του Διευθυντή Οικονομικών Μελετών της 

Alpha Bank Μιχάλη Μασουράκη, ότι «όλες 
οι βελτιώσεις του κόσμου δεν θα βοηθή-
σουν αν δεν επιστρέψει η ρευστότητα». 
«Ο Ντανιέλ Αντονούτσι, οικονομολόγος 
στη Morgan Stanley», αναφέρεται στο 
άρθρο, «πιστεύει ότι η Ελλάδα θα σημει-
ώσει ανάπτυξη με ετήσιο ρυθμό περίπου 
2,8% αρχής γενομένης από το 2015 και 
θα συνεχίσει σε αυτό το μονοπάτι». «Αυτή 
η πρόβλεψη υπονοεί ότι το ελληνικό ΑΕΠ 
δεν θα επιστρέψει στα επίπεδα του 2007 

παρά στα τέλη της δεκαετίας του 2020. Αν 
η ΕΚΤ και ο «πυρήνας» της ευρωζώνης 
με επικεφαλής τη Γερμανία, δεν δράσουν 
αποφασιστικά, οι Ελληνες δεν έχουν πολλές 
επιλογές πέρα από το να κάνουν υπομονή. 
Αλλά (το ερώτημα είναι) οι επενδυτές θα 
περιμένουν τόσο πολύ;», καταλήγει το 
δημοσίευμα. Πρώην στέλεχος του ΔΝΤ 
καταγγέλλει την ΕΕ για την παρατεταμένη 
κρίση στην Ελλάδα.

Tο Διεθνές Νομισματικό Ταμείο (ΔΝΤ) 
αντιλαμβάνεται πλήρως -αλλά δεν μπορεί 
να μιλήσει ανοικτά- μία βαθύτερη και 
πιο σοβαρή αδυναμία της Ευρωζώνης, 
που αφορά στη χαμηλή κεφαλαιοποίηση 
των τραπεζών της, αναφέρει ο πρώην 
επικεφαλής οικονομολόγος του Ταμείου 

Σάιμον Τζόνσον (το 2007 και το 2008) σε 
άρθρο του στο πρακτορείο Bloomberg με 
αφορμή την έκθεσή του με την αυτοκριτική 
για το πρώτο ελληνικό μνημόνιο. Το άρθρο 
έχει τίτλο: «Η έκθεση του ΔΝΤ για την 
Ελλάδα κάνει λάθος. Η ΕΕ τα έκανε ακόμη 
χειρότερα» και σημειώνει ότι είναι σωστή 
η κριτική που διατύπωσε το ΔΝΤ ότι η ΕΕ 
καθυστέρησε πολύ τη χορήγηση βοήθειας 
στην Ελλάδα και την απόφαση για το «κού-
ρεμα» του ελληνικού χρέους.

Ο Τζόνσον σημειώνει ότι στην έκθεσή 
του για την Ελλάδα το ΔΝΤ εμποδίζεται 
να πει όλη την αλήθεια, λόγω της μεγάλης 
συμμετοχής των ευρωπαϊκών χωρών στο 
Διοικητικό Συμβούλιο του Ταμείου. «Είναι 
η γαλλική και η γερμανική κυβέρνηση 
που πρέπει να θεωρούνται υπεύθυνες για 
την ένταση της ύφεσης στην Ελλάδα - και 
τον υπερβολικό βαθμό ταλαιπωρίας που 
επιβλήθηκε στους ευάλωτους πολίτες σε 
όλη την περιφέρεια της Ευρωζώνης. Πολλά 
είναι τα λόγια για αλληλεγγύη, αλλά η 
πραγματικότητα είναι ότι αποφάσεις για 
τη μακροοικονομική πολιτική καθοδηγή-
θηκαν από μία μη σοφή προσέγγιση όσον 
αφορά το τραπεζικό σύστημα» σημειώνει 
ο Τζόνσον.
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Η παρδαλή συνιστώσα 
του ΣΥΡΙΖΑ
Μιας και είναι η… εποχή των διαβόητων gay 
parade (η πρώτη έγινε το περασμένο Σάββατο 
στην Αθήνα, η δεύτερη θα γίνει το προσεχές Σάβ-
βατο στη Θεσσαλονίκη - και οι δυο υπό την αιγίδα 
της αμερικανικής πρεσβείας…), θα σας παρου-
σιάσουμε σήμερα την… παρδαλο-κομμουνιστική 
συνιστώσα του ΣΥΡΙΖΑ, η οποία λέγεται «Κόκκινο», 
καθώς και τις θέσεις της. Τώρα, γιατί λέγεται 
«Κόκκινο» και όχι «Ροζ», τραβάτε ρωτάτε τους. 
Βέβαια, «συμπαράσταση» και «αλληλεγγύη» στις 
παρελάσεις της ανωμαλίας και στα… δικαιώματα 
των κιναίδων, εξέφρασαν ήδη δημοσίως από την 
προηγούμενη Παρασκευή άλλα δύο κόμματα του… 
συνταγματικού τόξου, το ΠΑΣΟΚ και η ΔΗΜΑΡ, 
αλλά όπως και να το κάνουμε ο ΣΥΡΙΖΑ κατέχει 
παλαιόθεν τα… πρωτεία σ’ αυτές τις ανώμαλες 
καταστάσεις, κι αυτό νομίζω πως το… αναγνωρί-
ζουν άπαντες.

Ο ΣΥΡΙΖΑ και το… 
πισωγύρισμα
Βέβαια, μη νομίζετε πως η συνιστώσα λέει τα δικά 
της, ενώ ο ΣΥΡΙΖΑ υποστηρίζει κάτι διαφορετικό. 
Τα ίδια πιστεύουν, τα ίδια λένε, αλλά η συνιστώσα 
τα λέει… σύκα και τσουβαλάτα, ενώ ο επίσημος 
ΣΥΡΙΖΑ ολίγον πιο… κομψά. Οι μεν είναι φανεροί, 
οι δε… κρυφά ταλέντα. Να και η ανακοίνωση του 
επίσημου ΣΥΡΙΖΑ, που ζητάει… θεσμική αναγνώρι-
ση των ανωμάλων:
«Στη σημερινή συγκυρία με την άνοδο του φασι-
σμού σε όλα τα επίπεδα και το ναζιστικό κόμμα 
της Χρυσής Αυγής να ζητάει να πισωγυρίσει την 
Ελλάδα σε δεκαετίες και εποχές μαύρες για τη 
δημοκρατία, η πάλη για την άρση των διακρίσεων 
είναι πάλη ουσιαστικά για πρόοδο. Οι ομοφυλό-
φιλοι, οι λεσβίες και οι διεμφυλικοί (τρανς), στις 
παρούσες συνθήκες πλήττονται διπλά: Αφενός σαν 
μέλη της κοινωνίας πλήττονται από τα βάρβαρα 
μνημονιακά μέτρα με συρρίκνωση του εισοδήμα-
τος και φαλκίδευση των εργατικών δικαιωμάτων, 
και αφετέρου, σαν μέλη μιας ομάδας που η ύπαρ-
ξή της δεν αναγνωρίζεται από κανέναν κρατικό 
θεσμό και φορέα».
Σύντροφοι προσοχή! Σίγουρα μεταξύ σας υπάρχει 
κάποιος… προβοκάτορας. Δεν εξηγείται αλλιώς 
αυτό το «να πισωγυρίσει». Γράφονται τέτοιες κου-

βέντες σε τέτοιου είδους ανακοινώσεις;

Ο κιναιδισμός είναι 
κάργα… αντικαπιταλιστικός 
Ας επιστρέψουμε, όμως, στην… παρδαλή συνι-
στώσα. Η οποία κάνει κατ’ αρχάς μια… μαρξιστική 
ανάλυση (σε κείμενο με τίτλο: «Ομοφυλοφιλία: 
αλήθειες και ψέματα για τον διαφορετικό σεξου-
αλικό προσανατολισμό»), που αποδεικνύει με… 
ακλόνητα επιχειρήματα, ότι ο κιναιδισμός είναι 
κάργα… αντικαπιταλιστικός: «Ο καπιταλισμός αξι-
οποιεί τις σχέσεις ιεραρχίας που υπάρχουν στην 
παραδοσιακή πατριαρχική οικογένεια. Ο άνδρας 
εξουσιάζει τη γυναίκα και το ανδρόγυνο εξουσιάζει 
τα παιδιά. Έτσι, η πατριαρχική οικογένεια προετοι-
μάζει τα μέλη της να υπακούν και να υποτάσσο-
νται στα αφεντικά στους χώρους εργασίας. Αυτού 
του είδους η οικογένεια διδάσκει την υποταγή 

«στους ανώτερους» από τα γεννοφάσκια. Επίσης, 
στην πατριαρχική οικογένεια η γυναίκα προσφέρει 
δωρεάν εργασία (νοικοκυριό, μεγάλωμα παιδιών, 
φροντίδα ηλικιωμένων) κάτι που προφανώς βολεύ-
ει τον καπιταλισμό. Η ομοφυλοφιλία σπάει αυτό το 
πρότυπο της πατριαρχικής οικογένειας, γι’ αυτό και 
ο καπιταλισμός πολύ συχνά καταπολέμησε τους 
ομοφυλόφιλους (σε αγαστή συνεργασία με τους 
παπάδες και τους φασίστες)».

Ο «σοσιαλιστικός 
παράδεισος»
Είναι, όμως, και αντιχριστιανικός και πάει ταμάμ 
με τη ρήση του Μαρξ «η θρησκεία είναι το όπιο 
του λαού», άρα τους… ταιριάζει: «Ο χριστιανισμός 
καταδικάζει την ομοφυλοφιλία ΗΔΗ από την εποχή 
του Χριστού. Ο Απόστολος Παύλος στην επιστολή 
του «προς Τιμόθεον» αναφέρει:«Οι ομοφυλόφιλοι 

(αρσενοκοίτες) δεν μπορούν να κληρονομήσουν 
τη Βασιλεία του Θεού.» (Α΄Τιμοθ.1:10). Η καταδίκη 
της ομοφυλοφιλίας συνεχίζεται (με πολύ σκληρό-
τερο τρόπο) και από τους λεγόμενους “άγιους” 
πατέρες της Εκκλησίας, πχ Ιωάννης Χρυσόστομος 
και Νικόδημος ο Αγιορείτης (Πηδάλιον).  Όποιος 
μελετήσει αυτά τα “ιερά” κείμενα θα σοκαριστεί 
από τη σκληρότητα, με την οποία αντιμετωπίζονται 
οι ομοφυλόφιλοι».

Η «σοσιαλιστική
επανάσταση»
Και δεν είναι μόνο αντικαπιταλιστικός, αλλά είναι 
και εξόχως… σοσιαλιστικός ο κιναιδισμός και μάρ-
τυράς τους ο ίδιος ο… Λένιν: «Αντίθετα, ο σοσιαλι-
σμός δεν μπορεί παρά να είναι στο πλευρό ΟΛΩΝ 
των καταπιεσμένων, άρα και των ομοφυλόφιλων 
και ιδιαίτερα των μεταναστριών και μεταναστών 
ομοφυλόφιλων. Η Σοβιετική Ρωσία του 1917 ήταν 
το πρώτο κράτος που αποποινικοποίησε την ομο-
φυλοφιλία, μέχρι που πήρε την εξουσία ο Στάλιν 
και η καταπίεση των ομοφυλόφιλων εργαζόμενων 
άρχισε και πάλι. Τα δυτικά “πολιτισμένα” κράτη 
αποποινικοποίησαν την ομοφυλοφιλία αρκετές 
δεκαετίες αργότερα. Η σοσιαλιστική επανάσταση 
είναι το πανηγύρι όλων των καταπιεσμένων, έγρα-
φε ο Λένιν ήδη από το 1905. Οι γκέι, οι λεσβίες και 
οι τρανς προφανώς και δε θα λείπουν από αυτή 
τη γιορτή της ανθρώπινης χειραφέτησης και της 
αλληλεγγύης!»

Το πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ 
για τους κίναιδους
Ιδού και το… πρόγραμμα του ΣΥΡΙΖΑ, για το αδελ-
φάτο, όπως το παρουσιάζει με τον πηχαίο τίτλο «ΤΑ 
ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ ΚΑΙ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΜΑΣ, ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΑ 
ΤΑΜΠΟΥ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ!» η… ροζ συνιστώσα:
- Να θεσμοθετηθεί ο γάμος ομόφυλων ζευγαριών 
με πλήρη και ίσα δικαιώματα εδώ και τώρα!
- Άσυλο χωρίς περιορισμούς στους πρόσφυγες 
και στις προσφύγισσες που διώκονται στις χώρες 
τους λόγω ομοερωτικού σεξουαλικού προσανα-
τολισμού ή διαφορετικής ταυτότητας φύλου (Ιράν, 
Ιράκ, Βόρεια Νιγηρία, Σαουδική Αραβία, κλπ).
- Εισαγωγή της σεξουαλικής αγωγής στα σχολεία 
εντός του σχολικού ωραρίου, με ισότιμη παρουσία-
ση της ομοφυλοφιλίας ως φυσιολογικής ερωτικής 
συμπεριφοράς.
- Άμεση ψήφιση αντιρατσιστικού νόμου που θα 
ποινικοποιεί τη ρητορική μίσους εναντίον των ομο-
φυλόφιλων, των αμφιφιλόφυλων, των τρανς και 
άλλων κοινωνικών ομάδων (μετανάστες, εθνικές 
και θρησκευτικές μειονότητες, άτομα με αναπηρία, 
κλπ), αλλά και θα προσδίδει ιδιαίτερη ποινική 
απαξία σε οποιαδήποτε «επίθεση μίσους» λόγω 

φύλου, φυλής, σεξουαλικού προσανατολισμού, 
ταυτότητας φύλου, θρησκείας, πολιτικών ή άλλων 
πεποιθήσεων.
- Να αναλάβουν αντισεξιστική δράση και τα εργα-
τικά σωματεία.

Η… καταπιεσμένη 
μειονότητα «ξεσηκώνεται»
Εκεί, όμως, που το πράμα έχει μεγάλη πλάκα, είναι 
στην αιτιολόγηση της τόσο φανατικής υποστήριξής 
τους στο αδελφάτο. Δεν είμαστε όλοι αδερφάρες, 
λέει η συνιστώσα, μας… παρεξηγήσατε, με τους… 
καταπιεσμένους είμαστε: «Καταρχάς η Αριστερά 
πρέπει να υπερασπίζεται τα δικαιώματα ΟΛΩΝ 
των καταπιεσμένων και πάνω απ’ όλα το δικαίωμα 
στην ισότητα. Και οι ομοφυλόφιλοι είναι από τις πιο 
καταπιεσμένες ομάδες πληθυσμού στην Ελλάδα. 
Άλλωστε, γι’ αυτό το λόγο, πουθενά στην καθημε-
ρινή μας ζωή δεν βλέπουμε ομοφυλόφιλους: Διότι 
δεν τολμάνε σχεδόν ποτέ να αποκαλύψουν την 
ομοφυλοφιλία τους, παρά μόνο σε ένα πολύ στενό 
κύκλο φίλων (και αν). Κινούνται κρυφά και υπό-
γεια, με τον φόβο της κοινωνικής κατακραυγής. 
Άρα ναι, τους υπερασπιζόμαστε μαχητικά». Εδώ 
που τα λέμε, έχουνε τα δίκια τους οι… συνιστωσά-
κηδες. Πράγματι, πουθενά δε βλέπουμε κίναιδους 
σήμερα! Και πολύ περισσότερο στην ελληνική 
τηλεόραση…  

Κατά Μακκαβαίων
                                            γράφει ο Αντίοχος

Γιορτή Μίσους ετοιμάζει το ΚΚΕ στο Γράμμο
Ακόμα δε μπορούν να χωνέψουν οι κουκουέδες τη συντρι-

βή τους στο Γράμμο και στο Βίτσι το 1949 και διοργανώνουν 
εκδηλώσεις μίσους για να τιμήσουν «την τρίχρονη εποποιία του 
Δημοκρατικού Στρατού Ελλάδας» (δηλαδή των συμμοριτών που 
ήθελαν να κόψουν την Ελλάδα στα δύο και να παραδώσουν τη 
Μακεδονία και τη Θράκη μας στον Τίτο και στους Βούλγαρους).

Μάλιστα, όπως μας πληροφορεί η επίσημη ιστοσελίδα του 
κόμματος του εγκλήματος και της προδοσίας: «Το Σάββατο, οι 
Κνίτες άνοιξαν το μονοπάτι που οδηγεί στο νοσοκομείο του ΔΣΕ 
στο Γράμμο, ώστε να γίνει πιο εύκολη και ασφαλής η πρόσβαση 
για τους μελλοντικούς επισκέπτες».

Ποιοι φιλοδοξούν να είναι οι «μελλοντικοί επισκέπτες»; Οι 
ίδιοι οι κουκουέδες, όταν θα ξαναβγούν στο… κλαρί για τον 4ο 
Γύρο. Το ομολογούν οι ίδιοι, σε σχετικό κάλεσμα του Συμβουλίου 
Περιοχής Δυτικής Μακεδονίας της ΚΝΕ:

«Η τρίχρονη εποποιία του ΔΣΕ αποτελεί την κορυφαία στιγμή 
της ταξικής πάλης στην Ελλάδα κατά τον 20ό αιώνα. Το αστικό 
κράτος γνώρισε, τότε,  τον πιο μεγάλο μέχρι σήμερα κίνδυνο 

για την ίδια την ύπαρξή του. Απ’ τη δράση του ΔΣΕ η εργατική 
τάξη και η νεολαία έχει να αντλήσει πολύτιμα διδάγματα και 
πείρα για την αποφασιστική σύγκρουση με την αστική τάξη και 
τα μονοπώλια».

Και με την ευκαιρία, οι… αντικαπιταλιστές κουκουέδες, έστη-
σαν άγαλμα του Πέτρου Κόκκαλη, στο «Βέτερνικ» του Γράμμου:

«Ξεχωριστή θέση ανάμεσα σε αυτούς που πρόσφεραν τις 
υπηρεσίες τους στην Υγειονομική Υπηρεσία του ΔΣΕ είχε ο 
Πέτρος Κόκκαλης, στέλεχος του ΚΚΕ και πρωτοπόρος επιστήμο-
νας και γιατρός που  διέθεσε τη ζωή του, αφήνοντας στην άκρη 
“τίτλους” και “καριέρες”, προκειμένου να “υπηρετήσει” την 
εργατική τάξη και το δίκαιο αγώνα της».

Και βέβαια, πρόκειται για τον πατέρα του σημερινού μεγα-
λο-καπιταλιστή Σωκράτη Κόκκαλη, που ωστόσο δεν είναι η 
μοναδική τέτοια περίπτωση. Σχεδόν όλοι οι μεγαλο-καπιταλιστές 
της σημερινής Ελλάδας και οι «βαρόνοι» των ΜΜΕ, ήτανε -οι 
μεγαλύτεροι σε ηλικία- στις κομμουνιστικές συμμορίες ή είχανε 
–οι μικρότεροι σε ηλικία- κομμουνιστές πατεράδες!

Τρεις… αδελφές ψυχές, οι Μαρξ, Λένιν και 
Τρότσκι, ενωμένοι με μια φωνή τραγουδούν 
τον… νέο ύμνο της Διεθνούς, αποτελούμενο 
από συνθήματα της παρδαλής συνιστώσας:
ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΣΕ ΛΕΣΒΙΕΣ ΚΑΙ ΤΡΑΝΣ!
ΓΚΕΪ ΚΑΙ ΣΤΡΕΪΤ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΕΝΩΜΕΝΟΙ!

Με την ευκαιρία, οι… αντικαπιταλιστές κουκουέδες, έστη-
σαν άγαλμα του Πέτρου Κόκκαλη και βέβαια, πρόκειται 
για τον πατέρα του σημερινού μεγαλο-καπιταλιστή
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Διεθνής Επικαιρότητα

Αναγνώριση της 
Γενοκτονίας των 
Αρμενίων 

ΒΑΤΙΚΑΝΟ: Ως «την πρώτη γενοκτονία του 
εικοστού αιώνα» προσδιόρισε ο Πάπας Φρα-
γκίσκος την σφαγή των Αρμενίων κατά την 
διάρκεια της οθωμανικής Αυτοκρατορίας, 
μεταξύ των ετών 1915 και 1918, σύμφωνα με 
τα αρμενικά μέσα ενημέρωσης. Η αναγνώριση 
εκ μέρους του Πάπα ήρθε μετά τη συνάντηση 
που είχε με αντιπροσωπεία της Αρμενικής Απο-
στολικής Εκκλησίας. Υπενθυμίζεται, ότι πριν 
αναδειχθεί επικεφαλής της Ρωμαιοκαθολικής 
Εκκλησίας ο Φραγκίσκος ο Α’, ως καρδινάλιος 
της Αργεντινής, είχε καθορίσει τις σφαγές των 
Αρμενίων από τους οθωμανούς ως Γενοκτο-
νία, ενώ το 2006, κατά τη διάρκεια μια τελετής 
στο Μπουένος Άιρες που ήταν αφιερωμένη 
στην 91η επέτειο των τραγικών γεγονότων, 
ο κατόπιν Πάπας είχε καθορίσει την σφαγή 
των Αρμενίων ως «το μεγαλύτερο έγκλημα 
της οθωμανικής Αυτοκρατορίας εναντίον του 
αρμενικού λαού και όλης της ανθρωπότητας».

Κούρδοι βουλευτές 
επισκέφθηκαν 
τον Οτσαλάν  

ΤΟΥΡΚΙΑ: Ο επικεφαλής του κόμματος της 
Ειρήνης και Δημοκρατίας (BDP), Σελαχατίν Ντε-
μίρτας, και η βουλευτής του κόμματος Περβίν 
Μπουλντάν επισκέφτηκαν το Ιμραλί, όπου κρα-
τείται ο Οτσαλάν και τον ενημέρωσαν για την 
πορεία της αποχώρησης των μελών του ΡΚΚ 
από την Τουρκία, όπως προβλέπει η σχετική 
συμφωνία που έχει επιτευχθεί μεταξύ του ηγέτη 
του PKK και του τουρκικού κράτους. Ο Οτσα-
λάν παρέδωσε στην αποστολή «οδικό χάρτη» 
σχετικά με την δεύτερη φάση της διαδικασίας 
ειρήνης, ωστόσο λεπτομέρειες δεν έχουν γίνει 
γνωστές.  Όσον αφορά στην ειρηνευτική διαδι-
κασία που είναι σε εξέλιξη, ο Οτσαλάν ανέφερε 
ότι σε αυτό το στάδιο οι κούρδοι εκπληρώνουν 
τις προσδοκίες.«Ελπίζω ότι η κυβέρνηση θα 
συνεχίσει από την πλευρά της, με την ίδια σοβα-
ρότητα» ανέφερε. Η διένεξη μεταξύ τούρκων 
και Κούρδων έχει στοιχίσει πάνω από 40.000 
ζωές από την αρχή της εξέγερσης του PKK το 

1984. Μαχητές του ΡΚΚ άρχισαν στις 8 Μαΐου να 
αποχωρούν για να συσπειρωθούν στις βάσεις 
τους στο ιρακινό Κουρδιστάν. Σε αντάλλαγμα 
για την αποχώρησή του, το PKK απαιτεί μεταρ-
ρυθμίσεις για τους Κούρδους στην τουρκία, που 
διεκδικούν την αναγνώριση συγκεκριμένων 
δικαιωμάτων, συμπεριλαμβανομένου του δικαι-
ώματος στην εκπαίδευση στην κουρδική γλώσ-
σα και μια μορφή περιφερειακής αυτονομίας.

Στον δρόμο της νίκης  

ΣΥΡΙΑ: Στα χέρια των δυνάμεων του Άσσαντ 
βρίσκεται πλέον το τελευταίο προπύργιο των 

ανταρτών στο Κουσέιρ, καθώς κατελήφθη 
από τις συριακές δυνάμεις. Το τελευταίο προ-
πύργιο των ανταρτών στην περιοχή του Κου-
σέιρ, στην κεντροδυτική Συρία, έπεσε στα 
χέρια των δυνάμεων της κυβέρνησης του 
Μπασάρ αλ Άσαντ, όπως μετέδωσε το κρατικό 
τηλεοπτικό δίκτυο της Συρίας. «Οι ανδρείες 
ένοπλες δυνάμεις μας απεκατέστησαν την 
ασφάλεια και τη σταθερότητα στην Μπουέιντα 
αλ Σαρκίγια», μετέδωσε το δίκτυο, αναφορικά 
με την κοινότητα όπου είχαν καταφύγει τα 
υπολείμματα των δυνάμεων των ανταρτών 
μετά την κατάληψη την περασμένη εβδομάδα 
της πόλης του Κουσέιρ, κύριου ορμητηρίου 
των στασιαστών.

Διαδήλωση κατά 
των αμβλώσεων 

ΙΡΛΑΝΔΙΑ: Χιλιάδες άνθρωποι συγκεντρώθη-
καν στο κέντρο του Δουβλίνου, το Σάββατο 
διαμαρτυρόμενοι κατά του κυβερνητικού σχε-
δίου να επιτραπεί η περιορισμένη πρόσβαση 
στην άμβλωση, στις περιπτώσεις όπου η ζωή 
μιας γυναίκας είναι σε κίνδυνο. Οι διοργανω-
τές ανέφεραν ότι πάνω από 40.000 άνθρω-
ποι συγκεντρώθηκαν έξω από το κυβερνητικό 
μέγαρο στο πλαίσιο της οργάνωσης της απο-
καλούμενης «Εθνικής Αγρυπνίας για τη Ζωή». 
Η συγκέντρωση χαρακτηρίστηκε ως η μεγαλύ-
τερη διαδήλωση κατά των αμβλώσεων στην 
ιστορία της Ιρλανδίας. «Η σημερινή προσέλευση 
δείχνει ότι η ιρλανδική κοινωνία ανησυχεί όλο 
και περισσότερο για τις νομοθετικές ενέργειες 
της κυβέρνησης σχετικά με την άμβλωση», 
ανέφερε μια από τις εκπροσώπους των συγκε-
ντρωμένων. Οι υπουργοί της κυβέρνησης έχουν 
συμφωνήσει σε ένα νομοσχέδιο που δίνει περι-
ορισμένη πρόσβαση στην άμβλωση σε περι-
πτώσεις όπου η ζωή μιας γυναίκας βρίσκεται σε 
κίνδυνο, αλλά το σχέδιο νόμου έχει προκαλέ-
σει ακόμη πολιτική διαίρεση στον κυβερνητικό 
συνασπισμό. Η κυβέρνηση ελπίζει να θέσει σε 
ισχύ τη νομοθεσία πριν από τον Ιούλιο, με τον 
πρωθυπουργό Έντα Κένι να δηλώνει ότι αναμέ-
νει να υπερψηφιστεί το νομοσχέδιο αφήνοντας 
να εννοηθεί ότι όσοι δεν υπερψηφίσουν θα 
διαγραφούν από το κόμμα του. 

Καμία αλλαγή στην 
πυρηνική πολιτική 

ΙΡΑΝ: Καμία αλλαγή δεν αναμένεται στην πυρη-
νική πολιτική του Ιράν έπειτα από τις επικείμε-
νες προεδρικές εκλογές, διεμήνυσε ο ΥΠΕΞ της 
χώρας, λίγες ώρες μετά την αντιπαράθεση των 
υποψηφίων γύρω από το θέμα αυτό σε τηλε-
οπτική τους αναμέτρηση. «Ενδέχεται να υπάρ-
ξουν διαφορετικές απόψεις πάνω στο θέμα 
αυτό, όμως το Ιράν είχε, έχει και θα έχει μία 
βασική πορεία στην πυρηνική του στρατηγική, η 
οποία συνίσταται στην εξακολούθηση των ατο-
μικών προγραμμάτων για ειρηνικούς σκοπούς», 
πρόσθεσε. Κατά τη διάρκεια της τηλεμαχίας οι 
διεκδικητές της προεδρίας επέκριναν την πολι-
τική στα πυρηνικά του απερχόμενου προέδρου 
Μαχμούντ Αχμαντινετζάντ.

Θέτουν εκτός νόμου τους Εθνικιστές της JNR 
ΓΑΛΛΙΑ: Τις διαδικασίες για την διάλυση της ακροδεξιάς «Επαναστατικής Εθνικιστικής 
Νεολαίας» (JNR) θα ξεκινήσει η γαλλική κυβέρνηση, εξετάζοντας παράλληλα ποιες άλλες 
ακροδεξιές οργανώσεις μπορεί να εξαναγκάσει σε διάλυση, όπως ανέφερε ο πρωθυπουργός 
Ζαν-Μαρκ Ερό. Η ομάδα JNR θεωρείται ο «στρατιωτικός» βραχίονας του ευρύτερου ακροδε-
ξιού κινήματος «Τρίτος Δρόμος». «Έχω ζητήσει από τον υπουργό Εσωτερικών να ξεκινήσει 
άμεσα τη διαδικασία για τη διάλυση των JNR» ανέφερε σε δήλωσή του ο πρωθυπουργός. 
Η κυβέρνηση, προσέθεσε, θα εξετάσει για ποιες άλλες ακροδεξιές οργανώσεις μπορούν να 
κινηθούν οι ίδιες διαδικασίες. Ο Ερό επανέλαβε την πρόθεση της γαλλικής κυβέρνησης να 
τεμαχίσει τις «νεοναζιστικές και φασιστικές» ομάδες στη Γαλλία, ενώ διετάχθη η απαγόρευση 
συγκέντρωσης Εθνικιστών στην Τουλούζη, το περασμένο Σάββατο.  Εμείς δεν έχουμε παρά 
να πούμε: Ζήτω η «δημοκρατία» και η «ελευθερία» του λόγου και της έκφρασης και στην 
Γαλλία…! Αλλά ας κοιτάξουν να περισώσουν (ό,τι περισώζεται ακόμα) από την χώρα τους 
που έχει καταντήσει αποικία μουσουλμάνων και αφρικανών. 

Η χρησιμότητα των «αντιφασιστών»
την ώρα που οι Γάλλοι αντιδρούν 
στον κοινωνικό εκφυλισμό 

Πολιτικός αναβρασμός επικρατεί στη Γαλλία, μετά τον θάνατο 
του ακροαριστερού “antifa”, Κλεμάν Μερίκ, σε συμπλοκή με 
εθνικιστές. Η συμπλοκή έγινε στην περιοχή Σεν Λαζάρ, όταν 
ομάδα εθνικιστών δέχθηκε την επίθεση ακροαριστερών. Μετά το 
επεισόδιο, συνελήφθησαν 7 άτομα, εκ των οποίων αυτός που κτύ-
πησε αμυνόμενος –όπως υποστήριξε- τον Μερίκ είπε ότι δεν είχε 
πρόθεση να τον σκοτώσει, αλλά αυτός πέφτοντας χτύπησε το κεφάλι 
του στο πεζοδρόμιο.

Άλλωστε, όσο λυπηρός κι αν είναι ο χαμός ενός νέου ανθρώ-
που, σύμφωνα με τον καθεστωτικό τύπο, το θύμα δεν ήταν και 
κανένας… ειρηνιστής: «Ο Κλεμάν ανήκε σε μια ομάδα αριστερών 
ακτιβιστών η οποία συγκρούεται πολλές φορές στους δρόμους με 
τους οπαδούς της άκρας δεξιάς.»

Ευκαιρία, βρήκαν από το θλιβερό γεγονός αυτό οι καθεστω-
τικοί και διακήρυξαν ότι θα θέσουν εκτός νόμου τις εθνικιστικές 
οργανώσεις.  Μάλιστα, κάποιος Μανουέλ Βαλς που είναι υπουρ-

γός Εσωτερικών της (αντεθνικής και αντιλαϊκής) σοσιαλιστικής 
κυβέρνησης Ολάντ δήλωσε με στόμφο πως: «Η Δημοκρατία δεν 
θα δείξει έλεος και θα πολεμήσει τις αηδιαστικές ιδέες που μας 
θυμίζουν τις χειρότερες στιγμές της ιστορίας μας. Θα το κάνουμε, 
χωρίς αμφιβολία, αλλά χρειάζεται λίγος χρόνος, πολλή αποφασιστι-
κότητα,  μέθοδος και σεβασμός στις διαδικασίες. Δυστυχώς, αυτές 
οι οργανώσεις αριθμούν  εκατοντάδες  ανθρώπους, πολύ βίαιους, 
ρατσιστές, αντισημίτες και ομοφοβικούς  οι οποίοι αμφισβητούν την 
κυριαρχία της Δημοκρατίας και θέλουν να την ανατρέψουν».

Ωστόσο, όταν του ετέθη το θέμα της διάλυσης «όλων των βίαιων 
οργανώσεων , τόσο της άκρας δεξιάς όσο και της άκρας αριστε-
ράς», ο Μανουέλ Βαλς ζήτησε μιλώντας στο τηλεοπτικό δίκτυο 
France 2, να μην γίνονται… απλοϊκοί συμψηφισμοί.

«Δεν είναι ώρα για συμψηφισμούς. Οι οργανώσεις της άκρας 
δεξιάς είναι αυτές που εδώ και μήνες είναι φορείς της γλώσσας του 
μίσους. Δεν πρέπει να τις συγχέουμε με τις οργανώσεις που με τον 

ένα ή τον άλλο τρόπο αγωνίζονται κατά του φασισμού.»
Συμπέρασμα: Όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά και στη Γαλλία και 

σ’ ολόκληρο τον κόσμο, το σάπιο καθεστώς των παγκόσμιων τοκο-
γλύφων χρησιμοποιεί τους ακροαριστερούς ως παρακρατικούς, για 
να κάνουν τη βρόμικη δουλειά που δε μπορεί να κάνει το κράτος 
(αντισυγκεντρώσεις, άσκηση τρομοκρατίας, επιθέσεις κ.τ.λ.), γι’ 
αυτό και τους χαϊδεύει!
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Η πρόσφατη πρόταση νόμου της ΧΡΥ-
ΣΗΣ ΑΥΓΗΣ για την πάταξη του ρατσισμού 
κατά των Ελλήνων προκάλεσε την μήνη 
των διαφόρων ανθελληνικών και εθνο-
μηδενιστικών φορέων και προσώπων του 
μεταπολιτευτικού καθεστώτος. Όλοι αυτοί 
οι υποκριτές, όλοι αυτοί που αντιμετωπί-
ζουν με αποκλεισμούς, αφορισμούς και 
λασπολογία ένα νόμιμο πολιτικό Κίνημα, 
το οποίο συνεχώς ανεβαίνει στην  εκτίμηση 
του Ελληνικού Λαού, ενοχλήθηκαν από την 
σχετική πρωτοβουλία μας. Όλοι αυτοί, οι 
οποίοι δεν έχουν τον παραμικρό ενδοιασμό, 
προκειμένου να ποινικοποιήσουν το φρόνη-
μα όσων Ελλήνων δεν συμμορφώνονται με 
το «πολιτικά ορθό» πρόσταγμα των ταγών 
της παγκοσμιοποίησης. Αυτοί που, σ’ ένα 
ξεδιάντροπο γαϊτανάκι αυθαιρεσίας, κατα-
κρεούργησης κάθε έννοιας δεοντολογίας 
και ισονομίας, «δικάζουν» ποικιλοτρόπως 
την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, δίχως να μας δίνουν την 
παραμικρή ευκαιρία να εκφραστούμε. Αυτοί 
που κονιορτοποιούν κάθε έννοια σοβαρό-
τητας, μαγειρεύοντας διάφορα αποτρόπαια 
νομοσχέδια που φωτογραφίζουν ξεκάθαρα 
το Κίνημά μας, με αντικειμενικό σκοπό να 
δημιουργήσουν προβλήματα στην διεξαγω-

γή του Εντίμου Πολιτικού μας Αγώνα. Με 
απύθμενη αναίδεια, απόρροια της χρόνιας 
εξουσιαστικής αντίληψης και της μέχρι πρό-
τινος έλλειψης μιας στιβαρής, σφριγηλής και 
συντεταγμένης αμφισβήτησης της παντοκυ-
ριαρχίας τους, σε κοινοβουλευτικό τουλάχι-
στον επίπεδο, δεν δίστασαν να μιλήσουν και 
να γράψουν για «αποθράσυνση», «κλιμάκω-
ση των προκλήσεων», «φασιστικό παραλή-
ρημα», «διακωμώδηση των θεσμών» και 
άλλα παρεμφερή. Και όμως, όλοι οι παραπά-
νω χαρακτηρισμοί άνετα αποδίδονται στους 
ίδιους τους εμπνευστές τους, που εκμεταλ-
λευόμενοι τους ποικιλόμορφους θώκους 
της εξουσίας, προσπαθούν να σταματήσουν 
με κάθε ανέντιμο τρόπο την συνεχιζόμενη 
άνοδο του Λαϊκού Εθνικιστικού Κινήματος. 
Είχαν μάθει τόσα χρόνια να τσαλαβουτάνε 
αμέριμνοι στα βρώμικα νερά της καθεστω-
τικής πολιτικής και να νιώθουν άνετοι με τις 
στημένες «αντιπαραθέσεις» τους, οι οποίες 
ήταν ο φερετζές που κάλυπτε την αποκρου-
στική ασχήμια της συστημικής πολιτικής 
ζωής. Είχαν συνηθίσει να μην έχουν υπολο-
γίσιμο ιδεολογικό και πολιτικό αντίπαλο, που 
να τους ξεγυμνώνει.
Και ξαφνικά ήρθε η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, όχι βεβαί-
ως από το πουθενά. Για 31 περίπου χρό-
νια επέμενε να λάμπει σαν το φως ενός 
κεριού μέσα στο βαθύ σκοτάδι της σύγχρο-
νης σήψης και παρακμής, παρά τις όποιες 
δυσκολίες, αντιξοότητες και τον βρώμικο 
πόλεμο του ανθελληνικού κράτους. Μόνο 
που το φως αυτού του κεριού, το φως που 
εξέπεμπε η φλόγα της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ, φαι-
νόταν από πολύ μακριά. Φαινόταν ότι είναι 
δυνατό και όχι θνησιγενές, καθώς είχε μια 
ευοίωνη προοπτική ότι θα μετατρεπόταν σε 

μια τεράστια πυρκαγιά με εξαγνιστικό χαρα-
κτήρα. Αυτή η πυρκαγιά έχει ξεκινήσει εδώ 
και έναν χρόνο και έχει πολλά παρακμιακά 
παράσιτα να «κάψει» στην διαδρομή της. Για 
πρώτη φορά, όχι μόνο στην μεταπολιτευτι-
κή Ελλάδα αλλά γενικότερα στην Νεότερη 
Πολιτική Ιστορία της Χώρας, υπάρχει ένα  
Ιδεολογικό και Πολιτικό Κίνημα, το οποίο 
έκανε ένα από τα βασικά συνθήματά του, 
το «Εναντίον Όλων», κυρίαρχο στην εγχώ-
ρια πολιτική σκηνή. Αυτό, μάλιστα, συνέβη 
από δύο οπτικές γωνίες. Λέγοντας, Εμείς, 
«Εναντίον Όλων» εννοούμε ότι κινούμαστε 
εναντίον ολόκληρου του ντόπιου πολιτι-
κού κατεστημένου, δεξιού και αριστερού, 
φιλελεύθερου και μαρξιστικού, χωρίς καμιά 
εξαίρεση. Από την άλλη πλευρά, ΟΛΟΙ οι 
εκπρόσωποι αυτού του πολιτικού κατεστη-
μένου -αφήνοντας στην άκρη τις υποτι-
θέμενες διαφορές τους- ταυτίστηκαν για 
πρώτη φορά μ’ ένα συγκεκριμένο θέμα: Την 
αντιμετώπιση της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ. Εξ ου και 
ο νεότευκτος όρος «συνταγματικό τόξο», 
στο οποίο περιλαμβάνονται όλες οι πτυχές 
της κουρδισμένης μηχανής, που ονομάζεται 
σύστημα. Κόμματα, κεφαλαιοκράτες, καπη-
λευτές των εργαζομένων και του Λαϊκού 
μόχθου, δημοσιοκάφροι, παρακμιακοί καλ-
λιτέχνες ενώ φυσικά δεν θα μπορούσαν 
να λείπουν και οι ομοφυλόφιλοι… Έχουν 
καταλάβει πολύ καλά ότι δεν υπάρχει περί-
πτωση η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ να μολυνθεί από τον 
οιονδήποτε «ιό» του καθεστώτος  και να 
ενσωματωθεί, κάποια στιγμή, στον αμαρτω-
λό και βρώμικο κόσμο του ψευδεπίγραφου 
συνταγματικού τόξου. Αντιθέτως, η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ ήρθε για να θεραπεύει το άρρωστο 
κορμί της Πατρίδος και να αποδώσει τις 

δέουσες ευθύνες σ’ όλους, όσοι ευθύνονται 
για την σημερινή οικτρή κατάσταση, στην 
οποία βρίσκονται της Ελλάδος. Επομένως, 
κάθε πολιτική ενέργεια της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ 
αποσκοπεί ακριβώς στο να φέρουμε, όσο 
το δυνατόν πιο γρήγορα, το ζητούμενο (και 
ποθούμενο): Την Απελευθέρωση της Χώρας 
από τα δεσμά της παγκοσμιοποίησης, καθώς 
και την παραδειγματική τιμωρία κάθε εγχώ-
ριου παράγοντα, ο οποίος υπηρέτησε επί 
χρόνια τις έμμεσες δυνάμεις κατοχής. 
Σ’ αυτήν την κατεύθυνση κινείται και η 
πρόσφατη πρόταση νόμου, που κατέθεσε 
το Κίνημα των Ελλήνων Εθνικιστών για 
την αντιμετώπιση της αυξημένης εγκλημα-
τικότητας εξαιτίας της λαθρομετανάστευσης 
και την διαφύλαξη της Εθνικής Μνήμης από 
κάθε σύγχρονο «γενίτσαρο», που προσβάλει 
ασύστολα την Ελληνική Ιστορία, τους Εθνι-
κούς μας Ήρωες, τους πεσόντες στις μάχες, 
τους σφαγιασθέντες -ανά τους αιώνες- 
Προγόνους μας. Το Χρέος μας απέναντι στην 
Ιστορική Αλήθεια, την Εθνική Ασφάλεια, η 
Πίστη μας στην διατήρηση της σαφέστατης 
έννοιας του Λαού -και όχι την μετατροπή 
του στην αόριστη και ετερόκλητη γενικότητα 
του «πληθυσμού»- οι Ευθύνες μας απέναντι 
στις επόμενες Γενιές των Ελλήνων είναι 
ο αποκλειστικός γνώμονας που καθορίζει 
αυστηρά την Πορεία μας και όχι, φυσικά, τα 
γρυλίσματα των διαφόρων ανδρείκελων 
του καθεστώτος, οι οποίοι μέσα από την 
άνεση και την ασφάλεια των πολυτελών 
επαύλεων τους, χαρακτηρίζουν ως ρατσι-
στές όλους τους Έλληνες που θέλουν πίσω 
την Πατρίδα τους. ΟΧΙ ΣΤΟΝ ΡΑΤΣΙΣΜΟ 
ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ!  ΖΗΤΩ Η ΝΙΚΗ! 

ΓΙΩΡΓΟΣ ΜΑΣΤΟΡΑΣ                               

ΤΟ
ΜΥΣΤΙΚΟ

ΤΟΥ
ΑΤΣΑΛΙΟΥ

Ο ΥΠΑΡΚΤΟΣ ΡΑΤΣΙΣΜΟΣ ΚΑΤΑ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

H Αφορμή και η Αιτία
«Μαζεύονται οι διάφοροι παρακεντέδες της συνομοταξίας 

του εκφράζεστε και με λογική Καραγκιόζη και φιλοσοφία 
Ναστραντιν Χότζα να μας εξηγήσουν γιατί η Χρυσή Αυγή 
συγκεντρώνει και συσπειρώνει τους Έλληνες, τις Ελληνίδες, 
τα Ελληνόπουλα. Τα κύρια και μοναδικά τους επιχειρήματα  
είναι  η κρίση και η εγκληματικότητα από τα λαθροστίφη. Οι 
κακομοίρηδες εκπαιδευμένοι για 40 χρόνια δημοκρατίας στην 
παρασημαντική των εννοιών, των λέξεων και εγκλωβισμένοι 
στον μονόλογο της αριστεράς δεν μπορούν να δουν πέραν από 
την μύτη τους. Είναι ανίκανοι να διακρίνουν μεταξύ αφορμής 
και αιτίας.

Αφορμή: Αφορμή είναι η  κρίση. Η κρίση ξεβράκωσε το 
σαθρό πολιτικό σύστημα της Δημοκρατίας 74. Ένα σύστημα 
που είχε στηθεί πάνω στην μίζα, την απάτη, την λαμογιά, των 
δώρων στον εαυτό μας  και το συντηρούσαν οι παροχές χωρίς 
αντίκρισμα, οι πελατειακές σχέσεις, η ασυδοσία  του κάντε 
ότι θέλετε αρκεί να μας ψηφίζετε. Ο πλούτος των Ελλήνων 
καταβροχθίστηκε ασύστολα και μετατράπηκε χωρίς ντροπή και 
αιδώ σε βίλες και κότερα. Οι μίζες της Siemens τροφοδότησαν 
ένα πολιτικό σύστημα που ανερυθρίαστα μας λέει: “πιθανο-
λογούμε κάτι έχει συμβεί, ίσως σοβαρό”.  Η κρίση έγινε η 
αφορμή να καταλάβουν οι Έλληνες την μεγάλη απάτη.

Αιτία: Αιτία  είναι τα  40 χρόνια δικτατορίας της αριστεράς 
που είχαν μετατρέψει την δημοκρατία σε δειμοκρατία  και 
φοβοκρατία (Δείμος και Φόβος  οι γιοί του Άρη) 

Για 40  χρόνια η ελληνική κοινωνία είχε παραδοθεί στα 
νύχια των χούλιγκαν των  “προοδευτικών” δυνάμεων που 
διέλυσαν τα πάντα.  “Προοδευτικές” δυνάμεις που αναδείχθη-
καν σε εκτροφείο συνδικαλισμένων τυράννων της κοινωνίας, 
ψυχανώμαλων βανδάλων, μονοδιάστατης υστερίας συμφερο-
ντολόγων. Πανεπιστήμια καταστρέφονταν. Καθηγητές προπηλα-
κίζονταν και τους κυνηγούσαν σαν αγρίμια μέσα στις αίθουσες 
διδασκαλίας στο όνομα του Πανεπιστημιακού ασύλου και της 
ελεύθερης διακίνησης ιδεών. Χτίζαν τα γραφεία των καθηγη-
τών. Τέσσερις άνθρωποι δολοφονήθηκαν στην Marfin υπό 
τους αλαλαγμούς των αφιονισμένων “προοδευτικών” αφήστε 
τους να καούν τραπεζίτες είναι. Η Αθήνα κάηκε τον Δεκέμβρη 
2008 με τις ευλογίες των “προοδευτικών δυναμεων”. Επί  τρεις 

δεκαετίες οι κάπηλοι της “προοδευτικότητας” παρήγαν μαζικά 
βανδάλους, καταληψίες, ευνουχισμένους διαδηλωτές που ανα-
μηρύκαζαν τον κρετινισμό της κομματικής ντουντούκας.

Δεν τολμούσες να μιλήσεις για πατρίδα έθνος θρησκεία 
και έπεφτες θύμα του πλέον χυδαίου διασυρμού, ακροδεξιός 
φασίστας ελληνάρας,   από τους ίδιους που σήμερα βρίζουν, 
όπως οι αγοραίες του πεζοδρομίου ξέρουν να βρίζουν, τους 
ελληνόψυχους.

Αυτό πήρε τέλος Η Χρυσή Αυγή φώναξε  «Να πάψουμε να 
κρύβουμε τις ιδέες μας» και οι Έλληνες οι Ελληνίδες τα Ελληνό-
πουλα είτε ψήφισαν ΝΔ, ΔΗΜΑΡ ή ΣΥΡΙΖΑ  άκουσαν.  Η Χρυσή 
Αυγή  φωνάζει και την φωνή την ακούει ο Έλληνας και ανα-
γαλλιάζει. “Η Αγάπη για την Πατρίδα που είναι προϋπόθεση 
δημοκρατίας, κοινωνικής δικαιοσύνης και ανάπτυξης, κόντρα 
στην λογική της ισοπέδωσης των λαών, κόντρα στην λογική της 
μετατροπής ιστορικών λαών σε πληθυσμούς χωρίς ταυτότητα”.

Αυτή είναι η αιτία που η Χρυσή Αυγή καλπάζει. Όλα τα άλλα 
είναι για τα Μπάζα...

tabouri.blogspot.gr

ΠΑΤΡΙΩΤΙΚΗ ΠΟΙΗΤΙΚΗ ΑΝΘΟΛΟΓΙΑ

i
Ο χορός του Ζαλόγγου

Σαν ιδέες μες σ’ εγκέφαλο
ενός θεού αθανάτου,

χορεύουν οι Σουλιώτισσες
στο βράχο του Ζαλόγγου

με ρυθμόν άγριο

Μεγαλώνουν, πλατύνουνται,
δε χωρούν στην Ελλάδα.

Βγαίνουν όξω απ’ τά σύνορα
της Ζωής, και σα σύμβολα

αεροκινούνται.

Πάνου στης Αιωνιότητας
το βράχο, οι Κρινοδάχτυλες

αγγελικά χορεύουν
κι’ είν’ ο γκρεμνός τους τώρα 

αθανασία

Οχι, δεν ετελείωσε,
μόν’ ανυψώθη αμέτρητα
κι’ ως νέος Αστερισμός
ο Χορός του Ζαλόγγου

λάμπει στα ύψη.

ΣΩΤΗΡΗΣ ΣΚΙΠΗΣ (1881-1952)
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Μέτωπο Νεολαίας

Για Εσένα Ελλάδα!
Ουδέν κακό αμιγές καλού. Η σημερινή “κρίση” ξύπνησε 
συνειδήσεις. Μας απελευθέρωσε από την χυδαία, εθνομηδε-
νιστική, πρακτόρισσα της εβραιο-σιωνιστικης αριστεράς και 
την βρωμιά του 1974-2012.

Ακούμε τους δήθεν προοδευτικούς γυρολόγους των Μ.Μ. 
Εξαπάτησης, των μπετατζήδων, τους υπόδουλους της κομμα-
τοκρατίας δημοσιοκάφρους-σχολιαστές, τα γιουσουφάκια της 
διαπλοκής, τους πράκτορες και τις πρακτόρισσες του αρχι-
σιωνιστή Soros και του USAID με μίσος κατακλυσμένου απο 
διάφορα συμπλέγματα, να βυσσοδομούν κατά της Ελλάδος και 
των Ελλήνων πατριωτών με επιστημολογία χαρτορίχτρας. Ο 
οχετός των σκέψεων τους και ο αχταρμάς των επιχειρημάτων 
τους προκαλούν ένα μεγάλο χασμουρητό. Αγγίζουν το γελοίο.

Σήμερα ο Έλληνας δεν είναι ο τρομαγμένος Έλληνας πατριώ-
της της μεταπολίτευσης που ο γιαλατζή εθνάρχης Καραμανλής 
τον παρέδωσε με βίαιο και άγριο τρόπο στα νύχια της αριστε-
ράς και για 38+1 χρόνια δεν τολμούσε να προφέρει τις λέξεις 
Έθνος, Πατρίδα.

Οι πολεμιστές ήρωες του Γράμμου και του Βίτσι κρυβόντου-
σαν την ώρα που η αριστερά γιόρταζε αναίσχυντα τα 50 χρόνια 
του προδοτικού ΕΑΜ. Τα εγγόνια των σφαγμένων απο τις ορδές 
του ΚΚΕ δεν τολμουσαν ούτε να κλάψουν. Αυτό πήρε τέλος! Οι 
Έλληνες έφαγαν στο πετσί τους την βία και την παρασιτοκρατία 
της αριστεράς. Η Αριστερά είναι μία ξενόφερτη αίρεση. Έχει 
βγει απο τον χρόνο. Επιβιώνει απευθυνόμενη σε ψυχικές αγκυ-
λώσεις εκτός τόπου και χρόνου και δεν έχει σχέση με τον χρόνο 
και το μέλλον.

Η αδυναμία των Ελλήνων, ο σφετερισμός της θέλησης 
από την κομματοσαπίλα πήρε τέλος.

Οι πατριώτες γκρεμίζουν τα τείχη που «χωρίς λύπην, χωρίς 
αιδώ» έκτισαν γύρω μας. Ο ταριχευμένος λόγος, η κομπάζουσα 
αμάθεια των κάθε λογής λακέδων του πολιτικού κατεστημένου, 
οι μποβαρίζουσες, οι ρεπατζούδες, οι ολιγοφρενείς, οι προ-
οδευτικοί σαλτιμπάγκοι απο το τσαντίρι τους και οι διάφορες 
συνοικιακές κατίνες που για δεκαετίες μέσα από τις φυλλάδες 

και τα κανάλια διαβουκόλιζαν την θέληση των Ελλήνων, βρήκε 
αντίλογο.

Οι διάφοροι μαϊντανοί, οι δημόσιοι διανοούμενοι, οι ανι-
ματέρ βουλευτές, οι τσούλες της πολιτικής και οι υπουργοί 
κονφερασιέ δεν είναι πλέον μόνοι τους, να παίζουν θέατρο και 
την επομένη στο GB να κτυπάει ό ένας τον άλλον στην πλάτη και 
με μαγκιά πεζοδρομίου να καμαρώνουν «Ρε μεγάλε, ωραία την 
έχουμε βρεί, Μήτσο, Πιάσε ένα Single Malt».

Η Ελλάδα είναι αιώνια. Σε αντίθεση με τους μοιραίους καλο-
ταϊσμένους, καλοζωισμένους εθνοφοβικούς που κυριαρχούμε-
νοι από παραμεταιχμιακές αλλοιώσεις ζουν με εμμονές και με 
ιδέες εκτός τόπου και χρόνου μηρυκάζοντας Lacan, Sizek, τον 
σταλινικό Hobsbawn.

Οι εθνικιστές πήραν στα χέρια τους την Ελλάδα. Οι γνωμοδι-
αμορφωτές, της τέταρτης εξουσίας, διαγουμιστάδες κάθε ιερού 
και όσιου, οι από τηλεοράσεως διακινητές του κάθε χυδαίου 
και ευτελούς, οι έμποροι του αρνητισμού και του αγοραίου αρι-
στερισμού δεν μπορούν κατ΄εξακολούθηση να βιάζουν πλεον 
τον πατριωτισμό των Ελλήνων.

Οι εθνικιστές «σπαθάρηδες» της μοίρας του Έθνους, γεμάτοι 
χίμαιρες και μουσική, τυλιγμένοι στην μεγάλη συμφωνία του 
αγώνα ζουν ολόψυχα το μεγάλο όνειρο μας την Ελλάδας μας, 
την αγάπη μας, την λευτεριά μας.

Για Εσένα Ελλάδα! Για την πατρίδα που μας βαστά, που 
δίνει σκοπό και ένα νόημα στη ζωή μας. Είναι ευτυχισμένοι. 
Είναι οι καινούργιοι Προμηθείς που δίνουν την φλόγα του 
Έθνους στους τυραγνισμένους απο την σαπίλα της παρακμιακής 
μεταπολίτευσης.

Τρανότερα από κάθε άλλη φορά, από τα έγκατα της ψυχής 
των Ελλήνων σηκώνονται αγάλι-αγαλι τα λόγια του Γεωργιου 
Γεμιστού-Πλήθων που μας συνεπαίρνουν: «Εσμέν γαρ Ελληνες 
το γένος, ώς η τε φωνή και η πάτριος παιδεία μαρτυρεί».

Είναι λόγια συγκλονιστικά, , πολεμική ιαχή, ύμνος αγγελικός, 
είναι λόγια θριάμβου!

ΝΙΚΗΤΑΡΑΣ / Τ.Ο. ΒΟΡ. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ

ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΒΙΒΛΙΩΝ ΑΠΟ ΤΟ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΜΑΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ
Αποστέλλονται με αντικαταβολή σε όλη την χώρα με ένα τηλεφώνημα στο 210.6920694

Ν.ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ
ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΕ ΤΑ ΜΑΥΡΑ

Γ.ΛΥΚΟΣ
Η ΠΑΓΚΟΣΜΙΟΠΟΙΗΣΗ

Γ. ΔΗΜΗΤΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
ΚΟΜΟΥΝΙΣΤΙΚΕΣ ΠΡΟΔΟΣΙΕΣ

Κ.Θ.ΙΩΑΝΝΟΥ
Η ΖΩΗ ΤΟΥ ΕΒΟΛΑ

J.EVOLA
ΚΕΙΜΕΝΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΑΡΑΔΟΣΗ

3.00 € 6.00 € 3.00 € 6.00 € 10.00 €

Στήριξε κι Εσύ
το κοινωνικό έργο
των Εθνικιστών
Η Χρυσή Αυγή πιστή στο καθήκον της να παρά-
σχει κοινωνικό έργο, προκειμένου να ανακουφίζει 
τους Έλληνες από την αναλγησία των μνημονιακών 
κυβερνήσεων, συνεχίζει να παράσχει ότι βοήθεια 
μπορεί. Στα πλαίσια αυτά διενεργήθηκαν μεγάλες 
διανομές τροφίμων ανά την επικράτεια αλλά και 
από τα γραφεία των Τοπικών Οργανώσεων της 
Χρυσής Αυγής. Οι πρωτοβουλίες της Χρυσής Αυγής 
δεν αποτελούν επικοινωνιακά πυροτεχνήματα, αλλά 
δεσμεύσεις που τηρούμε και θα τηρούμε. Σε αυτή 
την προσπάθεια μας σπουδαίας σημασίας είναι και 
η αρωγή των Ελλήνων που δύνανται να παράσχουν 
βοήθεια στο έργο μας. Σε αυτά τα πλαίσια σας γνω-
στοποιούμε ότι συνεχίζεται κανονικώς η συλλογή και 
διανομή τροφίμων από τα κατά τόπους γραφεία της 
Χρυσής Αυγής ανά την Ελληνική επικράτεια κατά τις 
μέρες και την ώρα λειτουργίας τους. 
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Η Φωνή του Λαού

ελα σε επαφη mε την χρυση αυγη

Επιστολές - Συνεργασίες  c   Τ.Θ. 8346, Τ.Κ. 10010, ΑΘΗΝΑ  c   xrushaugh@gmail.com

MAΘΑΙΝΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΑ
ΛΑΘΗ ΜΑΣ

 
Διαβάσαμε πως στην έκθεση αξιο-

λόγησης και αποτίμησης του πρώτου 
προγράμματος της ελληνικής οικονομί-
ας κατά τα έτη 2010-2012, το Διεθνές 
Νομισματικό Ταμείο αναγνωρίζει πως 
τα μέτρα τα οποία ελήφθησαν δια των 
μνημονίων στην Ελλάδα, ήταν προϊόντα 
λανθασμένης εκτίμησης. Και ότι όλες οι 
θυσίες οι οποίες έγιναν από το χειμαζό-
μενο Ελληνικό λαό ήταν για να διασω-
θούν οι Ευρωπαϊκές κυρίως τράπεζες. 

Ο υπουργός οικονομικών Γ. Στουρνά-
ρας σχολιάζοντας είπε «πως είναι πολύ 
θετικό να μαθαίνουμε από τα λάθη μας». 
Φυσικά και μαθαίνουμε από τα λάθη 
μας, για αυτό το λόγο πιστεύω πως 
επειδή οι συμπολίτες μου μάθανε από τα 
λάθη τους, θα πετάξουν στον Καιάδα στις 
επόμενες εκλογές, εσάς και όλους τους 
άχρηστους πολιτικάντηδες που διασπά-
θισαν δημόσιο χρήμα, που χειραγώγησαν 
συνειδήσεις για να της κατευθύνουν 
τόσα χρόνια όπου αυτοί ήθελαν, που 
εξαθλίωσαν οικονομικά και ψυχικά και 
την τελευταία Ελληνική οικογένεια, που 
άνοιξαν τα σύνορα για να περάσουν θρι-
αμβευτικά και να πατήσουν το πόδι τους 
στη πατρίδα μας, όλα αυτά τα εγκλημα-
τικά στοιχεία . 

Προϊόντα λανθασμένης εκτίμησης, 
μάλλον κάπως έτσι βλέπουν οι Ευρωπαί-
οι και Αμερικανοί ηγέτες και τον Ελλη-
νικό λαό, σαν προϊόν λανθασμένης εκτί-
μησης και θέλουν να τον αφανίσουν από 
προσώπου γης .Δεν εξηγείται αλλιώς ότι 
ενώ παραδέχονται τους λανθασμένους 
χειρισμούς τους, σε όλα τα ζητήματα, να 
επιμένουν στην επιβολή των απάνθρω-
πων φόρων, που σε λίγο κανένας Έλλη-
νας δε θα δύναται να πληρώσει, λόγω 
οικονομικής δυσπραγίας. 

Κάνετε όμως λάθος κύριοι δεν είμα-
στε προϊόντα, ούτε πειραματόζωα δικά 
σας, για να τεστάρετε την εφαρμογή 
των εγκληματικών οικονομικών προ-
γραμμάτων σας. Λανθασμένη εκτίμηση 
όμως κάνατε σίγουρα για το ποιος είναι 

ο Έλληνας, δεν είμαστε προσκυνημένοι 
σαν αυτούς που κυβερνούν και ξεπούλη-
σαν την πατρίδα, δεν είναι όλοι μες στο 
Ελληνικό κοινοβούλιο ίδιοι, οι Έλληνες 
αυτή τη φορά ψήφησαν και πατριώτες 
που πονάνε τον τόπο ,πονάνε τη Πατρίδα 
και θα μείνουν να αγωνίζονται για μια 
σημαία, μέχρι τον τελευταίο. 

Λυπούμαστε κύριοι εκτιμήσατε λάθος 
και χτυπήσατε λάθος πόρτες, αρκετά, 
ήρθε η ώρα να φύγετε και εσείς και όλοι 
αυτοί που κοίταξαν να θυσιάσουν τους 
Έλληνες για το καλό των ξένων και της 
τσέπης τους .

Β.Λ.

p

ΣΥΛΛΑΒΑΤΕ ΤΟΝ ΤΟΜΣΕΝ

Ύστερα από την κυνική ομολογία 
του ΔΝΤ πως απέτυχε το πρόγραμμά 
του στην Ελλάδα, ρωτάμε την Ελληνική 
Κυβέρνηση, αν θα εκδώσει ένταλμα για 
άμεση σύλληψη του επικεφαλής του κλι-
μακίου της Τρόικας στην Ελλάδα, Πόλ 
Τόμσεν! Από την πρώτη στιγμή που 
πάτησε το πόδι του στην Ελλάδα, προ-
κλητικός ως ηγεμών και αλαζόνας δεν 
ήθελε να ακούσει τίποτα και κανένα επι-
χείρημα, αλλά ούτε και τη φωνή του λαού 
που του έλεγε. «Λάθος συνταγή δίνετε, θα 
μας πεθάνετε!» Και ιδού τα αποτελέσμα-
τα της θανατηφόρου-λάθος συνταγής του 
ΔΝΤ με τις ευλογίες βέβαια της Μέρκελ 
και της ακολουθίας της:

-Πάνω από 1.500.000 άνεργοι!
-Πάνω από 100.000 άνεργοι προστί-

θενται μηνιαίως στην ατέλειωτη λίστα 
των ανέργων

-Πάνω από 200.000 επιστήμονες 
έφυγαν μετανάστες, προς αναζήτηση του 
ονείρου σε άλλες

-Μισθοί και συντάξεις, πολύ κάτω 
από το όριο της φτώχειας, δηλ, της εξα-
θλίωσης!

-Δημόσια Υγεία, Παιδεία, στα όρια της 
ανυπαρξίας.

-Οι μισές επιχειρήσεις ήδη έβαλαν 
λουκέτο

-Πάνω από 4000 αυτοκτονίες με αιτία 
τα μνημόνια που γονάτισαν τον Έλληνα!

Και πάρα πολλά άλλα θα μπορούσα-
με να εκθέσουμε, που έκαναν και τον 
τελευταίο πολίτη αυτής της χώρας να 
βροντοφωνάξει: Συλλάβατε τον Τόμσεν! 
Δεν αυτός ο υπαίτιος για ό,τι συμβαίνει, 
αλλά θα δώσει ένα μήνυμα σε όλα τα 
ντόπια και ξένα αφεντικά, πως ο Έλλη-
νας έχει ήδη ξυπνήσει και του περιμένει 
στην γωνία!

Ν.Α.

p

ΟΤΑΝ ΤΑ ΠΑΙΔΙΑ ΜΑΣ
ΔΙΔΑΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΑ 

ΣΧΟΛΕΙΑ ΓΙΑ ΤΑ «ΟΦΕΛΗ»
ΤΗΣ ΜΕΤΑΝΑΣΤΕΥΣΗΣ

 
Θα ήθελα να σας ενημερώσω για 

ένα «ενδιαφέρον» απόσπασμα από το 
σχολικό βιβλίο Γεωλογία - Γεωγραφία (B 
Γυμνασίου σελ 105) όπου μεταξύ άλλων 
αναφέρονται τα οφέλη για μια χώρα με 
δημογραφικό πρόβλημα από τους μετα-
νάστες για την οικονομική της ανάπτυ-
ξη επειδή καταλαμβάνουν ανεπιθύμητες 
για τον τοπικό πληθυσμό θέσεις εργασί-
ας, πληρώνουν εισφορές στα ασφαλιστι-
κά ταμεία (!), στέλνουν τα παιδιά τους σε 
σχολεία που αλλιώς θα έκλειναν.... και 
άλλα πολύ «ωραία» πράγματα. 

Με λίγα λόγια η μετανάστευση (άρα 
και η λαθρομετανάστευση) είναι «καλό 
πράγμα» σύμφωνα με το βιβλίο αυτό. 
Για την αύξηση της εγκληματικότητας 
και την εμφάνιση πολλών ασθενειών 
που ήταν για χρόνια εξαφανισμένες το 
σχολικό βιβλίο δεν αναφέρει πουθενά 
τίποτα. Αυτά μαθαίνουν τα παιδιά μας 
από το επίσημο ελληνικό κράτος. Ντρέ-
πομαι που είμαι εκπαιδευτικός.

Ε.Ε.

7 χρόνια πριν...
Η φυλετική συνέχεια των Ελλήνων

Ο καθηγητής Σπένσερ Γουέλς είναι ίσως ο κορυ-
φαίος γενετιστής στον κόσμο. Ιδιαίτερο ενδιαφέ-
ρον παρουσιάζει το παρακάτω απόσπασμα από 
συνέντευξη που έδωσε σε ελληνικό έντυπο:
«H Ελλάδα είναι ένα από τα μέρη της Γης που 
ενδιαφέρουν ιδιαίτερα τον Σπένσερ Γουέλς και 
τους συνεργάτες του. H έρευνα στο DNA των εδώ 
πληθυσμών θα ξεκινήσει του χρόνου, δεν έχουν 
όμως επιλέξει ακόμα σε ποιο μέρος. Αυτό θα το 
αποφασίσουν οι ερευνητές του κέντρου που καλύ-
πτει αυτή την πλευρά της Ευρώπης. «Με ενδιαφέ-
ρει πολύ να βρω την εξάπλωση των πληθυσμών 
από την Ελλάδα σε άλλα μέρη, πώς επηρέασαν 
οι Έλληνες τον υπόλοιπο κόσμο. Θα μελετήσουμε 
επίσης τα γενετικά ίχνη που άφησε ο στρατός του 
Μεγάλου Αλεξάνδρου στην Ασία, ξεκινώντας το 
φθινόπωρο την έρευνα στο Αφγανιστάν». 
Αυτό λοιπόν, που κυρίως απασχολεί τον καθηγητή 
Γουέλς δεν είναι εάν η καταγωγή των σημερινών 
Ελλήνων προέρχεται από τους αρχαίους Έλληνες, 
αλλά η εξάπλωση των Ελληνικών πληθυσμών έξω 
από την χώρα. Αυτό πολύ απλά σημαίνει ότι θεω-
ρεί δεδομένο ότι ο ενταύθα πληθυσμός έχει άμεση 
σχέση με τους Αρχαίους Έλληνες.

Ποιός  είναι ο «εκλεκτός» λαός της 
εποχής της «παγκοσμιοποίησης»;

1. Ο Αριστερός Δήμαρχος του Λονδίνου εκνευρι-
σμένος από τις επίμονες ερωτήσεις ενός Εβραίου 
δημοσιογράφου της εφημερίδος «London Evening 
Standard» του είπε ότι του θυμίζει Γερμανό σε 
στρατόπεδο συγκεντρώσεως. Η συνέχεια: Ο 
Δήμαρχος του Λονδίνου τέθηκε από ειδική επιτρο-
πή σε διαθεσιμότητα τεσσάρων εβδομάδων στην 
διάρκεια των οποίων του απαγορεύθηκε να πλησι-
άζει ακόμη και το κτίριο της Δημαρχίας… 
2. Ο Βρετανός σκηνοθέτης Άλαν Ρίκμαν είχε απο-
φασίσει να παρουσιάσει μία παράσταση στην Νέα 
Υόρκη που είχε σαν θέμα της την δολοφονία ενός 
Αμερικανού ειρηνιστή από τον στρατό του Ισραήλ 
στην Γάζα. Μετά από έντονες αντιδράσεις του 
Εβραϊκού λόμπι απαγορεύθηκε η παράσταση…
3. Ο νέος Πάπας της Ρώμης Βενέδικτος θέλει 
να βελτιώσει τις σχέσεις του Βατικανού με τους 
Εβραίους. Έτσι λοιπόν, συνέστησε ειδική επιτροπή 
για την αποκατάσταση του Ιούδα γιατί σύμφωνα 
με την θεολογική του ερμηνεία απλά έπαιζε τον 
ρόλο του στο έργο του Θεού!»

ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ «ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ»
ΙΟΥΝΙΟΣ 2006

ΑΘΗΝΑ Δηλιγιάννη 50
ΑΓΡΙΝΙΟ Πάροδος Κυριαζή
ΑΙΓΙΟ Αιγαλέως 62
ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗ Μαζαράκη 34
ΑΜΑΛΙΑΔΑ Καποδιστρίου 2
ΑΝΩ ΛΙΟΣΙΑ Πλατεία Μητροπόλεως
ΑΡΓΟΛΙΔΑ Παράσχου 9, Ναύπλιο
ΑΡΤΕΜΙΔΑ Αγ. Μαρίνας 10
ΑΣΠΡΟΠΥΡΓΟΣ 17 χλμ Νέας Εθνικής Οδού
ΑΤΑΛΑΝΤΗ Εθνικής Αντιστάσεως 34
ΒΑΡΔΑ ΗΛΕΙΑΣ Πατρών - Πύργου 50
Β. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Λ. Ηρακλείου 426
ΓΥΘΕΙΟ Πλ. «Πετρόμπεη Μαυρομιχάλη»

ΔΡΑΜΑ Εθνικής Αμύνης 55
ΖΑΚΥΝΘΟΣ Πατριάρχου Βαρθολομαίου 6
ΗΡΑΚΛΕΙΟ Ηροδότου 87 (Ν. Αλικαρνασσό)
ΘΑΣΟΣ Πρίνος Θάσου 
ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ Καζαντζάκη 4
ΚΑΒΑΛΑ Δαγκλή 10
ΚΑΛΑΜΑΤΑ Χ. Κουμαντού 2 
ΚΑΡΔΙΤΣΑ Καραϊσκάκη 7
ΚΑΤΕΡΙΝΗ Δραγούμη 1 και Ειρήνης
ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ Δρακοπούλου 12 (Αργοστόλι)
ΚΙΛΚΙΣ 21ης Ιουνίου 63
KOZANH Πλ. Γιολδάση 2
KOMOTHNH Σοφοκλέους Κομνηνού 2

ΚΟΡΙΝΘΟΣ Κύπρου 64
ΚΡΥΑ ΒΡΥΣΗ ΠΕΛΛΑΣ Κεντρική πλατεία
ΚΥΠΑΡΙΣΣΙΑ Ελευθερίου Βενιζέλου 26
ΚΩΣ Ομήρου και Ξενοκρίτου (Ζηπάρι)
ΛΑΡΙΣΑ 23ης Οκτωβρίου 9 και Ζαλοκώστα 1
ΛΑΜΙΑ Πλατεία Πάρκου και Κολοκοτρώνη
ΜΕΓΑΡΑ Ρήγα Φερραίου 6
ΜΕΣΟΛΟΓΓΙ Κοντογιάννη 4
ΜΕΣΣΗΝΗ Μερλοπούλου 27
ΝΕΜΕΑ Δερβενακίων 20Α
ΝΙΚΑΙΑ Καισαρείας 30, (Δίπλα στην εφορία)
Ν. ΠΡΟΑΣΤΙΩΝ Ποσειδώνος 66 (Άλιμος)
ΞΑΝΘΗ Τσιμισκή 2

ΠΑΤΡΑ Γερμανού 128
ΠΕΙΡΑΙΑΣ Καραΐσκου 111
ΠΕΡΑΜΑ 25ης Μαρτίου 7
ΠΥΡΓΟΣ Αγ. Γεωργίου και Υψηλάντου
ΡΟΔΟΣ Εθν. Μακαρίου 45 (Στοά Ροίκου)
ΣΑΜΟΣ Θεμιστοκλή Σοφούλη και Άρεως 1
ΣΑΛΑΜΙΝΑ Λ. Φανερωμένης 3
ΣΕΡΡΕΣ Βασιλέως Βασιλείου 25
ΣΠΑΡΤΗ Διοσκούρων 57
ΤΡΙΚΑΛΑ Καποδιστρίου 10 και Ασκληπιού
ΤΡΙΠΟΛΗ Πλατεία Κολοκοτρώνη 8
ΧΑΛΚΙΔΑ Κιαπέκου 1
ΧΑΝΙΑ Τζανακάκη 40 - 42

εδω χτυπα η καρδια του εθνικισmου

Αθήνα: 210 8235030 Πειραιάς: 210 4172693 Αν. Αττική: 6947 285718 Δυτ. Αττικη: 6973 283559 Θεσσαλονίκη: 6970 138893 
Αιτωλ/νία: 6973 749279 Αργολίδα: 6980 507785 Αρκαδία: 6974 882304 Άρτα: 6974 382063  Αχαΐα: 6948 550798 Βοιωτία: 6985 994905 

Γαργαλιάνοι: 6977 224247 Γρεβενά: 6972 230176 Γύθειο: 6974 629128 Δράμα: 6978 834611 Δωδεκάνησα: 6944 962780  
Έβρος: 6947 179504 Εύβοια: 6993 955634 Ευρυτανία: 6988 888540 Ζάκυνθος: 6980 787960 Ηράκλειο: 6977 752198 
Ηλεία: 6977 579856 Ημαθία: 6943 567011 Θεσπρωτία: 6980 838537  Ιωάννινα: 6938 147358 Καβάλα: 6931 087003 

Καρδίτσα: 6986 122363 Καστοριά: 6972 230176 Κέρκυρα: 6937 621556 Κεφαλλονιά: 6945 134452 Κιλκίς: 6970 505407 
Κοζάνη: 6984 342137 Κόρινθος: 6986 256231 Κυκλάδες: 6945 372714 Λακωνία: 6970 365496 Λάρισα: 2410 554606  
Λασίθι: 6989 642299 Λευκάδα: 6936 796622 Μαγνησία: 6981 770616 Μεσσηνία: 6948 929090 Ξάνθη: 6984 784013  

Πέλλα: 6972 226025 Πέραμα: 210 4416009 Πιέρια: 6970 881184 Πρέβεζα: 6956 306622 Ρέθυμνο: 6977 752198  Ρόδος: 6947780096 
Ροδόπη: 25310 33001 Σάμος: 6984 305181 Σέρρες: 6938 721350 Τρίκαλα: 6932 207727 Φθιώτιδα: 6988 888540 

Φιλιατρά: 6945 662768 Φλώρινα: 6947 298150 Φωκίδα: 6988 888540 Χαλκιδική: 6970 885776 Χανιά: 6977 752198 Χίος: 6980 536367

ΠΥΡΗΝΕΣ ΟΜΟΓΕΝΕΙΑΣ - Νέα Υόρκη (ΗΠΑ), Μόντρεαλ (Καναδάς), Μελβούρνη (Αυστραλία): +30 6973283559

ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ 
210.6985121 - 210.6985171
210.6985173 - 210.6985175

Καθημερινά 9:00 - 21:00



Η συνεχής άνοδος της Χρυσής Αυγής και 
η αμηχανία ενός ολόκληρου καθεστώτος
Έ νας χρόνος συμπληρώνεται από τις εκλογές 

17ης Ιουνίου 2012 και ακόμη το κατεστη-
μένο (τόσο το φιλελεύθερο, όσο και το μαρ-

ξιστικό) δεν έχει αποδεχθεί την μεγάλη πολιτική και 
ιδεολογική του ήττα, γιατί αυτό στην πραγματικότητα 
υπήρξε η μεγάλη επιτυχία του Λαϊκού Εθνικιστικού 
Κινήματος.

Στις 6 Μαΐου 2012, ως γνωστόν, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ επήρε 
6,97% και όλοι τους έβαλαν στοίχημα ότι στις επόμενες 
εκλογές του Ιουνίου, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ θα εξαφανιστεί. Για 
40 ολόκληρες ημέρες κανάλια και εφημερίδες μας συκο-
φαντούσαν. Το αποτέλεσμα ήταν στις 17 Ιουνίου 2012, η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ να πάρει 6,92%! Έχασε λίγες χιλιάδες μόνον 
ψήφους… 

Από τις 17η Ιουνίου μέχρι σήμερα όλοι γνωρίζετε τον 
πόλεμο που δέχεται το Κίνημά μας. Τόσο από τους φιλελεύ-
θερους της ψευτοδεξιάς, όσο και από την κυριαρχούσα στα 
ΜΜΕ αριστερά. Ό,τι και να κάνουν όμως η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
ανεβαίνει!

Συνεχής άνοδος
Σε συνεχείς δημοσκοπήσεις από το φθινόπωρο του 2012 

μέχρι σήμερα η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι σταθερά τρίτο κόμμα με 
τάσεις μάλιστα ανόδου, ανόδου η οποία μπορεί να την οδη-
γήσει και στην δεύτερη ακόμη θέση σε ενδεχόμενες εκλογές. 
Το γεγονός αυτό αποτελεί ένα πρωτόγνωρο πολιτικό φαι-
νόμενο και είναι η ίδια η ενσάρκωση της ολοκληρωτικής 
αποτυχίας της μιντιακής τυραννίας του καθεστώτος της 
διαπλοκής. Δεν τους ακούνε, τους σε διατεταγμένη υπηρε-
σία ψεύτες του δελτίου των οκτώ και τους πληρωμένους 
κονδυλοφόρους, οι Έλληνες! Αντίθετα, πυκνώνουν όλο και 
περισσότερο τις τάξεις της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ.

Θα χρειαζόντουσαν ίσως όλες οι σελίδες της εφημερίδας 
μας για να γίνει μία ανάλυση των δημοσκοπήσεων των 
τελευταίων μηνών. Θα αρκεστώ σε δύο από τις τελευταίες 
έρευνες, οι οποίες είδαν το φως της δημοσιότητος. Η πρώτη 
είναι η δημοσκόπηση του zougla.gr, σύμφωνα με την οποία 
η ΝΔ λαμβάνει 19%, ο ΣΥΡΙΖΑ 17,5% και η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ 
16,2%. Είναι προφανές, λοιπόν, ότι το Κίνημά μας είναι 
πλέον ένας βασικός παράγοντας της πολιτικής ζωής της 
χώρας. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έχουν οι πίνακες της δημοσκό-
πησης του zougla.gr, στους οποίους εμφανίζεται η συσπεί-
ρωση και οι διαρροές των κομμάτων των εκλογών της 17ης 
Ιουνίου! Η μεν ΝΔ χάνει προς την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ το 12,2% 
της δυνάμεώς της, ο δε ΣΥΡΙΖΑ το 12,7%! 

Αυτό δείχνει με ευκρίνεια ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν είναι 
ένα περιθωριακό πολιτικό Κίνημα, αλλά αγκαλιάζει πλέον 
ολόκληρο τον Λαό απ’ άκρη σ’ άκρη του πολιτικού φάσμα-
τος. Σύμφωνα με έναν μάλιστα πολιτικό αναλυτή, θυμίζουν 
οι διαρροές προς την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ τους κομμουνιστικούς 
ψήφους της περιοχής της Μασσαλίας, οι οποίες πήγαν μαζι-
κά στο Εθνικό Μέτωπο του Ζαν Μαρί Λεπέν.

Οι νέοι στο πλευρό μας
Η δεύτερη δημοσκόπηση είναι αυτή η οποία δημοσιεύ-

θηκε στο «ΠΟΝΤΙΚΙ» της Πέμπτης 6 Ιουνίου, στην οποία η 
ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ λαμβάνει 14,5%, ενώ υπάρχει ένα 6% που 
δηλώνει ότι θα ψηφίσει άλλο κόμμα και μέσα στην ένδειξη 

«άλλο κόμμα» γενικά και αφηρημένα υπάρχει και ψήφος 
προς την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ, όπως υπάρχει και στο 11% αυτών 
οι οποίοι δηλώνουν αναποφάσιστοι και δεν απαντούν… Με 
αναγωγή, λοιπόν, η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και σε αυτή την δημοσκό-
πηση ξεπερνά και το 16%! Η εν λόγω πολιτική έρευνα της 
εταιρείας PULSE, έχει και άλλα στοιχεία, στοιχεία ποιοτικά, 
τα οποία δείχνουν ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα κίνημα με 
μέλλον και με βαθιές ρίζες στην νεολαία και στις δημιουργι-
κές ηλικίες. Αντίθετα, το ποσοστό της πέφτει στους ψηφο-
φόρους ηλικίας άνω των 60 ετών, στους οποίους έχει πολύ 
μεγάλο ποσοστό η ΝΔ. 

Συγκεκριμένα, στους νέους ηλικίας από 18 έως 29 
χρονών η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι δεύτερο κόμμα με 15% 
περνώντας την ΝΔ η οποία παίρνει 13%. Το ίδιο συμ-
βαίνει και στις εξαιρετικά δημιουργικές στη ζωή ενός 
Έθνους ηλικίες των 30 έως 44 ετών, όπου η ΧΡΥΣΗ 
ΑΥΓΗ λαμβάνει 17% και η Ν.Δ. 15%. Από τους αριθ-
μούς, λοιπόν, προκύπτει της συγκεκριμένης δημοσκοπήσε-
ως πάντοτε ότι στους Έλληνες ηλικίας από 18 έως 44 χρό-
νων η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ προηγείται της Ν.Δ. Όλα τα παραπάνω 
δείχνουν ξεκάθαρα ότι η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει μέλλον. Είναι το 
μέλλον της Εθνικής παράταξης των Ελλήνων!

Τα ψέματα των παλαιών 
κομμάτων κατά της 
«ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ» 

Η συνεχής άνοδος της ΧΡΥΣΗΣ ΑΥΓΗΣ και η δυναμική 
παρουσία της ανάμεσα σε αυτούς, οι οποίοι αποτελούν το 
μέλλον του Έθνους, έχει προκαλέσει μεγάλη ανησυχία εάν 
όχι πανικό σε αυτούς, οι οποίοι συναποτελούν ένα ολόκληρο 
αμαρτωλό καθεστώς. Τώρα πια δεν είναι μόνοι τους, όπως 
συνέβαινε επί δεκαετίες, όπου εναλλάσοντο στην εξουσία 
και κάλυπτε ο ένας τις «πομπές» του άλλου. Δεν ελπίζουν 
ούτε ακόμη και στην περίφημη δήθεν αθώα αριστερά, η 
οποία είναι τμήμα του καθεστώτος, αφού αυτή και όχι άλλος 
ποδηγέτησε απόλυτα ιδεολογικά και πολιτικά την χώρα τις 

τελευταίες δεκαετίες και επί πλέον συμμετείχε στο μεγάλο 
γλεντοκόπι της λεηλασίας. Δεν είναι πλέον μόνοι τους, 
υπάρχει η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ και έτσι έχουν δημιουργήσει μία 
ολόκληρη ψευδολογία κατά των Εθνικιστών προκειμένου 
να ανακόψουν την πορεία τους, αλλά δεν το κατορθώνουν.

Ψεύδος πρώτον: Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι ένα «ναζιστικό 
μόρφωμα» και μία «εγκληματική συμμορία»! Ακόμη περιμέ-
νουμε να αποκαλύψουν τα εγκλήματά μας… Λάσπη χωρίς 
τέλος, η οποία τους καθιστά όλο και πιο αναξιόπιστους. 
Είμαστε Εθνικιστές και όχι ναζιστές. Το έχουμε δηλώσει, 
αλλά αυτοί επιμένουν. Επιμένουν να μας αφαιρούν το 
δικαίωμα του αυτοπροσδιορισμού. Όσο για την λέξη «μόρ-
φωμα» που χρησιμοποιούν, χρειάζεται τουλάχιστον θράσος 
εκ μέρους τους. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ διαθέτει ομοιογένεια και 
μία συγκεκριμένη Ιδεολογία και πολιτική, ενώ όλοι αυτοί 
που μας κατηγορούν ως «μόρφωμα» ανήκουν σε κόμματα, 
τα οποία είναι στην κυριολεξία ανεμομαζώματα, μέσα στα 
οποία όλοι οι «καλοί» χωράνε, από Σταλινικοί μέχρι φιλε-
λεύθεροι. 

Ψεύδος δεύτερον: Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ δεν έχει πρό-
γραμμα. Όσοι διαβάζετε αυτήν την εφημερίδα ασφαλώς και 
γνωρίζετε πως η Χρυσή Αυγή έχει πρόγραμμα, το οποίο 
όμως δεν έχουν παρουσιάσει ποτέ τα ΜΜΕ, τα οποία μας 
κατηγορούν ότι δεν έχουμε πρόγραμμα. Σταλινικοί έως το 
μεδούλι τους οι κατήγοροί μας επιμένουν και τα παπα-
γαλάκια τους το επαναλαμβάνουν σε κάθε ευκαιρία «δεν 
έχουν πρόγραμμα»… Θα απαντήσω με ένα ερώτημα: Αυτοί 
που… έχουν δεν βλέπουν που κατάντησαν την χώρα με τα 
βαθυστόχαστα προγράμματά τους; Επιπλέον πριν από το 
οποιοδήποτε πρόγραμμα, αυτό που χρειάζεται η χώρα είναι 
εντιμότητα, διαφάνεια, πατριωτισμός. Και αυτά δεν τα δια-
θέτουν οι κατήγοροί μας.

Ψεύδος τρίτο: Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ είναι «το μακρύ χέρι 
του συστήματος»! Αυτό το τελευταίο παραμύθι το λένε οι 
αριστεροί και δεν είναι καθόλου πρωτότυπο. Το έλεγαν από 
το μεσοπόλεμο ακόμη κατά των Εθνικιστών, προκειμένου 
να ερμηνεύσουν μαρξιστικά την ύπαρξη ενός Κινήματός 
αντικαπιταλιστικού, αλλά όχι κομμουνιστικού. Θέλει όμως 
πράγματι πολύ θράσος οι εκλεκτοί των τηλεπαράθυρων και 
των καπιταλιστών, να κατηγορούν την ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ σαν 
«το μακρύ χέρι του συστήματος», την ίδια στιγμή που όλοι 
γνωρίζουμε ότι όλοι αυτοί (οι «επαναστάτες» είναι η ίδια 
η καρδιά του συστήματος και αποτελούν την χρυσή του 
εφεδρεία. Κρατικοδίαιτοι οι περισσότεροι εδώ και δεκαετίες, 
χρυσοκάνθαροι του δημόσιου ταμείου με τις περίφημες 
ΜΚΟ, έχουν το θράσος να κατηγορούν εμάς σαν το… «μακρύ 
χέρι του συστήματος»!

Τα ψέματά τους δεν πιάνουν. Το μνημόνιο εναντίον του 
οποίου η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει τεθεί από την πρώτη στιγμή, 
αποδεικνύεται όλο και περισσότερο ότι θα είναι η ταφόπλα-
κα του Έθνους. Τα εκατομμύρια των λαθρομεταναστών ένα-
ντι των οποίων αυτοί «ανθρωπιστικά» αδιαφορούν, όταν δεν 
τους ενθαρρύνουν, απειλούν ευθέως την Ελληνική Πατρίδα. 
Με τις αλχημείες των λογιστών, οι οποίοι παριστάνουν τους 
πολιτικούς, δεν σώνεται η Πατρίδα. Η ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ έχει 
την λύση. Επιστροφή στις Αξίες, στις Ιδέες, στη Παρά-
δοση και τέλος στην πραγματική οικονομία ενάντια 
στην απάτη του διεθνούς χρηματοπιστωτικού συστή-
ματος. Εδώ και τώρα επιστροφή στο Εθνικό Κράτος.

Ν.Γ.ΜΙΧΑΛΟΛΙΑΚΟΣ

Τετάρτη

12 
Ιουνίου

«…Δεν μπορεί κανείς να είναι εθνικιστής και να θέτει την 
οικονομία πάνω από την ιστορία, τον πολιτισμό και την 

πολιτική. Δεν μπορούν να είναι εθνικιστές όσοι πιστεύουν σε 
φιλελεύθερες ή μαρξιστικές ιδέες, όσοι δεν νοιώθουν μέσα 
τους τον ιστορικό χρόνο, όσοι πιστεύουν ότι είναι δυνατόν 
να βρίσκεται πάνω από την Φυλή ο οποιοσδήποτε οικου-

μενισμός. Ο Εθνικισμός είναι πρώτα από όλα βιοθεωρία, 
τρόπος ζωής και κοσμοθεωρία. Ο Εθνικισμός, ο αληθινός 
εθνικισμός δεν έρχεται από καμία κοινωνική μεταρρύθμι-
ση, έρχεται μέσα από τις χιλιετίες, από αυτήν την ίδια την 

ουσία της Eλληνικής Kοινότητος, από την Μεγάλη Ιδέα της 
Πατριάς και του Γένους.»

ANTEPITHESI.GR
ΤΟ ΕΘΝΙΚΙΣΤΙΚΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΑΚΟ ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ ΕΠΕΣΤΡΕΨΕ!

είμαστε η νιότη του κόσμου


